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om 5 fabricas, 35.000m? de area construida e mais de 500 funcionarios, a Micromazza
€ um dos principais fabricantes de valvulas esfera, atendendo a diversos mercados a
nivel mundial.
A Micromazza oferece produtos, equipamentos e servicos para as industrias de petrdleo e
gas. Seu processo industrial assegura uma verticalizagao total na cadeia produtiva, garantindo
aos produtos indices proximos a 100% de conteudo nacional
Os projetos de valvulas tém sua qualificacéo confirmada no Laboratério Técnico proprio, onde
sao realizados os testes Fire-Safe, resisténcia mecanica e ciclagem de valvulas, com o objetivo
de garantir a eficiéncia, seguranga e confiabilidade sob condicdes extremas de operacao.
O rapido crescimento da Micromazza nos mercados globais é a confirmacao do compromisso
da empresa com os clientes, primando sempre pela qualidade, desempenho e prazo de
entrega, além da adesao a altos padrdes éticos.




With 5 factories, 376736.5 sq. foot of built-up area and more than 500 employees, Micromazza is the main manufacturer of ball valves,
serving several markets worldwide.

Micromazza offers products, equipment and services for the oil and gas industries. Its industrial process provides total vertical integration
of the production chain, ensuring indexes close to 100% of national content.

All products designed in our Engineering Department undergo testing in our Technical Lab, where tests like Fire-Safe, mechanical strength
and cycling of valves are performed, so as to ensure effi ciency, safety and reliability even under extreme operating conditions.

The rapid growth in global markets Micromazza is confirmation of the company’s commitment to its customers, always striving for quality,
performance and delivery time, in addition to adherence to high ethical standards.

Con 5 fabricas, 35.000 m? de area construida e mas de 500 empleados; Micromazza es uno de los principales fabricantes de valvulas
esfera, sirviendo a los diversos mercados a nivel mundial.

Micromazza ofrece productos, equipos e servicios para las industrias del Petréleo y del gas. Su proceso industrial asegura una total
verticalidad en su cadena productiva, garantizando productos con indices de nacionalizacion proximos al 100%.

LLos proyectos de valvulas tienen su validacion confirmada en el Laboratorio Técnico propio, donde son realizados test de: Resistencia
al fuego (Fire-Safe), resistencia mecanica y ciclado de valvulas; con el objetivo de garantizar la eficiencia, seguridad y confiabilidad en las
condiciones mas extremas de operacion.

El rapido crecimiento de Micromazza en los mercados globales, muestra la confirmacion del compromiso de la empresa con los clientes,
prevaleciendo siempre la calidad, desempefio y plazo de entrega, siempre guiandonos por altas normas de ética.




CERTIFICACOES

A Micromazza destaca-se no cenario internacional pelas suas certificacdes, requisito
fundamental para conquistar mercados exigentes como Europa, EUA e Mercosul. Possui
laboratorios fisico-quimico, metroldgico e metalografico que atestam a qualidade dos produtos
aumentando a confiancga e satisfagcao dos clientes.

CERTIFICATIONS

Micromazza stands out on the international market for the certifications it has achieved, which is crucial to set a foothold in demanding
markets such as Europe, United States and Mercosur. Physical-chemistry, metallographic and metrological labs attest to the quality of
products, increasing customer trust and satisfaction.

CERTIFICACIONES

Micromazza se destaca en el escenario internacional por sus certificaciones, requisito fundamental para conquistar mercados exigentes
como Europa, EUA y el Mercosur. Posee laboratorios fisico - quimicos, metrolégico y metalografico que prueban la calidad de los
productos aumentando la confianza y satisfaccion de los clientes.




SERVICO DE REVESTIMENTO ORGANICO

A Micromazza possui experiéncia e tecnologia na aplicacao de revestimento organico, que
proporciona excelentes propriedades anticorrosivas, substituindo a necessidade de utilizacao
de ligas metalizadas nobres. Cada revestimento & especificado de acordo com o tipo de
fluido e as condicdes operacionais, conferindo propriedades de resisténcia a temperatura,
intempéries, variagcbes de PH e outras. A Micromazza busca sempre oferecer as melhores
solucdes, relacionando custo / beneficio, contribuindo para maior rentabilidade € ganho de
seus clientes.

ORGANIC COATING SERVICE

Micromazza has expertise in applying organic coating, which has excellent anti-corrosion properties, dispensing with the need of using
noble metallic alloys. Each coating is specified according to the type of fluid and operating conditions, being resistant to temperature/bad
weather conditions, and to PH and other variations. Micromazza seeks to always offer the best solutions and cost-benefit ratio, providing
higher profitability and gain of its customers.

SERVICIO DE REVESTIMIENTO ORGANICO

Micromazza posee experiencia y tecnologia en la aplicacién de revestimiento organico, que proporciona excelentes propiedades
anticorrosivas, substituyendo la necesidad de utilizar ligas metalizadas nobles. Cada revestimiento es especificado de acuerdo con el tipo
de fluido y las condiciones operacionales, confiriendo propiedades de resistencia a temperatura, intemperies, variaciones de PH y otras.
Micromazza busca siempre ofrecer las mejores soluciones, relacionando costo-beneficio, contribuyendo para mayor rentabilidad y
captacion de clientes.




SERVICO DE FUNDICAO POR CENTRIFUGACAO

A empresa presta servico de Fundicao Centrifuga para tubos, aneis, buchas e outras pecas
centrifugadas em ligas de aco. Este setor da empresa esta estruturado com capacidade de
producao para pecas centrifugadas de 10Kg a 2000Kg, de diametro externo de 146 a 900mm,
com espessura de parede de 10 a 100mm e comprimento de 100 a 2500mm.

A Fundicao pode ser realizada utilizando Ligas de Aco Carbono, Inoxidaveis, Duplex, Ligas
Refratarias (Aco de Alto Cromo/Niquel, resistente a altas temperaturas) e Ligas Especiais.

A Micromazza fornece pecas Centrifugadas para as industrias Siderurgicas, de Mineracéo,
Tratamento Térmico, Metal Mecanica, fabricantes de valvulas entre outras.




CENTRIFUGAL CASTING SERVICE

The company provides services of centrifugal casting for pipes, rings, bushings and other centrifugal parts in alloy steel.

This sector of the company has production capacity to centrifugal parts from 10kg to 2000 kg, outer diameter from 146 to 900 mm, wall
thickness from 10 to 100mm. and length from 100 to 2500 mm.

The centrifugal casting process can use carbon steel or stainless steel alloys, duplex, refractory alloys (high chrome steel/ nickel, resistant
to high temperatures) and special alloys.

Micromazza supplies centrifuged parts for iron/steel industries, mining companies, thermal treatment and metal mechanic companies,
valve manufacturers and others.

SERVICIO DE FUNDICION POR CENTRIFUGACION

La empresa presta servicio de Fundicion Centrifuga para tubos, anillos, tapones y otras piezas centrifugadas en aleaciones de acero.
Este sector de la empresa esta estructurado con capacidad de produccion de piezas centrifugadas de 10 a 2000 Kg, de diametro
externo de 146 a 900 mm, con espesor de pared de 10 a 100 mm y largo de 100 a 2500 mm.

La fundiciéon puede ser realizada utilizando Aleaciones de Acero Carbono, Inoxidables, Duplex, Uniones Refractaria (acero Alto Cromo/
Niquel, resistente a altas temperaturas) y Aleaciones Especiales.

Micromazza ofrece piezas Centrifugadas para las industrias Siderurgicas, de Mineria, Tratamiento Térmico, Metal Mecénico, fabricantes
de valvulas, entre otras.




MERCADO

As valvulas fabricadas pela Micromazza podem ser utilizadas em diversos segmentos como:
naval, quimico & petroquimico, mineracao, papel e celulose, gases, maguinas e equipamentos
para industria alimenticia, de bebidas e laticinios, industria sucroalcooleira, maquinas e
aplicacdes mecanicas em geral. Os produtos da Micromazza podem ser customizados,
atendendo aos requisitos exigidos na aplicacao.

A Micromazza possui um sistema de pds-vendas com equipe qualificada, que auxilia no
processo de assisténcia técnica e pode oferecer pecas de reposicao, evitando prejuizos ao
clientes.

Micromazza fornece seus produtos para grandes projetos a nivel nacional e internacional que
sao realizados por empresas lideres na industria de engenharia e construcao.




MARKET

The valves manufactured by Micromazza can be used in various areas such as: naval, chemical & petrochemical, mining, pulp and
paper, gases, machinery and equipment for the food industry, beverages and dairy products, sugar and alcohol industry, machinery and
mechanical applications in general. Micromazza products can be customized according to customers' requirements.

Micromazza has in place an after-sales system with qualified teams who provide technical assistance and spare parts to prevent loss and
damage for customers.

Micromazza supplies its products to large projects nationwide and at the international level as well, made by leading companies in the
engineering and construction industry.

MERCADO

Las valvulas fabricadas por Micromazza pueden ser utilizadas en diversos segmentos como: naval, quimico y petroquimico, minero,
papel y celulosa, gases, maquinas y equipamientos para industria alimenticia, de bebidas y productos lacteos, industria de la cana de
azucar y produccion de bebidas alcohdlicas, maquinas y aplicaciones mecanicas en general. Los productos de Micromazza pueden ser
personalizados, atendiendo a los requisitos exigidos en la aplicacion.

Micromazza posee un sistema de pos-ventas con equipo calificado, que auxilia en el proceso de asistencia técnica y puede ofrecer
piezas de reposicion, evitando perjuicios a los clientes.

Micromazza ofrece productos para grandes proyectos a nivel nacional e internacional que son realizados por empresas lideres en la
industria de ingenieria y construccion.




ATUADORES

As valvulas Micromazza podem ser fabricadas com diversos tipos de acionamentos: atuadores
elétricos, pneumaticos e hidraulicos.

ACTUATORS
Micromazza valves may be actuated by electric, pneumatic or hydraulic actuators.

ACTUADORES

Las valvulas de Micromazza pueden ser fabricadas con diversos tipos de accionamientos: actuadores eléctricos, neumaticos e hidraulicos.




MATERIAL DOS INTERNOS DA VALVULA

Em funcao das diversas aplicacdes, as valvulas esfera da Micromazza sao fornecidas com
internos em uma gama variada de materiais.

A empresa fornece internos em Aco Carbono, Aco Inoxidavel, Duplex, Super duplex, Metal-
Metal, Acos Especiais entre outros.

INTERNAL VALVE MATERIAL
Considering its different applications, Micromazza ball valves are offered with a wide variety of internal material such as carbon steel,
stainless steel, duplex, super duplex, metal-metal, special steels and others.

MATERIAL INTERNO DE LA VALVULA

En funcion de las diversas aplicaciones, las valvulas esfera de Micromazza son ofrecidas con una variada gama de materiales internos.
LLa empresa ofrece materiales internos de acero carbono, acero inoxidable, duplex, sUper dUplex, metal-metal, aceros especiales, entre
otros.




i
cromaza

=
Laboratdrio Técrico M







SUMARIO

Contents / Indice

VALVULA ESFERA MONOBLOCO

Monobloc Floating Ball Valve / Valvula Esfera Monoblock

MONTAGEM FLUTUANTE - CL300 - PASSAGEM REDUZIDA

CL300 - Eieduced Bore / Montaje Flotante - CL300 - Pasaje Reducido
ST 1= RPN 18
111 Series / Serie 111

MONTAGEM FLUTUANTE - CL300 - PASSAGEM PLENA

CL300 - Full Bore / Montaje Flotante - CL300 - Pasaje Total

oY== [ =S -2 SRS 20
112 Series / Serie 112

VALVULA BORBOLETA

Butterfly Valve / Valvula Borboleta

MONTAGEM METAL X METAL - PN1 - PASSAGEM PLENA
PN1 - Full Bore / Montaje Metal x Metal - PN1 - Pasaje Total

oY= = 1| =3 T ISR 22
170 Series / Serie 170

VALVULA ESFERA BIPARTIDA

Floating Ball Valve / Valvula Esfera Bipartida

MONTAGEM FLUTUANTE - CL150 - PASSAGEM PLENA
Split-Body Design - CL150 - Full Bore / Montaje Flotante - CL150 - Pasaje Total

SERIE 207 ..uovuiuvuieeiieiesese s st s st es s es s esss s s s s s s es s s s s bbb s bbbt bbb bbb s st n st st e 24
201’ Series / Serie 201
T 2 02U 26
20% Series / Serie 202
ST 2 02 RSP 28
20% Series / Serie 202
ST 2 0 T RSP 30
20(; Series / Serie 203
T 2 0 N 02 RSP 32
204} Series / Serie 204
T 2 0 RSP 34
21(’) Series / Serie 210
ST 2 USSP 36

211 Series / Serie 211

MONTAGEM FLUTUANTE - CL300 - PASSAGEM PLENA

Split—Bod’y Design - CL300 - Full Bore / Montaje Flotante - CL300 - Pasaje Total
T 2 USSP 38
212 Series / Serie 212

MONTAGEM FLUTUANTE - CL150 - PASSAGEM PLENA

Split—Bod’y Design - CL150 - Full Bore / Montaje Flotante - CL150 - Pasaje Total
ST 22 B RSP 40
231 Series / Serie 231

MONTAGEM FLUTUANTE - CL300 - PASSAGEM PLENA
Split-Body Design - CL300 - Full Bore / Montaje Flotante - CL300 - Pasaje Total

SERIE 232 ......uvivuieitteiaese it ae sttt bbb s bbbt s bbb A bbbttt bt a s s e 42
23% Series / Serie 232
T 2 2 RSP 44
23% Series / Serie 232
SERIE 233-BEF ...ttt ettt e et ettt ettt e e e e e e e e e eeaaae e et e eete et ee—eteann—annanaaaaaeeaeaaaaeeeeeeeeerenenes 46
23(; Series / Serie 233
ST 2 I ! RSP 48

237 Series / Serie 237

VALVULA ESFERA BIPARTIDA

Trunnion Ball Valve / Valvula Esfera Bipartida
MONTAGEM TRUNNION - CL150 - PASSAGEM PLENA
Split-Body Design - CL150 - Full Bore / Montaje Trunnion - CL150 - Pasaje Total

SERIE 242 ..ot e e et e et e e e et e e e et e e et et eee e et ee et et ee et eaeee et e e et et eee e et eeeeneeneneeteneee e eeeeaneeenans 50
242 Series / Serie 242




MONTAGEM TRUNNION - CL300 - PASSAGEM PLENA
Split-Body Design - CL300 - Full Bore / Montaje Trunnion - CL300 - Pasaje Total

SERIE 244 .....oeoieeieeeieee ettt se s s s s e b s eSS s s sttt 52
244 Series / Serie 244

MONTAGEM TRUNNION - CL600 - PASSAGEM PLENA

Split-Body Design - CL600 - Full Bore / Montaje Trunnion - CL600 - Pasaje Total

SERIE 253 ..ottt ee e e e e e e e e e e e et et e e et et et et et et et eeaeeaeeeeeaeeee et eeeeee et et et et et et e e et e ee e et e eeeeaeeeneaneneaanens 54
253 Series / Serie 253

VALVULA ESFERA WAFER

Floating Wafer Flange Ball Valve / Valvula Esfera Wafer

MONTAGEM FLUTUANTE - CL150 - PASSAGEM REDUZIDA
CL150 - Reduced Bore / Montaje Flotante - CL150 - Pasaje Reducido

SERIE 267 .ottt ee e e e e e e e e e e e e e et et e e et et et et e e e e e eeeeeeeeeeaeeae et eae et ee et et et et e e et e ae et e eeeeeneeeeaneeeeaeans 56
261 Series / Serie 261

VALVULA ESFERA WAFER FLANGEADA

Floating Wafer Flange Ball Valve / Valvula Esfera Wafer Bridada

MONTAGEM FLUTUANTE - CL150 - PASSAGEM REDUZIDA
CL150 - Reduced Bore / Montaje Flotante - CL150 - Pasaje Reducido

SERIE 262 ...t ee e e e e e e e e e e et e et e e e e et et e e et et e e e eeeeeeeaeeeeeeeeeeere et ee et et et et e e et et e e e eeeeeneeeeaneeneaeans 58
262, Series / Serie 262
SERIE 264 ..o e e e e e e e e e e e e et et et et et e e et et et e eeeeeeeaeeeeeee et et et et et et et et e e et e ee et e e e eaneeeeaneenaanans 60

3 264 Series / Serie 26
VALVULA ESFERA BIPARTIDA

Floating Ball Valve / Valvula Esfera Bipartida

MONTAGEM TOP ENTRY - CL300 E CL150 - PASSAGEM PLENA
CL300 / CL150 - Full Bore / Montaje Top Entry - CL300 / CL150 - Pasaje Total

SERIE 280 = CLB00 ...ttt eee e e e eee e e ee e e et e e e e eee e e e e eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeneeaseneeneeeeeee e e eeeeeeeeeeeaeeeneenenneeeens 62
28([) Series - CL300 / Serie 280 - CL300
SERIE 299 = CLT50 1 teeeeeeeeee e eee e e e e et e e e e e e e e e e e e e e e e eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeneeaseneeneeneeeee e e e eeeeeeeeeeeneeneeneeneesens 62

299 Series - CL150 / Serie 299 - CL150

VALVULA DUPLA ESFERA

Double Block Valve / Valvula Doble Esfera

MONTAGEM TRUNNION - CL150 - PASSAGEM PLENA
CL150 - Full Bore / Montaje Trunnion - CL150 - Pasaje Total

SERIE 285 ...t ee e e e e e e e e e e et et et et et et e e et et e eeeeaeeeeeaeeer et eee et et et et et et et ee et e e et e e e eaeeeneaneeneaeans 64
285 Series / Serie 285

VALVULA ESFERA TRIPARTIDA
Floating Three-Way Ball Valve / Valvula Esfera Tripartida

MONTAGEM FLUTUANTE - CL300 - PASSAGEM PLENA
CL300 - Full Bore / Montaje Flotante - CL300 - Pasaje Total

SERIE 314 ettt ee e e e e e e e e e e et e e et et et et et et et e eaeeeeeeeeaeeaeeaeeeeee et et et et et et e e et e e e ee e e e eaeeeneaneeneeeans 66
314 Series / Serie 314

MONTAGEM FLUTUANTE - CL300 - PASSAGEM REDUZIDA
CL300 - Reduced Bore / Montaje Flotante - CL300 - Pasaje Reducido

SERIE 315 ettt ettt ee e e e e e e e e e e e e e e et et et et et et et et et e eeeeaeeeeeaeeaeeeeeeeee et et et et et et e e et e ee e et e eeeeaeeeneaneanaaeans 68
315 Series / Serie 315

MONTAGEM FLUTUANTE - CL300 - PASSAGEM PLENA

CL300 - lfull Bore / Montaje Flotante - CL300 - Pasaje Total
ST o i o PR 70
316 Series / Serie 316

MONTAGEM FLUTUANTE - CL800 - PASSAGEM PLENA

CL800 - Full Bore / Montaje Flotante - CL800 - Pasaje Total

SERIE B21/822 e e e e e et e e e e et et et ettt et e e e eae et et et e et et et et et e e et e e et e e e eaeeeneaneeneaeans 72
321/322 Series / Serie 321/322

VALVULA ESFERA TRIPARTIDA FLANGEADA
Floating Three-Way Flange Ball Valve / Valvula Esfera Tripartida Bridada

MONTAGEM FLUTUANTE - CL150 - PASSAGEM REDUZIDA
CL150 - Reduced Bore / Montaje Flotante - CL150 - Pasaje Reducido

SERIE B30 ..t eue ettt ee oo e e e e e e e e e e e e e eee e e e e et et e e et et e eeeeeeeeeeae e eeeeeeere et et et et et et eee et e ee et e eeeeaeeeneaneeneeeans 74
33(,) Series / Serie 330
SERIE B3 .ottt ee e e e e e e e e e e et ettt et et et et et eeeeeeeeteeae e et eaeee et ee et et et et e e et e et e ee e e e eeeeeeeanenneanans 76

331 Series / Serie 331

MONTAGEM FLUTUANTE - CL150 - PASSAGEM PLENA
CL150 - Full Bore / Montaje Flotante - CL150 - Pasaje Total




SERIE 332 .ottt ee et e et e et e et et e ettt e et ee et eee et et eee et et eee e eaeeee e eeeeee e eeeen et eeeeneneeeaeeeeeeaneeeaneeeenens 78
332 Series / Serie 332

MONTAGEM FLUTUANTE - CL300 - PASSAGEM PLENA
CL300 - Full Bore / Montaje Flotante - CL300 - Pasaje Total

] =] =< < IO 80
333 Series / Serie 333

MONTAGEM FLUTUANTE - DIN PN40 - PASSAGEM PLENA

DIN PN40 - Full Bore / Montaje Flotante - DIN PN40 - Pasaje Total

SERIE B34 ettt ee e et e e et e et et e et e et et et et eee e et et et et eee e eaeeee e et eee e eeeen et eaeee et eneeneeeeeeneeeanenennans 82
334 Series / Serie 334

VALVULA ESFERA TRIPARTIDA
Floating Three-Way Ball Valve / Valvula Esfera Tripartida

MONTAGEM FLUTUANTE - CL150 FLANGEADA - PASSAGEM PLENA
Flanged CL150 - Full Bore / Montaje Flotante - CL150 Bridada - Pasaje Total

SERIE B35 .ottt e et e e e e e e et et e e e et eee e et et et ee et eee e et eeeee et eee e eaeeee e eeeeee e eeeen et eeneeeneereaneeeeeaeeeeenenenens 84
335 Series / Serie 335

MONTAGEM FLUTUANTE - CL300 FLANGEADA - PASSAGEM PLENA
Flanged CL300 - Full Bore / Montaje Flotante - CL300 Bridada - Pasaje Total

SERIE 336 ......oeeceveececeeeeeeeaeaetesessssesesssessssssssssassssssss s ssssses s sssesenasassesssaetes s asa et anssantes s asaesannaetesenantesennaneesanarens 86
336 Series / Serie 336

MONTAGEM FLUTUANTE - CL600 FLANGEADA - PASSAGEM PLENA

CL600 Flflnged Type - Full Bore / Montaje Flotante - CL600 Bridada - Pasaje Total
T | SR 88
338 Series / Serie 338

MONTAGEM FLUTUANTE - CL800 - PASSAGEM PLENA

CL800 - Full Bore / Montaje Flotante - CL800 - Pasaje Total

SERIE B41/B42 .ot e e et e e e e e e et e e e e et e e e et ee e e eeeeeeee e et eee e eeeeee e e e ee et e e eneneeeenenneeeaneneaneeenans 90
341/342 Series / Serie 341/342

VALVULA ESFERA TRIPARTIDA

Trunnion Three-Way Ball Valve / Valvula Esfera Tripartida
MONTAGEM TRUNNION - CL1500 - PASSAGEM PLENA
CL1500 - Full Bore / Montaje Trunnion - CL1500 - Pasaje Total

SERIE B353/354% et ee et ee e et e et et e e e e e e et et ee et e ee e et eee et et eee e eateee e et eee e eenen et eeaee et eeeaeenneneaneeeanenenens 92
353/354 Series / Serie 353/354

VALVULA ESFERA 3 VIAS
Floating Three-Way Ball Valve / Valvula Esfera 3 Vias

MONTAGEM FLUTUANTE - CL300 - PASSAGEM PLENA
CL300 - Full Bore / Montaje Flotante - CL300 - Pasaje Total

oY= | S0 o ISR 94
410 Series / Serie 410

VALVULA ESFERA DIVERSORA FLANGEADA

Floating Flange Diverter Ball Valve / Valvula Esfera Diversora Bridada
MONTAGEM FLUTUANTE - CL150 - PASSAGEM PLENA
CL150 - Full Bore / Montaje Flotante - CL150 - Pasaje Total

SERIE 412 oottt e et e et e et et e et e e e et et a2 et e ee et et eee et eueeee e eaeeee e et eee et eenee et eeeee et eeeeeeneneaneeeanenenees 96
412 Series / Serie 412

VALVULA ESFERA TRIPARTIDA

Trunnion Three-Way Ball Valve / Valvula Esfera Tripartida
MONTAGEM TRUNNION - CL2500 - PASSAGEM PLENA
CL2500 - Full Bore / Montaje Trunnion - CL2500 - Pasaje Total

SERIE 563/56% ..ottt ee et eee e et e e ee e e e e e e e e et e e eeeeeeeeee et eeeeeeeeeeeeeeeeeee e eeeeee e eeeen et eueee et eeeaneeeeeaneeeeneneenens 98
563/564 Series / Serie 563/564

VALVULA GAVETA CL150

Valvula Esclusa CL150 / CL150 Gate Valve

AGO FUNDIDO - PASSAGEM PLENA - HASTE ASCENDENTE COM ROSCA TRAPEZOIDAL EXTERNA E CASTELO
APARAFUSADO (OS&Y - OUTSIDE SCREW AND YOKE) VOLANTE NAO ASCENDENTE E EXTREMIDADES
FLANGEADAS

Cast Steel - Full Bore - Rising Stem With External Trapezoidal Thread And Bolted Bonnet (OS&Y - Outside Screw and Yoke) - Non-Rising Handwheel and Flanged Ends. /

Acero Fundido - Pasaje Total - Vastago Ascendente con Rosca Trapezoidal Externa y Boneteatornillado (OS&Y - Outside Screw and Yoke) Volante no Ascendente
y Extremidades Bridadas

oY== | =35 [ TS 100
610 Series / Serie 610




VALVULA GAVETA CL300
Valvula Esclusa CL300 / CL300 Gate Valve

ACO FUNDIDO - PASSAGEM PLENA - HASTE ASCENDENTE COM ROSCA TRAPEZOIDAL EXTERNA E CASTELO
APARAFUSADO (OS&Y - OUTSIDE SCREW AND YOKE) VOLANTE NAO ASCENDENTE E EXTREMIDADES

FLANGEADAS

Cast Steel - Full Bore - Rising Stem With External Trapezoidal Thread And Bolted Bonnet (OS&Y - Outside Screw and Yoke) - Non-Rising Handwheel and Flanged Ends. /
Acero Fundido - Pasaje Total - Vastago Ascendente con Rosca Trapezoidal Externa y Boneteatornillado (OS&Y - Outside Screw and Yoke) Volante no Ascendente
y Extremidades Bridadas

SERIE B20.....ee et et ee et e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e eeeeeeeeseeeeeeeae e e e e et e e e e e e e e eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeanerenennen et ean e e e aneenens 102
620 Series / Serie 620

VALVULA GAVETA CL600
Valvula Esclusa CL600 / CL600 Gate Valve

ACO FUNDIDO - PASSAGEM PLENA - HASTE ASCENDENTE COM ROSCA TRAPEZOIDAL EXTERNA E CASTELO
APARAFUSADO (OS&Y - OUTSIDE SCREW AND YOKE) VOLANTE NAO ASCENDENTE E EXTREMIDADES

FLANGEADAS

Cast Steel - Full Bore - Rising Stem With External Trapezoidal Thread And Bolted Bonnet (OS&Y - Outside Screw and Yoke) - Non-Rising Handwheel and Flanged
Ends. / Acero Fundido - Pasaje Total - Vastago Ascendente con Rosca Trapezoidal Externa y Boneteatornillado (OS&Y - Outside Screw and Yoke) Volante no
Ascendente y Extremidades Bridadas

SERIE B30......eeeueeeeeee et et e et et e e e e e e et e e e e e e e e eeeeee e s eeeeeeeeseeeeeeeae e e ee e e e e e e e e e e eeeeeeeeeaeeeeeeeeneeanerenennee e e een e e e aneenenn 104
630 Series / Serie 630

VALVULA GAVETA CL800
Valvula Esclusa CL800 / CL800 Gate Valve

ACO FORJADO - PASSAGEM STANDARD - HASTE ASCENDENTE COM ROSCA TRAPEZOIDAL EXTERNA E

CASTELO APARAFUSADO (OS&Y - OUTSIDE SCREW AND YOKE) VOLANTE NAO ASCENDENTE

Forged Steel - Standard Bore - Rising Stem With External Trapezoidal Thread and Bolted Bonnet (OS&Y - Outside Screw and Yoke) - Non-Rising Handwheel. /
Acero Forjado - Pasaje Standard - Vastago Ascendente con Rosca Trapezoidal Externa y Bonete Atornillado (OS&Y - Outside Screw and Yoke) Volante no
Ascendente

SERIE B70... et eeeeee et et e e e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e eeeeeeeeseeeeeeeae e e eme et e e e e e eeeeeeeeeeeeeeeeeeeueeaeeanererenneeeerean e e e aneenens 106
670 Series / Serie 670

VALVULA ESFERA MONOBLOCO LATAO - PASSAGEM PLENA

Brass Wrought Monobloc Ball Valve - Full Bore /
Valvula Esfera Monoblock Laton - Passaje Total

SERIE S50 vt et ee et et e et e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e eeeeeeeeseeeeeeeeeeeeeeeeaeee et et et e e e e e e e e eeeeeeeeeeeeeueeeeeaeerenenn e e e e et e e e e e enenn 108
550 Series / Serie 550

VALVULA ESFERA MONOBLOCO - PASSAGEM PLENA

Monobloc Ball Valve - Full Bore /
Valvula Esfera Monoblock - Passaje Total

SERIE 70, . eeeeee et ettt e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e eeeeeeeeeeaeeneeae e e et et et e e e e e eeeeeeeeeeeeeeeeueeeeeanereerennee et een e e e e e aneen 109
570 Series / Serie 570

VALVULA GLOBO - CL150
CL 150 Globe Valve /
Valvula Globo CL150

SERIE BT0.. et eee et ettt e et e e e e e e e e e e e e e ee e e e e e eeeeeeeeseeeeeeeeeeeee et e e e e e e e eeeeeeeeeeaeeeeeeeeeeennerenenn e e et een e e e aneenenn 110
810 Series / Serie 810

VALVULAS COM ACIONAMENTO ESTENDIDO E CRIOGENICAS
Valves with Extended Actuation and Cryogenic / Valvulas con Accionamiento Extendido y Criogénicas
VALVULAS ESFERA BIPARTIDA 2” A 16” CLASSE: CL150 E CL300 MONTAGEM FLUTUANTE OU TRUNNION /

VALVULAS ESFERA BIPARTIDA 2” A 8” CLASSE CL600 MONTAGEM TRUNNION........cuttiiiiiiieee e 112
Split Ball Valve 2” to 16” Class: CL150 and CL300 —Floating or Trunnion Mounting. - Split Ball Valve 2” to 8” Class: CL 600 - Trunnion Mounting. / Valvulas Esfera
Bipartida 2” a 16” Clase: CL150 e CL300 montaje Flotante o Trunion - Valvulas Esfera Bipartida 2” a 8” Clase CL600 montaje Trunnion

VALVULAS ESFERA TRIPARTIDA 1/2” A 2” CLASSE: CL150, CL300, CL600 E CL800 MONTAGEM FLUTUANTE /

VALVULAS ESFERA TRIPARTIDA 1/2” A 1.1/2” CLASSE: CL1500 MONTAGEM TRUNNION.........c.cocoovrvrrerernne. 114
Three-way ball valve ¥2” to 2” Class: CL150, CL300, CL600 and CL800 - Floating Mounting. Three-way ball valve ¥2” to 1.1/2” - Class: CL1500 - Trunnion Mounting. /
Valvulas Esfera Tripartida 1/2” a 2” Clase: CL150, CL300, CL600 y CL800 montaje Flotante - Valvulas Esfera Tripartida 1/2” a 1.1/2” Clase CL1500 montaje Trunnion

LIMITESOPERACIONAISDEPRESSAOETEMPERATURAPARASEDES 116
Pressure and Temperature Operating Limits for Seats /
Limites Operacionales de Presion y Temperatura para Insertos de Valvulas.

VALVULASPARAUSOEMGASES............ooooooieeoeeeoeeoeeeeseeeeseeeeeseesees s eeeseee s see e eesens s sessees s e eseeeesses e 118

Valves for use in Gases / Valvulas de uso en los gases

CERTIFICAGOES/NORMAS...........cooooiviiiaeieiieieeaeseeseeeses s s es s es s sn s s snssen s 119

Certifications - Standards / Certificaciones - Normas




VALVULA ESFERA MONOBLOCO

Monobloc Floating Ball Valve / Valvula Esfera Monoblock

MONTAGEM FLUTUANTE - CL300 - PASSAGEM REDUZIDA
CL300 - Reduced Bore / Montaje Flotante - CL300 - Pasaje Reducido

SERIE 111
111 Series / Serie 111

ESPECIFICACOES:

«  Valvula esfera monobloco;

+  Em aco carbono ASTM A 216 GR WCB, aco inox ASTM A 351 GR CF8 (SS 304); ASTM A 351 GR CF8M (SS 316), ou
outras ligas;

- Para aplicagcao quimica, petroquimica, petrolifera e industrial;

+  Haste a prova de expulséo;

«  Conexao: rosca NPT ou BSP;

»  Esfera com montagem flutuante;

+  Acionamento por alavanca com 1/4” de volta;

+  Presséo de trabalho com temperatura de -29 a 38°C: 52,8 kg/cm? [750 PSI] (WCB, CF8, CF8M);

NORMAS E PADROES:

. Face-a-face: Padrdao Micromazza;

+  Testes: BS EN ISO 17292, BS EN 12266-1, API 6D;

+  Extremidade: Rosca NPT conforme ANSI/ASME B1.20.1 ou rosca BSP, conforme ISO 7-1;

SPECIFICATIONS: ESPECIFICACIONES:

* Monobloc ball valve; -+ Valvula esfera monoblock;

+  Made of ASTM A 216 GR WCB carbon steel, ASTM A 351 GR CF8 (SS 304) stainless steel; « Enacero carbono ASTM A 216 GR WCB, acero inoxidable ASTM A 351 GR CF8 (SS 304);

+ ASTM A 351 GR CF8M (SS 316), or other alloys; ASTM A 351 GR CF8M (SS 316) u otras aleaciones;

« For chemical, petrochemical, oil, and industrial application; « Para aplicacion quimica, petroquimica, petrolifera e industrial;
Anti blow-out stem; - Vastago a prueba de expulsion;

+ Connection: NPT or BSP thread; +  Conexion: rosca NPT o BSP;

+ Floating ball; « Esfera con montaje flotante;

« Lever operated, %" turn; « Accionamiento por palanca con % de vuelta;

+ Working pressure at temperatures from minus 29 to 38°C: 52.8 kg/cm? (750 PSI) - Presion de trabajo con temperatura de -29°C a 38°C: 52,8 kg/cm? [750 PSI]
(WCB, CF8, CF8M); (WCB, CF8, CF8M);

STANDARDS: NORMAS Y PATRONES:

« Face to face: Micromazza Standard; - Distancia Cara a cara: patron Micromazza;

+ Tests: BS EN ISO 17292, BS EN 12266-1, API 6D; + Pruebas: BS EN ISO 17292, BS EN 12266-1, API 6D;

«  End: NPT thread, as per ANSI/ASME B1.20.1 or BSP thread, as per ISO 7-1; - Extremidad: Rosca NPT conforme ANSI/ASME B1.20.1 o rosca BSP, conforme ISO 7-1;




A3

POS. DENOMINAGAO :
POS./ POS. DESCRIPTION / DENOMINACION

01 TAMPA / CAP / TAPA
02 CORPO / BODY / CUERPO
03 ESFERA / BALL / ESFERA
04 SEDE* / SEAT* / INSERTO*
05 HASTE / STEM / VASTAGO
06 GAXETA* / GASKET* / EMPAQUETADURA*
07 ANEL DA HASTE / STEM RING / ASIENTO DE VASTAGO
08 ALAVANCA / LEVER / PALANCA
09 PORCA SEXTAVADA / HEXAGONAL NUT / TUERCA HEXAGONAL
10 JUNTA* / GASKET* / JUNTA*

*Disponivel para reposicéo

*Available for replacement / *Disponible para reposicion

DIMENSOES - PESOS - TORQUES
DIMENSIONS - WEIGHT - TORQUE / DIMENSIONES - PESOS - TORQUES

MONOBLOCO PASSAGEM REDUZIDA
MONOBLOC REDUCED BORE / VALVULA MONOBLOCK PASAJE REDUCIDO

DN

DN /DN Torque (Nm) | Peso (kg) | Cv(GPM)

A oB C D E F Torque (Nm) Weight (kg) Cv (GPM)

Polegada mm Torque (Nm) Peso (kg) Cv (GPM)

Inch / Pulgada mm / mm

1/2” 15 56,4 9 34 44 26 100 6,5 0,30 8
3/4” 20 68 14 40 58 33 105 7 0,45 14
17 25 82 20,5 45 58 42 105 9 1.1 38




VALVULA ESFERA MONOBLOCO

Monobloc Floating Ball Valve / Valvula Esfera Monoblock
MONTAGEM FLUTUANTE - CL300 - PASSAGEM PLENA

SERIE 112
112 Series / Serie 112

ESPECIFICACOES:

«  Valvula esfera monobloco;

+  Em ago carbono ASTM A 216 GR WCB, aco inox ASTM A 351 GR CF8 (SS 304); ASTM A 351 GR CF8M (SS 316), ou
outras ligas;

- Para aplicacao quimica, petroquimica, petrolifera e industrial;

+  Haste a prova de expulsao;

«  Conexao: rosca NPT ou BSP;

. Esfera com montagem flutuante;

+  Acionamento por alavanca com 1/4” de volta;

+  Pressao de trabalho com temperatura de -29 a 38°C: 52,8 kg/cm? [750 PSI] (WCB, CF8, CF8M);

NORMAS E PADROES:

. Face-a-face: Padrdao Micromazza;

+ Testes: BS EN ISO 17292, BS EN 12266-1, API 6D;

+  Extremidade: Rosca NPT conforme ANSI/ASME B1.20.1 ou rosca BSP, conforme ISO 7-1;

SPECIFICATIONS: ESPECIFICACIONES:
«  Monobloc ball valve; « Valvula esfera monoblock;
Made of ASTM A 216 GR WCB carbon steel, ASTM A 351 GR CF8 (SS 304) stainless steel; + Enacero carbono ASTM A 216 GR WCB, acero inoxidable ASTM A 351 GR CF8 (SS 304);
ASTM A 351 GR CF8M (SS 316), or other alloys; ASTM A 351 GR CF8M (SS 316) u otras-aleaciones;
For chemical, petrochemical, oil, and industrial application; + Para aplicacion quimica, petroquimica, petrolifera e industrial;
Anti blow-out stem; + Vastago a prueba de expulsion;
Connection: NPT or BSP thread; « Conexion: rosca NPT o BSP;
Floating ball; + Esfera con montaje flotante;
Lever operated, ¥4” turn; + Accionamiento por palanca con %s"de vuelta;
Working pressure at temperatures from minus 29 to 38°C: 52.8 kg/cm? (750 PSI) (WCB, + Presion de trabajo con temperatura de -29°C a 38°C: 52,8 kg/cm? [750 PSI]
CF8, CF8M); (WCB, CF8, CF8M);
STANDARDS: NORMAS Y PATRONES:
Face to face: Micromazza Standard; + Distancia Cara a cara: patron Micromazza;
Tests: BS EN ISO 17292, BS EN 12266-1, API 6D; + Pruebas: BS EN ISO 17292, BS EN 12266-1, API 6D;

End: NPT thread, as per ANSI/ASME B1.20.1 or BSP thread, as per ISO 7-1; « Extremidad: Rosca NPT conforme ANSI/ASME B1.20.1 o rosca BSP, conforme ISO 7-1;




POS. DENOMINAGAO :
POS./ POS. DESCRIPTION / DENOMINACION

01 TAMPA / CAP / TAPA
02 CORPO / BODY / CUERPO
03 ESFERA / BALL / ESFERA
04 SEDE* / SEAT* / INSERTO*
05 HASTE / STEM / VASTAGO
06 GAXETA* / GASKET* / EMPAQUETADURA*
07 ANEL DA HASTE / STEM RING / ASIENTO DE VASTAGO
08 PORCA SEXTAVADA / HEXAGONAL NUT / TUERCA HEXAGONAL
09 ALAVANCA / LEVER / PALANCA
10 JUNTA* / GASKET* / JUNTA*

*Disponivel para reposicéo

*Available for replacement / *Disponible para reposicion

DIMENSOES - PESOS - TORQUES
DIMENSIONS - WEIGHT - TORQUE / DIMENSIONES - PESOS - TORQUES

MONOBLOCO PASSAGEM PLENA
MONOBLOC FULL BORE / VALVULA MONOBLOCK PASAJE TOTAL
DN
DN /DN Torque (Nm) | Peso (kg) | Cv (GPM)
A 2B C D E F Torque (Nm) Weight (kg) Cv (GPM)
Polegada mm Torque (Nm) Peso (kg) Cv (GPM)
Inch / Pulgada mm / mm
1/4" 8 56,4 9 34 44 26 100 6.5 0,35 8
3/8" 10 56,4 9 34 44 26 100 6,5 0,35 8
172" 15 65 14,3 46 43 27 120 6,5 0,35 14
3/4" 20 70 20,6 55 48 32 120 9 0,5 38
1" 25 85 25,4 60 60 42 160 10 11 60
1.1/72" 40 110 38,1 79 79 60 175 20 2,4 180
2" 50 125 51 87 87 72 175 28 3,56 450

21



VALVULA BORBOLETA
Butterfly Valve / Valvula Borboleta

MONTAGEM METAL X METAL - PN1 - PASSAGEM PLENA

SERIE 170
170 Series / Serie 170

ESPECIFICACOES:
Em aco carbono SAE 1020 (ASTM A 216 GR WCB); aco inox AlSI 304 (ASTM A 351 GR CF8), AISI 316 (ASTM A 351 GR CF8M)

— laminado ou microfundido e outras ligas;
Corpo wafer;

Obturador (disco) concéntrico;

Passagem plena;

Para aplicagao especifica em transformadores / radiadores elétricos com éleo mineral;

Vedacao do tipo metal x metal;
Pressao de trabalho: 1 - 2 Kgf/cm? [14 - 28 PSI];

Vélvula borboleta para trabalho com éleo mineral vedagdo metdlica, temperatura de operacao -34 °C a 120 °C;

Acionamento somente manual por alavanca com 1/4” de volta;

A valvula possui indicador de posigao local que permite verificar se a valvula estd aberta ou fechada, bem como travamento

em ambas as posicoes;

NORMAS E PADROES:

Construgao: Padrdo Micromazza;
Face-a-face: Padrao Micromazza;

Modelo Wafer: Para montagem entre flanges com furagdo conforme norma DIN EN 1092-1 / PN-10/16;
Teste: Teste ¢/ 6leo isolante a 90°C e pressédo de teste de 1 kgf/cm?2 por 1 hora ; disco - vazamento admissivel definido pelo
fabricante conforme diametro interno passagem (din) x 0,08 = taxa de vazamento expressa em cm3/h sem norma aplicavel /

eixo - total estanque;

Extremidade flat face (FF), large groove face (LGF) ou conforme solicitagdo do cliente.

SPECIFICATIONS:

Carbon steel SAE 1020 (ASTM A 216 GR WCB); AISI 304 stainless steel (ASTM A 351 GR
CFB8), AISI 316 (ASTM A 351 GR CF8M) - laminated or casted and other alloys;

Wafer body;

Concentric shutter (disc);

Full bore;

For specific application in transformers / electric radiators with mineral oil;

Metal-metal seal;

Working pressure: 1 - 2 Kgf / cm?2 [14 - 28 PSI];

Butterfly valve for working with mineral oil metal seal, operating temperature -34 °C to
120 °G;

Manual only drive per lever with 1/4” turn;

The valve has a local position indicator that allows checking whether the valve is open or
closed, as well as locking in both positions;

STANDARDS:

Construction: Micromazza Standard;

Face-to-face: Micromazza pattern;

Wafer model: For mounting between flanges with drilling according to DIN EN 1092-1 /
PN-10/16;

Test: Test with oil insulation at 90 °C and test pressure of 1 kgf / cm? for 1 hour; disc -
permissible leakage defined by the manufacturer according to inner diameter (DIN) x 0,08 =
leak rate expressed in cm?/ h without applicable standard / axis - total watertight;

Flat face end (FF), large groove face (LGF) or customer request.

ESPECIFICACIONES:

+ En acero al carbono SAE 1020 (ASTM A 216 GR WCB); acero inoxidable AlSI 304 (ASTM
A 351 GR CF8), AlSI 316 (ASTM A 351 GR CF8M) - laminado o microfundido y otras
aleaciones;

Cuerpo oblea;

Obturador (disco) concéntrico;

Pasaje completa;

Para aplicacion especifica en transformadores / radiadores eléctricos con aceite mineral;
Sellado del tipo metal x metal;

Presion de trabajo: 1 - 2 Kgf / cm2 [14 - 28 PSI];

Valvula mariposa para trabajo con aceite mineral sellado metalico, temperatura de
funcionamiento -34 °C a 120 °C;

Accionamiento sélo manual por palanca con 1/4” de vuelta;

La valvula tiene un indicador de posicién local que permite comprobar si la valvula esta
abierta o cerrada, asi como el bloqueo en ambas posiciones;

NORMAS Y PATRONES:

« Construccién: Patron Micromazza;

Cara a cara: Patron Micromazza;

Modelo Wafer: Para montaje entre bridas con taladrado segiin DIN EN 1092-1 / PN-10/16;
Prueba: Prueba con aceite aislante a 90 °C y presion de prueba de 1 kgf / cm2 por 1 hora;
- disco - fuga admisible definido por el fabricante segtin diametro interno paso (din) x 0,08
= tasa de fuga expresada en cm?3/ h sin norma aplicable / eje - total estanque;

Extremo plano plano (FF), gran ranura cara (LGF) o segun la solicitud del cliente.




*Trava para cadeado fornecido conforme solicitagao.
*Latch lock supplied under request. JI X EETdk

*Traba de bloqueo conforme solicitacion. ,

POS. DENOMINAGAO :
P0S./ POS. DESCRIPTION / DENOMINACION
01 CORPO / BODY / CUERPO
02 DISCO / DISC / DISCO
03 EIXO / HASTE / STEM / VASTAGO
04 REBITE / RIVET / REBITE
05 INSERTO* / INSERT* / INSERTO*
06 ANEL O’RING* / O'RING* / O’RING*
o7 PINO BATENTE / PINE STOPPED / PINO BATENTE
08 ANEL O'RING* / O'RING* / O’RING*
09 TAMPA / CAP / TAPA
10 ARRUELA DE PRESSAQ / LOCK WASHER / ARRUELA DE PRESION
11 PARAFUSO ALLEN / ALLEN SCREW / PARAFUSO ALLEN
*Disponivel para reposicéo
*Available for replacement / *Disponible para reposicion

DIMENSOES - PESOS - TORQUES
DIMENSIONS - WEIGHT - TORQUE / DIMENSIONES - PESOS - TORQUES

VALVULA BORBOLETA - PASSAGEM PLENA
BUTTERFLY VALVE FULL BORE / VALVULA BORBOLETA PASAJE TOTAL

DN
DN/ DN Torque (Nm) Peso (kg)
QA oB C D E QOF oG OH J Torque (Nm) Weight (kg)
Polegada Torque (Nm) Peso (kg)
Inch / Pulgada

2" 165 125 M16X4 3,2 25 50 76 90 183 12 59 3,8

3" 200 160 M16X8 3,2 31 80 111 126 216 12 59 6,3

4" 220 180 M16X8 3,2 31 100 126 140 234 13 104 7,2

8" 340 295 M20X8 47 42 203 238 | 257,3 | 370 20 400 20,2

10" 395 350 M20X12 52 42 250 290 311,4 | 427,5 20 = 25,4

L JE




VALVULA ESFERA BIPARTIDA
Floating Ball Valve / Valvula Esfera Bipartida

MONTAGEM FLUTUANTE - CL150 - PASSAGEM PLENA
Split-Body Design - CL150 - Full Bore / Montaje Flotante - CL150 - Pasaje Total

SERIE 201
201 Series / Serie 201

ESPECIFICACOES:

+  Emago carbono ASTM A 216 GR WCB; ago inox ASTM A 351 GR CF8 (SS 304), ASTM A 351 GR CF8M (SS 316), microfundido/

fundido ou outras ligas;
«  Vélvula de esfera bipartida;
+  Extremidades flangeadas;
- Passagem plena, garantindo minima perda de carga;

+  Para aplicagao quimica, petroquimica, petrolifera e industrial;

+  Vedagdo: Resiliente;
+  Haste a prova de expulsao;

+  Pressao de trabalho com temperatura de -29 a 38°C: 20,0 kg/cm? [285 PSI] (WCB);
19,4 kg/cm? [275 PSI] (CF8, CF8M);
- Temperatura max. de operacdo com vedacdo em PTFE: 150°C, vedacdes resilientes para temperaturas maiores sob consulta;

+  Acionamento por alavanca com 1/4” de volta;

» Avalvula pode ser fornecida com acionamento manual, pneumatico e elétrico;

NORMAS E PADROES:
«  Construcdo: APl 6D, ASME/ANSI B16.34;

+  Face-a-face: ASME/ANSI B16.10, padréo longo e padréo curto (DN150);

+  Flanges de Ligacao: ASME/ANSI B16.5;

+ Norma de Teste: BS EN 12266-1, API 6D, ISO 5208, API 598;

+  Acabamento das faces dos flanges: MSS-SP6, ranhuras concéntricas, 45 a 55 por polegada (Padrao de fornecimento), ou

conforme solicitacao do cliente;

SPECIFICATIONS
Made of ASTM A 216 GR WCB carbon steel, ASTM A 351 GR CF8 (SS 304) stainless steel;
ASTM A 351 GR CF8M (SS 316), microcast/ cast or other alloys;
Split Ball Valve;
Flanged ends;
Full bore, ensuring minimum load loss;
For chemical, petrochemical, oil, and industrial application;
Seal: relisient;
Anti blow-out stem;
Working pressure at temperatures from minus 29 to 38°C:
20.0 kg/cm? [285 PSI) (WCB);
19.4 kg/cm? [275 PSI] (CF8, CF8M);
Maximum working temperature with seal at PTFE: 150°C. Resilient seals for higher
temperatures, under request;
Lever-driven 1/4 “turn;
The valve can be supplied with manual, pneumatic and electric drive;
STANDARDS
Construction: API 6D, ASME / ANSI B16.34;
Face-to-face: ASME / ANSI B16.10, long pattern and short pattern (DN150);
Binding Flanges: ASME / ANSI B16.5;
Test Standard: BS EN 12266-1, API 6D, ISO 5208, API 598;
Finishing of flange faces: MSS-SP6, concentric grooves, 45 to 55 per inch (Standard
supply), or as requested by the customer;

ESPECIFICACIONES

Vélvula esfera monoblock;

En acero carbono ASTM A 216 GR WCB, acero inoxidable ASTM A 351 GR CF8 (SS 304);
ASTM A 351 GR CF8M (SS 316), microfundido, fundido u otras uniones-aleaciones;
Vaélvula de esfera bipartida;

Extremidades bridadas;

Pasaje TOTAL, garantizando minima pérdida de carga;

Para aplicacion quimica, petroquimica, petrolifera e industrial;

Sello: Resiliente;

Vastago a prueba de expulsion;

Presion de trabajo con temperatura de -29°C a 38°C:

20 kg/cm? [285 PSI] (WCBY);

19,4 kg/cm? [275 PSI] (CF8, CF8M);

Temperatura méaxima de operacion con empaquetadura en PTFE: 150 °C, sellos
resilientes para temperaturas mayores, sobre consulta;

Accionamiento por palanca con 1/4” de vuelta;

La valvula se suministra con accionamiento manual, neumatico y eléctrico;

NORMAS Y PATRONES:

Construccion: APl 6D, ASME / ANSI B16.34;

Cara a cara: ASME / ANSI B16.10, estandar largo y estandar corto (DN150);

Bridas de conexion: ASME / ANSI B16.5;

Norma de prueba: BS EN 12266-1, API 6D, ISO 5208, API 598;

Acabado de las caras de las bridas: MSS-SP6, ranuras concéntricas, 45 a 55 por pulgada
(Estandar de suministro), o segun solicitud del cliente;




L - L

DN / BASE ISO 5211

L.

ﬂh\. DN/ BASE ISO 5211
»g::?\_ ] 15 20 25 40 50 80 100
LO7] |06 055 |6d4] La3r 102),0) § p| 30 36 36 42 42 50 70
2 aq| 95 9,5 11,1 14 14 18 22
faz g r| 565 | 565 8 8,8 8,8 12 14

M5x0,8 | M5x0,8 | M5x0,8 | M5x0,8 | M5x0,8 M6x1 M8x1,25
Prof. 8 | Prof. 8 Prof. 8 Prof. 8 | Prof. 8 Prof. 9 Prof. 12

Depth. 8 | Depth. 8 Depth. 8 Depth. 8 | Depth. 8 Depth. 9 Depth. 12
Prof. 8 Prof. 8 Prof. 8 Prof. 8 Prof. 8 Prof. 9 Prof. 12

*Base conforme norma ISO 5211 para instalacdo de atuador, com excecao para
tamanho DN15.

*Base manufactured to ISO 5211 Standard, for actuator installation, except for size DN15.
*Base conforme norma ISO 5211 para instalacién del actuador, con excepcion de tamafo

DN15.
POS. DENOMINAGAO POS. DENOMINAGAO
PO0S./ POS. DESCRIPTION / DENOMINACION POS./ POS. DESCRIPTION / DENOMINACION
01 TAMPA / CAP / TAPA 12 HASTE / STEM / VASTAGO
02 PRISIONEIRO / STUD / ESPARRAGO 13 ALAVANCA / LEVER / PALANCA
03 PORCA SEXTAVADA / HEXAGONAL NUT / TUERCA HEXAGONAL 14 GAXETA* / GASKET* / EMPAQUETADURA*
04 JUNTA* / GASKET* / JUNTA* 15 MICROESFERA / ANTISTATIC BALL / MICROESFERA
05 ESFERA / BALL / ESFERA 16 MOLA ESPIRAL / COIL SPRING / RESORTE ESPIRAL
06 SEDE* / SEAT* / INSERTO* 17 TUBO - ALAVANCA (**) / TUBE - LEVER (**) / TUBO - PALANCA (**)
07 CORPO / BODY / CUERPO 18 PARAFUSO ALLEN S/ CABEGCA (**) / ALLEN SCREW WITHOUT
HEAD (*) / TORNILLO ALLEN SIN CABEZA (**)
08 ANEL DE BRONZE / BRASS RING / ANILLO DE BRONCE
- 19 SUPORTE (**) / SUPPORT (**) / SOPORTE (**)
09 ANEL DA HASTE / STEM RING / ANILLO DEL VASTAGO
*Disponivel para reposicdo / *Available for replacement / *Disponible para reposicion
10 MOLA PRATO / SPRING / RESORTE PLATILLO (**) Disponivel para DN80 e DN100 / (*) Available for DN80 and DN100 / (**) Disponible
11 PORCA SEXTAVADA / HEXAGONAL NUT / TUERCA HEXAGONAL para N8O and N100.

DIMENSOES - PESOS - TORQUES
DIMENSIONS - WEIGHT - TORQUE / DIMENSIONES - PESOS - TORQUES

BIPARTIDA PASSAGEM PLENA
SPLIT FULL BORE / VALVULA BIPARTIDA PASAJE TOTAL
DN Diam. Qtde. Peso (kg)
DN /DN Furos Furos c/ Alav.
Torque (Nm) ! ;
A oB c @D E OF L oV Holes Qty of Torque (Nm) | Veignt with
Polegada mm [I)ngmeter/ CHolt_es / Torque (Nm) Lgver (ig) /
Inch / Pulgada mm / mm 'ame‘r° antidad eso (kg)
agujeros agujeros con palanca
1/2” 15 108 13 8 90 71 60,3 | 1459 - 15,9 04 5 1,3
3/4” 20 117 19,1 8,9 100 75 69,9 | 1459 - 15,9 04 8 1,7
1" 25 127 25,4 9,6 110 94,6 79,4 | 160,5 - 15,9 04 13 2,5
1.1/2” 40 165 38,1 12,7 125 107,8 | 98,4 | 160,5 - 15,9 04 24 5,2
27 50 178 51 14,3 150 109,8 | 120,7 187 - 19,1 04 30 7,3
2.1/2” 65 190 63,5 15,9 180 125 139,7 205 - 19,1 04 48 11,5
3” 80 203 76,2 17,5 190 132,8 | 162,4 | 377 - 19,1 04 50 15,2
4” 100 229 100,56 | 22,3 230 155,1 | 190,5 477 - 19,1 08 65 26,5
*6"x5” 150 267 127 23,9 280 210 | 2418 515 150 22,2 08 - 43,0
*Valvula com esfera oca, peso 37 kg, passagem reduzida (Venturi)
*Valve with hollow ball. Weight: 37 kg, reduced bore (Venturi) / *Valvula con esfera hueca, peso 37 kg, pasaje reducido (Venturi)
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VALVULA ESFERA BIPARTIDA
Floating Ball Valve / Valvula Esfera Bipartida

MONTAGEM FLUTUANTE - CL150 -

PASSAGEM PLENA
Split-Body Design - CL150 - Full Bore /
Montaje Flotante - CL150 - Pasaje Total ‘

SERIE 202
202 Series / Serie 202

ESPECIFICACOES:
+  Em aco carbono ASTM A 216 GR WCB;

aco inox ASTM A 351 GR CF8 (SS 304), ASTM A 351 GR CF8M (SS 316), microfundido/fundido ou outras ligas;

- Valvula de esfera bipartida;
+  Extremidades flangeadas;
- Passagem plena, garantindo minima perda de carga;

«  Para aplicagao quimica, petroquimica, petrolifera e industrial;

+  Vedagéo: Resiliente;
+  Haste a prova de expulsao;

+  Pressao de trabalho com temperatura de -29 a 38°C: 20,0 kg/cm? [285 PSI] (WCB);
19,4 kg/cm? [275 PSI] (CF8, CF8M);
- Temperatura max. de operagdo com vedacdo em PTFE: 150°C, vedacdes resilientes para temperaturas maiores sob consulta;
«  Valvula Esfera Testadas a Fogo (Fira Tested Type) - Valvulas especialmente projetadas e fabricadas com caracteristicas de
resisténcia ao teste sob fogo (Fire Tested Type), testadas conforme norma ISO 10497;

+  Acionamento por alavanca com 1/4” de volta;

«  Avalvula pode ser fornecida com acionamento manual, pneumatico ou elétrico;

NORMAS E PADROES:

«  Face-a-face: APl 6D, ASME/ANSI B16.34;

+  Face-a-face: ASME/ANSI B16.10, padréo longo;
+  Flanges de Ligacao: ASME/ANSI B16.5;

+ Norma de Teste: BS EN 12266-1, API 6D, ISO 5208, API 598;

+  Acabamento das faces dos flanges: MSS-SP6, ranhuras concéntricas, 45 a 55 por polegada (Padrao de fornecimento), ou

conforme solicitagdo do cliente;

SPECIFICATIONS
Made of ASTM A 216 GR WCB carbon steel, ASTM A 351 GR CF8 (SS 304) stainless steel;
ASTM A 351 GR CF8M (SS 316), microcast/ cast or other alloys;
Split Ball Valve;
Flanged ends;
Full bore, ensuring minimum load loss;
For chemical, petrochemical, oil, and industrial application;
Seal: relisient or metal/metal;
Anti blow-out stem;
Working pressure at temperatures from minus 29 to 38°C:
20.0 kg/cm? [285 PSI) (WCB);
19.4 kg/cm? [275 PSI] (CF8, CF8M);
Maximum working temperature with seal at PTFE: 150°C. Resilient seals for higher
temperatures, under request;
Fire-tested ball valves - Fire-resistent construction, tested to ISO 10497 Standard;
Lever-driven 1/4 “turn;
The valve can be supplied with manual, pneumatic and electric drive;
STANDARDS
Construction: APl 6D, ASME / ANSI B16.34;
Face-to-face: ASME / ANSI B16.10, long pattern and short pattern (DN150);
Binding Flanges: ASME / ANSI B16.5;
Test Standard: BS EN 12266-1, API 6D, ISO 5208, API 598;
Finishing of flange faces: MSS-SP6, concentric grooves, 45 to 55 per inch (Standard
supply), or as requested by the customer;

ESPECIFICACIONES
En acero carbono ASTM A 216 GR WCB, acero inoxidable ASTM A 351 GR CF8 (SS 304);
ASTM A 351 GR CF8M (SS 316), microfundido, fundido u otras aleaciones;
Vélvula de esfera bipartida;
Extremidades bridadas;
Pasaje TOTAL, garantizando minima pérdida de carga;
Para aplicacion quimica, petroquimica, petrolifera e industrial;
Sello: Resiliente o metal-metal;
Véastago a prueba de expulsion;
Presion de trabajo con temperatura de -29°C a 38°C:
20 kg/cm? [285 PSI] (WCBY);
19,4 kg/cm? [275 PSI] (CF8, CF8M);
Temperatura maxima de operacién con empaquetadura en PTFE: 150 °C, sellos resilientes
para temperaturas mayores, sobre consulta y con empaquetadura metal-metal: 250 °C;
Vélvula Esfera testeadas a fuego (Fire Tested Type) - Valvulas especialmente proyectadas y
fabricadas con caracteristicas de resistencia a las pruebas sobre fuego (Fire Tested Type),
testeadas conforme a la norma ISO 10497;
Accionamiento por palanca con 1/4” de vuelta;
La vélvula se suministra con accionamiento manual, neumatico y eléctrico;
NORMAS Y PATRONES:
Construccién: API 6D, ASME / ANSI B16.34;
Cara a cara: ASME / ANSI B16.10, estandar largo y estandar corto (DN150);
Bridas de conexion: ASME / ANS| B16.5;
Norma de prueba: BS EN 12266-1, API 6D, ISO 5208, API 598;
Acabado de las caras de las bridas: MSS-SP6, ranuras concéntricas, 45 a 55 por pulgada
(Estandar de suministro), o segun solicitud del cliente;
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*Base conforme norma ISO 5211 para instalagdo de atuador, com excecgdo para
tamanho DN15.
*Base manufactured to ISO 5211 Standard, for actuator installation, except for size DN15.
*Base conforme norma ISO 5211 para instalacion del actuador, con excepcion de tamafio DN15.
POS. DENOMINAGAO POS. DENOMINAGAO
P0S./ POS. DESCRIPTION / DENOMINACION P0S./ POS. DESCRIPTION / DENOMINACION
01 TAMPA / CAP / TAPA 12 HASTE / STEM / VASTAGO
02 PRISIONEIRO / STUD / ESPARRAGO 13 ALAVANCA / LEVER / PALANCA
03 PORCA SEXTAVADA / HEXAGONAL NUT / TUERCA HEXAGONAL 14 GAXETA* / GASKET* / EMPAQUETADURA*
04 JUNTA* / GASKET* / JUNTA* 15 MICROESFERA / ANTISTATIC BALL / MICROESFERA
05 ESFERA / BALL / ESFERA 16 MOLA ESPIRAL / COIL SPRING / RESORTE ESPIRAL
06 SEDE* / SEAT* / INSERTO* 17 TUBO - ALAVANCA (**) / TUBE - LEVER (") / TUBO - PALANCA (*)
07 CORPO / BODY / CUERPO 18 PARAFUSO ALLEN S/ CABEGA (**) / ALLEN SCREW WITHOUT
HEAD (**) / TORNILLO ALLEN SIN CABEZA (*)
08 ANEL DE BRONZE / BRASS RING / ANILLO DE BRONCE
) 19 SUPORTE (**) / SUPPORT (**) / SOPORTE (*)
09 ANEL DA HASTE / STEM RING / ANILLO DEL VASTAGO
*Disponivel para reposi¢&o / *Available for replacement / *Disponible para reposicion
10 MOLA PRATO / SPRING / RESORTE PLATILLO (**) Disponivel para DN8O e DN100 / (**) Available for DN80 and DN100 / (**) Disponible
11 PORCA SEXTAVADA / HEXAGONAL NUT / TUERCA HEXAGONAL para DN8O and DN100.

DIMENSOES - PESOS - TORQUES
DIMENSIONS - WEIGHT - TORQUE / DIMENSIONES - PESOS - TORQUES

BIPARTIDA PASSAGEM PLENA
SPLIT DESIGN - FULL BORE / VALVULA BIPARTIDA PASAJE TOTAL
DND/NDN Diam. Qtde. Peso (kg)
Furos Furos ¢/ Alav.
Torque (Nm) g ;
A |oB| C |@d | E | @F | L |l Aol 1 Torque (Nm) | YWeight with
Polegada mm Diameter / Ho\gs/ Torque (Nm) Lever (kg) /
Inch / Pulgada | mm / mm Diametro Cantidad Peso (kg)
9 agujeros agujeros con palanca
1/2” 15 108 13 8 90 71 60,3 | 145,9 15,9 04 4 1,3
3/4” 20 117 | 19,1 8,9 100 75 69,9 | 145,9 15,9 04 10 1,7
17 25 127 | 25,4 | 9,6 110 | 94,6 | 79,4 | 160,5 15,9 04 13 2,5
1.1/2” 40 165 | 38,1 | 12,7 | 125 |107,8| 98,4 | 160,5 15,9 04 30 52
2" 50 178 50 14,3 | 150 |112,5/120,7 | 252,4 19,1 04 35 8,6
3" 80 203 75 17,5 | 190 |1561,1/162,4| 377 19,1 04 63 17,1
4" 100 229 | 101 | 22,3 | 230 |169,7|190,6| 477 19,1 08 76 28,6




VALVULA ESFERA BIPARTIDA - COM SISTEMA PARA BAIXA EMISSAO FUGITIVA
Floating Ball Valve / Valvula Esfera Bipartida
With system for Low Fugitive Emission / Con sistema para Baja Emision Fugitiva

MONTAGEM FLUTUANTE - CL150
PASSAGEM PLENA

SERIE 202 - BEF
202 Series / Serie 202

ESPECIFICACOES:

+  Emaco carbono ASTM A 216 GR WCB; aco inox ASTM A 351 GR CF8 (SS 304),
ASTM A 351 GR CF8M (SS 316), microfundido/fundido ou outras ligas;

»  Vaélvula de esfera bipartida;

. Extremidades flangeadas;

- Passagem plena, garantindo minima perda de carga;

- Para aplicacao quimica, petroquimica, petrolifera e industrial;

+  Vedagdo: Resiliente ou metal/metal;

+  Haste a prova de expulsao;

+  Pressao de trabalho c/ temperatura de -29°C a 38°C: 20,0 Kg/cm? [285 PSI] (WCB) E 19,4 Kg/cm? [275 PSI] (CF8, CF8M);

- Temperatura max. de operacdo com vedacdo em PTFE: 150°C, vedacdes resilientes p/ temperaturas maiores sob consulta e
¢/ vedagcao metal x metal: 250°C;

- Valvula Esfera Testadas a Fogo (Fire Tested Type) - Valvulas especialmente projetadas e fabricadas com caracteristicas de
resisténcia ao teste sob fogo (Fire Tested Type), testadas conforme norma ISO 10497;

+  Valvula testada e aprovada para atender as especificagdes técnicas de baixa emisséo fugitiva conforme norma ISO 15848,
mas pode ser fornecida sem este sistema, caso solicitado pelo cliente;

. Com aterramento eletrostatico;

+  Acionamento por alavanca com 1/4” de volta;

+ Avélvula pode ser fornecida com acionamento manual, pneuméatico ou elétrico;

+  Avalvula tem uma espessura de parede superior ao especificado da norma de construgdo para obter resisténcia a corrosdo
superior, no caso de corpo em ago carbono.

NORMAS E PADROES:

»  Construcao: API 6D, ASME/ANSI B16.34, BS EN ISO 17292, MSS-SP72;

+  Face-a-face: API 6D, ASME/ANSI B16.10, padrédo longo;

+  Flanges de Ligagdao: ASME/ANSI B16.5;

+ Norma de Teste: BS EN 12266-1, API 6D, ISO 5208, API 598;

+ Norma de Teste: BS EN 12266-1, API 6D, ISO 5208, API 598;

+  Acabamento das faces dos flanges: MSS-SP6, ranhuras concéntricas, 45 a 55 por polegada (Padrao de fornecimento), ou

conforme solicitagcdo do cliente.

SPECIFICATIONS:
+ Carbon steel ASTM A 216 GR WCB; stainless steel ASTM A 351 GR CF8 (SS 304), ASTM
A 351 GR CF8M (SS 316), microfused / cast or other alloys;
Split ball valve;
Flanged ends;
Full passage, ensuring minimum loss of load;
For chemical, petrochemical, oil and industrial applications;
Sealing: Resilient or metal / metal;
Stem the expulsion of proof;
Working pressure with temperature from -29 °C to 38 °C: 20,0 kg / cm? [285 PSI] (WCB) E
19.4 kg / cm? [275 PSI] (CF8, CF8M);
Max. Temperature with PTFE sealing: 150 °C, resilient seals for higher temperatures on
request and with metal to metal sealing: 250 °C.
Fire Tested Type - Specially designed valves manufactured with Fire Tested Type test
characteristics, tested to ISO 10497.
Valve tested and approved to meet technical specifications of low fugitive emission
according to ISO 15848. Can be supplied without this system if required.
With electrostatic grounding.
Lever-driven 1/4” turn;
The valve can be supplied with manual, pneumatic or electric drive;
The valve has a wall thickness greater than the specified standard of construction to obtain
superior corrosion resistance in case of carbon steel body.
STANDARDS:
+ Construction: APl 6D, ASME / ANSI B16.34, BS EN ISO 17292, MSS-SP72;
Face-to-face: APl 6D, ASME / ANSI B16.10, long standard;
Binding Flanges: ASME / ANSI B16.5;
Test Standard: BS EN 12266-1, API 6D, ISO 5208, API 598;
Test Standard: BS EN 12266-1, API 6D, ISO 5208, API 598;
Finishing of flange faces: MSS-SP6, concentric grooves, 45 to 55 per inch (Standard of
delivery), or as requested by the customer;

ES|

PECIFICACIONES:

En acero al carbono ASTM A 216 GR WCB; acero inoxidable ASTM A 351 GR CF8 (SS 304),
ASTM A 351 GR CF8M (SS 316), microfundido / fundido u otras aleaciones;

Vélvula de bola bipartida;

Extremidades bridadas;

Paso completo, garantizando una minima pérdida de carga;

Para aplicacion quimica, petroquimica, petrolifera e industrial;

Sello: Resiliente o metal / metal;

Vastago a prueba de expulsion;

Presion de trabajo con temperatura de -29 °C a 38 °C: 20,0 Kg / cm? [285 PSI] (WCB) Y 19,4
Kg /cm? [275 PSI] (CF8, CF8M);

Temperatura max. de funcionamiento con sellado en PTFE: 150 °C, sellos resilientes para
temperaturas mayores bajo consulta y sellado metal x metal: 250 °C.

- Vélvulas especialmente disefiadas y fabricadas con caracteristicas de resistencia a la
prueba bajo fuego (Fire Tested Type), probadas conforme a la norma ISO 10497.

Véalvula probada y aprobada para cumplir con las especificaciones técnicas de baja emision
fugitiva conforme a la norma ISO 15848. Se puede suministrar sin este sistema, si solicita;
Con puesta a tierra electrostatica;

Accionamiento por palanca con 1/4” de vuelta;

La vélvula se suministra con accionamiento manual, neumatico o eléctrico;

La valvula tiene un espesor de pared superior al especificado de la norma de construccion
para obtener resistencia a la corrosion superior, en el caso de cuerpo en acero carbono.

NORMAS Y PATRONES:

Construccion: APl 6D, ASME / ANSI B16.34, BS EN ISO 17292, MSS-SP72;

Cara a cara: API 6D, ASME / ANSI B16.10, estandar largo;

Bridas de conexién: ASME / ANSI B16.5;

Norma de prueba: BS EN 12266-1, API 6D, ISO 5208, API 598;

Norma de prueba: BS EN 12266-1, API 6D, ISO 5208, API 598;

Acabado de las caras de las bridas: MSS-SP6, ranuras concéntricas, 45 a 55 por pulgada
(Estandar de suministro), o segln solicitud del cliente;
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Latch lock supplied under request.

*Traba de bloqueo conforme solicitacion.

* Profundidade do quadrado da haste
*Shank Square Depth

*Profundidad del cuadrado del vastago

- A£1,5 - “*Base conforme norma ISO 5211 para
instalacéo de atuador.
**Base manufactured to ISO 5211 Standard, for
actuator installation.
**Base conforme norma ISO 5211 para instalacion
del actuador.
POS. DENOMINAGAO POS. DENOMINAGAO
P0S./ POS. DESCRIPTION / DENOMINACION P0S./ POS. DESCRIPTION / DENOMINACION

01 CORPO / BODY / CUERPO 14 MOLA PRATO / SPRING / RESORTE PLATILLO

02 SEDE* / SEAT* / INSERTO* 15 BUCHA GUIA / WASHER GUIDE / BUCHA GUIA

03 ESFERA / BALL / ESFERA 16 SUPORTE DA ALAVANCA / SUPPORT OF THE LEVER / SOPORTE

DE LA PALANCA
04 O’RING* / O-RING* / ORING*
17 ALAVANCA / LEVER / PALANCA
05 JUNTA ESPIRALADA* / SPIRAL-SHAPED GASKET* / JUNTA -
ESPIRALADA* 18 PRISIONEIRO / STUD / ESPARRAGO

06 PORCA SEXTAVADA / HEXAGONAL NUT / TUERCA HEXAGONAL 19 PORCA SEXTAVADA / HEXAGONAL NUT / TUERCA HEXAGONAL

o7 PRISIONEIRO / STUD / ESPARRAGO 20 GAXETA* / GASKET* / EMPAQUETADURA*

08 TAMPA / CAP / TAPA 21 ANEL DA HASTE / STEM RING / ANILLO DEL VASTAGO

09 HASTE / STEM / VASTAGO 22 ANEL RESILIENTE* / RESILIENT RING* / ANILLO RESILIENTE*

10 ANEL DA HASTE / STEM RING / ANILLO DEL VASTAGO 23 MICROESFERA / MICROSPHERE / MICROESFERA

ihl O’RING* / O-RING* / ORING* 24 MOLA ESPIRAL / SPIRAL SPRING / MOLINA ESPIRAL

12 PREME GAXETA / GLAND / PRENSA ESTOPA *Disponivel para reposi¢céo

*Available f | t/ *Di ibl 6
ARRUELA DA BUCHA GUIA / WASHER GUIDE / ARRUELA DE LA valable for replacement / Disponible para repoeicién
13 BUCHA GUIA

DIMENSOES - PESOS - TORQUES
DIMENSIONS - WEIGHT - TORQUE / DIMENSIONES - PESOS - TORQUES

BIPARTIDA PASSAGEM PLENA
SPLIT DESIGN — FULL BORE / VALVULA BIPARTIDA PASAJE TOTAL
DND/NDN Diam. Qtde. Peso (kg)
Furos Furos Torque (Nm)*™* ¢/ Alav.
A oB c @D E oF L _Ho\es Qty of Torque (Nm)** Weight with
Polegada mm D|e_ameter/ Holes / Torque (Nm)** Lever (kg) /
Inch / Pulgada | mm /mm Diametro Cantidad Peso (kg)
agujeros | agujeros con palanca
2" 50 178 49 | 143 | 160 |167,8|120,7 | 277 19,1 04 35 11,6
3" 80 203 74 | 17,56 | 190 |188,6|162,4| 377 19,1 04 65 20,8
4" 100 229 | 100 | 22,3 | 230 |230,3|190,5| 477 19,1 08 80 35,6
*Vélvula pode ser fornecida com injegdo de selante na haste / Valve can be supply with sealant injection on stem / Vélvula se puede producir
con inyeccion de sellante en el vastago
**Valores de torque com sede PTFE + carbono / PTFE + carbon seat torque values / Valores de torque con sede PTFE + carbono
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VALVULA ESFERA BIPARTIDA - COM SISTEMA PARA BAIXA EMISSAO FUGITIVA
Floating Ball Valve / Valvula Esfera Bipartida
With system for Low Fugitive Emission / Con sistema para Baja Emision Fugitiva

MONTAGEM FLUTUANTE - CL150
PASSAGEM REDUZIDA

SERIE 203 - BEF
203 Series / Serie 203

ESPECIFICACOES:

+  Emaco carbono ASTM A 216 GR WCB; aco inox ASTM A 351 GR CF8 (SS 304),
A 351 GR CF8M (SS 316), microfundido/fundido ou outras ligas;

»  Vaélvula de esfera bipartida;

. Extremidades flangeadas;

. Passagem reduzida;

- Para aplicacao quimica, petroquimica, petrolifera e industrial;

+  Vedagdo: Resiliente ou metal/metal;

+  Haste a prova de expulsao;

+  Pressao de trabalho c/ temperatura de -29°C a 38°C: 20,0 Kg/cm? [285 PSI] (WCB) E 19,4 Kg/cm? [275 PSI] (CF8, CF8M);

- Temperatura max. de operacdo com vedacdo em PTFE: 150°C, vedacdes resilientes p/ temperaturas maiores sob consulta e
¢/ vedagcao metal x metal: 250°C;

- Valvula Esfera Testadas a Fogo (Fire Tested Type) - Valvulas especialmente projetadas e fabricadas com caracteristicas de
resisténcia ao teste sob fogo (Fire Tested Type), testadas conforme norma ISO 10497;

+  Valvula testada e aprovada para atender as especificagdes técnicas de baixa emisséo fugitiva conforme norma ISO 15848,
mas pode ser fornecida sem este sistema conforme a solicitagcao do cliente;

. Com aterramento eletrostatico;

+  Acionamento por alavanca com 1/4” de volta;

+ Avélvula pode ser fornecida com acionamento manual, pneuméatico ou elétrico;

+  Avalvula tem uma espessura de parede superior ao especificado da norma de construgdo para obter resisténcia a corrosdo
superior, no caso de corpo em ago carbono.

NORMAS E PADROES:

«  Construcao: API 6D, ASME/ANSI B16.34, BS EN ISO 17292, MSS-SP72;

+  Face-a-face: API 6D, ASME/ANSI B16.10, padréo longo;

+  Flanges de Ligacao: ASME/ANSI B16.5;

+ Norma de Teste: BS EN 12266-1, API 6D, ISO 5208, API 598;

+  Acabamento das faces dos flanges: MSS-SP6, ranhuras concéntricas, 45 a 55 por polegada (Padrao de fornecimento), ou
conforme solicitagcao do cliente;

SPECIFICATIONS: ESPECIFICACIONES:
+ Carbon steel ASTM A 216 GR WCB; stainless steel ASTM A 351 GR CF8 (SS 304), ASTM + En acero carbono ASTM A 216 GR WCB; acero inoxidable ASTM A 351 GR CF8 (SS 304),
A 351 GR CF8M (SS 316), microfused / cast or other alloys; ASTM A 351 GR CF8M (SS 316), microfundido / fundido u otras aleaciones;
Split ball valve; + Valvula de bola bipartida;
Flanged ends; » Extremidades bridadas;
Reduced bore; + Pasaje reducido;
For chemical, petrochemical, oil and industrial applications; + Para aplicacién quimica, petroquimica, petrolifera e industrial;
Sealing: Resilient or metal / metal; « Sello: Resiliente o metal / metal;
Stem the expulsion of proof; + Vastago a prueba de expulsion;
Working pressure with temperature from -29 °C to 38 °C: 20,0 kg / cm? [285 PSI] (WCB) E +  Presion de trabajo con temperatura de -29 °C a 38 °C: 20,0 Kg / cm? [285 PSI] (WCB) Y 19,4
19.4 kg / cm? [275 PSI] (CF8, CF8M); Kg /cm? [275 PSI] (CF8, CF8M);
Max. Temperature with PTFE sealing: 150 °C, resilient seals for higher temperatures on + Temperatura max. de funcionamiento con sellado en PTFE: 150 °C, sellos resilientes para
request and with metal to metal sealing: 250 °C; temperaturas mayores bajo consulta y sellado metal x metal: 250 °C;
Fire Tested Type Valves - Specially designed valves manufactured with Fire Tested Type + - Valvulas especialmente disefiadas y fabricadas con caracteristicas de resistencia a la
test characteristics, tested to ISO 10497; prueba bajo fuego (Fire Tested Type), probadas conforme a la norma ISO 10497;
Valve tested and approved to meet fugitive low emission technical specifications according + Valvula probada y aprobada para satisfacer las especificaciones técnicas de baja emision
to ISO 15848, but can be supplied without this system as requested by the customer; fugitiva conforme a la norma ISO 15848, pero puede ser suministrada sin este sistema
With electrostatic grounding; conforme a la solicitud del cliente;
Lever-driven 1/4” turn; + Con puesta a tierra electrostatica;
The valve can be supplied with manual, pneumatic or electric drive; + Accionamiento por palanca con 1/4” de vuelta;
The valve has a wall thickness greater than the specified standard of construction to obtain + Lavalvula se suministra con accionamiento manual, neumatico o eléctrico;
superior corrosion resistance in case of carbon steel body. + Lavalvula tiene un espesor de pared superior al especificado de la norma de construccion
STANDARDS: para obtener resistencia a la corrosion superior, en el caso de cuerpo en acero carbono.
+ Construction: APl 6D, ASME / ANSI B16.34, BS EN ISO 17292, MSS-SP72; NORMAS Y PATRONES:
Face-to-face: APl 6D, ASME / ANSI B16.10, long standard; + Construccion: APl 6D, ASME / ANSI B16.34, BS EN ISO 17292, MSS-SP72;
Binding Flanges: ASME / ANSI| B16.5; + Caraacara: APl 6D, ASME / ANSI B16.10, estandar largo;
Test Standard: BS EN 12266-1, API 6D, ISO 5208, API 598; + Bridas de conexion: ASME / ANSI B16.5;
Finishing of flange faces: MSS-SP6, concentric grooves, 45 to 55 per inch (Standard of + Norma de prueba: BS EN 12266-1, API 6D, ISO 5208, API 598;
delivery), or as requested by the customer; + Acabado de las caras de las bridas: MSS-SP6, ranuras concéntricas, 45 a 55 por pulgada

(Estandar de suministro), o segln solicitud del cliente;
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DIMENSOES - PESOS - TORQUES
DIMENSIONS - WEIGHT - TORQUE / DIMENSIONES - PESOS - TORQUES

BIPARTIDA PASSAGEM REDUZIDA
SPLIT DESIGN — REDUCED BORE / VALVULA BIPARTIDA PASAJE REDUCIDO

=]
DN/ BASE ISO 5211
o DN/ BASE ISO 5211
X 50 80 100
1 .
| p 50 70 70
L= @ ]| _._. L. b ] I -
5 o o ':‘ q | 189 24 24,2
] . r 15,5 19,1 19,2
;% *o 18,2 22 22
1/4”-20 | 5/16"-18 M8x1,25
1 A *Trava para cadeado fornecido g | Prof.10 | Prof. 12 Prof. 16
4 conforme solicitag&o. D;ptfh' 11)0 Dgptfh'w ;2 D;ptfh. ’ 136
08)107)106) (DS){a4 (3] 1B2) | 01 *Latch lock supplied under request. ol ot rol.
2 *Traba de bloqueo conforme solicitacion. )
A+15 - * Profundidade do quadrado da haste
- *Shank Square Depth
*Profundidad del cuadrado del vastago
**Base conforme norma ISO 5211 para
instalacéo de atuador.
**Base manufactured to ISO 5211 Standard, for
actuator installation.
**Base conforme norma ISO 5211 para instalacion
del actuador.
POS. DENOMINAGAO POS. DENOMINAGAO
P0S./ POS. DESCRIPTION / DENOMINACION P0S./ POS. DESCRIPTION / DENOMINACION
01 CORPO / BODY / CUERPO 14 MOLA PRATO / SPRING / RESORTE PLATILLO
02 SEDE* / SEAT* / INSERTO* 15 BUCHA GUIA / WASHER GUIDE / BUCHA GUIA
03 ESFERA / BALL / ESFERA 16 SUPORTE DA ALAVANCA / SUPPORT OF THE LEVER / SOPORTE
DE LA PALANCA
04 O’RING* / O-RING* / ORING*
17 ALAVANCA / LEVER / PALANCA
05 JUNTA ESPIRALADA* / SPIRAL-SHAPED GASKET* / JUNTA
ESPIRALADA* 18 PRISIONEIRO / STUD / ESPARRAGO
06 PORCA SEXTAVADA / HEXAGONAL NUT / TUERCA HEXAGONAL 19 PORCA SEXTAVADA / HEXAGONAL NUT / TUERCA HEXAGONAL
o7 PRISIONEIRO / STUD / ESPARRAGO 20 GAXETA* / GASKET* / EMPAQUETADURA*
08 TAMPA / CAP / TAPA 21 ANEL DA HASTE / STEM RING / ANILLO DEL VASTAGO
09 HASTE / STEM / VASTAGO 22 ANEL RESILIENTE* / RESILIENT RING* / ANILLO RESILIENTE*
10 ANEL DA HASTE / STEM RING / ANILLO DEL VASTAGO 23 MICROESFERA / MICROSPHERE / MICROESFERA
ihl O’RING* / O-RING* / ORING* 24 MOLA ESPIRAL / SPIRAL SPRING / MOLINA ESPIRAL
12 PREME GAXETA / GLAND / PRENSA ESTOPA *Disponivel para reposi¢céo
*Available f | t/ D ibl i0
13 ARRUELA DA BUCHA GUIA / WASHER GUIDE / ARRUELA DE LA Veleb ToTTEpIacement [ ZISponible para feposieion

DND/NDN Diam. Qtde. Peso (kg)
Furos Furos ox c/ Alav.
a Torque (Nm)
A loB | C |oD| E |@F L ov Holes VOl | Torque (Nmy | Yeight with
Polegada mm D\a/meter / CHolgs / Torque (Nm)™ Lever (kg) /
Inch / Pulgada | mm/mm D\ametro an_tldad Peso (kg)
agujeros | agujeros con palanca
2"x11/2” 50x40 178 38 | 143 | 150 |167,8|120,7 | 277 49 19,1 04 35 12,1
3"x2” 80x50 203 49 | 17,5 | 190 |188,6|162,4| 377 74 19,1 04 65 24,2
*4"x3” 100x80 | 229 74 | 22,3 | 230 |230,3|190,5| 477 100 19,1 08 80 41,0
*Véalvula pode ser fornecida com injegdo de selante na haste / Valve can be supply with sealant injection on stem / Vélvula se puede producir con inyeccion
de sellante en el vastago
**Valores de torque com sede PTFE + carbono / PTFE + carbon seat torque values / Valores de torque con sede PTFE + carbono

31




VALVULA ESFERA BIPARTIDA
Floating Ball Valve / Valvula Esfera Bipartida

MONTAGEM FLUTUANTE - PN10-25
- PASSAGEM PLENA

SERIE 204
204 Series / Serie 204

ESPECIFICACOES:

+  Emagocarbono ASTM A216 GR WCB; ago inox ASTM A 351 GR CF8 (SS 304), ASTM A 351 GR CF8M (SS 316) - microfundido/

fundido ou outras ligas;
»  Vélvula de esfera bipartida;
. Extremidades flangeadas;
- Passagem plena, garantindo minima perda de carga;

- Para aplicacao quimica, petroquimica, petrolifera e industrial;

+  Vedagdo: Resiliente;
+  Haste a prova de expulsao;

+  Pressao de trabalho com temperatura de -29 a 38°C: 20,0 kg/cm? [285 PSI] (WCB);
19,4 kg/cm? [275 PSI] (CF8, CF8M);
- Temperatura max. de operacdo com vedagdo em PTFE: 150°C, vedacoes resilientes para temperaturas maiores sob.

consulta;
+  Acionamento por alavanca com 1/4” de volta;

« Avalvula pode ser fornecida com acionamento manual, atuador pneumatico ou elétrico;

NORMAS E PADROES:
+  Construgao: APl 6D, ASME/ANSI B16.34;
+  Face-a-face: DIN 3202 - PART 1 - F4;

+  Flanges de Ligacao: espessura conforme ASME/ANSI B16.5 e furacao DIN EN 1092-1 PN10-25;
+  Norma de Teste: BS EN 12266-1, API 6D, ISO 5208, API 598;
+  Acabamento das faces dos flanges: MSS-SP6, face lisa e sem ranhuras, acabamento méaximo de 63pin (padrédo de fornecimento),

ou conforme solicitagao do cliente;

SPECIFICATIONS:
+ Carbon steel ASTM A 216 GR WCB; stainless steel ASTM A 351 GR CF8 (SS 304), ASTM
A 351 GR CF8M (SS 316) - investment casting / cast or other alloys;
Split Ball Valve;
Flanged ends;
Full bore, ensuring minimum load loss;
For chemical, petrochemical, oil, and industrial application;
Seal: relisient;
Anti blow-out stem;
Working pressure at temperatures from minus 29 to 38°C:
20.0 kg/cm? [285 PSI) (WCB);
19.4 kg/cm? [275 PSI] (CF8, CF8M);
Maximum working temperature with seal at PTFE: 150°C. Resilient seals for higher
temperatures, under request;
Actuation with quarter-turn lever;
Valve may be supplied with lever, pneumatic or electric actuator;

STANDARDS:

« Construction: API 6D, ASME / ANSI B16.34;
Face to face: DIN 3202 - PART 1 - F4;
Connection Flanges: thickness according to ASME / ANSI B16.5 and drilling DIN EN 1092-
1 PN10-25;
Test Standard: BS EN 12266-1, API 6D, ISO 5208, API 598;
Finishing of flange faces: MSS-SP6, smooth face and without grooves, maximum finish of
63pin (standard), or as requested by the customer;

ESPECIFICACIONES:

NO

En acero carbono ASTM A 216 GR WCB; acero inoxidable ASTM A 351 GR CF8 (SS 304),
ASTM A 351 GR CF8M (SS 316) - microfundido / fundido u otras aleaciones;

Vélvula de esfera bipartida;

Extremidades bridadas;

Pasaje TOTAL, garantizando minima pérdida de carga;

Para aplicacion quimica, petroquimica, petrolifera e industrial;

Sello: Resiliente;

Véastago a prueba de expulsion;

Presion de trabajo con temperatura de -29°C a 38°C:

20 kg/cm? [285 PSI] (WCBY);

19,4 kg/cm? [275 PSI] (CF8, CF8M);

Temperatura maxima de operacién con empaquetadura en PTFE: 150 °C, sellos resilientes
para temperaturas mayores, sobre consulta;

Accionamiento por palanca con 1/4 © de vuelta;

La valvula puede ser ofrecida con accionamiento por palanca, actuador pneumatico o
eléctrico;

RMAS Y PATRONES:

Construccion: APl 6D, ASME / ANSI B16.34;

Distancia Cara a cara: DIN 3202 - PART 1 - F4;

Bridas de conexion: espesor seglin ASME / ANSI B16.5 y taladrado DIN EN 1092-1 PN10-25;
Norma de prueba: BS EN 12266-1, API 6D, ISO 5208, API 598;

Acabado de las caras de las bridas: MSS-SP6, cara lisa y sin ranuras, acabado maximo de
63pn (estandar), o segun solicitud del cliente;
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- A1
DN/ BASE ISO 5211
DN / BASE ISO 5211
15 20 o5 40 50 80 100 *Base oonf9rme norma ISO 5211 para instalagdo de atuador,
com excecao para tamanho DN15.
P 30 36 36 42 42 50 70 *Base manufactured to ISO 5211 Standard, for actuator installation, except
q 9,5 95 | 111 14 14 18 22 for size DN15.
*Base conforme norma ISO 5211 para instalacién del actuador, con
r 5,65 5,65 8 8.8 8.8 12 14 excepcion de tamafio DN15.
M5x0,8 |M5x0,8| M5x0,8|M5x0,8/M5x0,8| M6x1 |M8x1,25
s | Prof. 8 | Prof. 8| Prof. 8 | Prof. 8 | Prof. 8 | Prof. 9 | Prof. 12
Depth. 8 |Depth. 8| Depth. 8 |Depth. 8| Depth. 8| Depth. 9 | Depth. 12
Prof. 8 Prof. 8 | Prof. 8 | Prof.8 | Prof.8 | Prof.9 | Prof. 12
POS. DENOMINAGAO POS. DENOMINAGAO
P0S./ POS. DESCRIPTION / DENOMINACION P0S./ POS. DESCRIPTION / DENOMINACION
01 TAMPA / CAP / TAPA 12 HASTE / STEM / VASTAGO
02 PRISIONEIRO / STUD / ESPARRAGO 13 ALAVANCA / LEVER / PALANCA
03 PORCA SEXTAVADA / HEXAGONAL NUT / TUERCA HEXAGONAL 14 GAXETA* / GASKET* / EMPAQUETADURA*
04 JUNTA* / GASKET* / JUNTA* 15 MICROESFERA / ANTISTATIC BALL / MICROESFERA
05 ESFERA / BALL / ESFERA 16 MOLA ESPIRAL / COIL SPRING / RESORTE ESPIRAL
06 SEDE* / SEAT* / INSERTO* 17 TUBO - ALAVANCA(*) / TUBE - LEVER (**) / TUBO - PALANCA (**)
o7 CORPO / BODY / CUERPO 18 PARAFUSO ALLEN S/ CABECA(**) / ALLEN SCREW WITHOUT
HEAD (**) / TORNILLO ALLEN SIN CABEZA (**)
08 ANEL DE BRONZE / BRASS RING / ANILLO DE BRONCE
i 19 SUPORTE(**) / SUPPORT (**) / SOPORTE (**)
09 ANEL DA HASTE / STEM RING / ANILLO DEL VASTAGO
*Disponivel para reposi¢céo
10 MOLA PRATO / SPRING / RESORTE PLATILLO *Available for replacement / *Disponible para reposicion
11 PORCA SEXTAVADA / HEXAGONAL NUT / TUERCA HEXAGONAL (")Disponivel para DN80O & DN100
(*)Available for DN80 and DN100 / (**)Disponible para DN8O y DN100
DIMENSOES - PESOS - TORQUES
DIMENSIONS - WEIGHT - TORQUE / DIMENSIONES - PESOS - TORQUES
BIPARTIDA PASSAGEM PLENA
SPLIT DESIGN - FULL BORE / VALVULA BIPARTIDA PASAJE TOTAL
Diéam. Furos Qtde. Furos Torque (Nm) Peso (kg) c/ Alav.
DN Polegada A 0B C @D E QF L Holes Diameter / Qty of Holes / Torque (Nm) Weight with Lever (kg) /
DN /DN Inch / Diametro agujeros Cantidad agujeros Torque (Nm) Peso (kg) con palanca
Pulgada
15 1727 115 13 8 95 71 65 |145,9 14 04 4 1,4
20 3/4” 120 | 19,1 8,9 105 75 75 |145,9 14 04 8,3 1,9
25 17 125 | 25,4 | 9,6 1156 | 946 | 85 |160,5 14 04 15,8 2,6
40 1.1/2” 140 | 38,1 | 12,7 | 160 |107,8| 110 | 160,5 18 04 22,6 55
50 27 150 | 60,8 | 16,3 | 165 |119,1| 125 | 187 18 04 32 8,5
80 3” 180 | 76,2 | 19,5 | 200 [132,8| 160 | 377 18 04 54 15,8
100 4”7 190 | 101,61 24,3 | 220 |155,1| 180 | 477 18 08 62 24,6
I :




VALVULA ESFERA BIPARTIDA - COM SISTEMA PARA BAIXA EMISSAO FUGITIVA

Split Ball Valve / Valvula Esfera Bipartida

With system for Low Fugitive Emission / Con sistema para Baja Emision Fugitiva

MONTAGEM FLUTUANTE - CL150 - AGO FORJADO

PASSAGEM PLENA

Split-Body Design - CL150 - Forged Steel - Full Bore /

Montaje Flotante - CL150 - Acero Forjado - Pasaje Total

SERIE 210-BEF
210 Series / Serie 210

ESPECIFICAGOES:

+  Em acgo carbono ASTM A 105, ago inox ASTM A 182 GR F304, ASTM A 182 GR F316, e outras ligas forjadas;

- Valvula de esfera bipartida;
+  Extremidades flangeadas;
+  Passagem plena, garantindo minima perda de carga;

«  Para aplicagao quimica, petroquimica, petrolifera e industrial;

+  Vedacao: Resiliente ou metal/metal;
+  Haste a prova de expulséo;

+  Pressao de trabalho c/ temperatura de -29°C a 38°C: 20,0 Kg/cm? [285 PSI] (A105) E 19,4 Kg/cm? [275 PSI] (F304, F316);
«  Temperatura max. de operagdo com vedagdo em PTFE: 150°C, vedacGes resilientes p/ temperaturas maiores sob consulta e

¢/ vedagao metal x metal: 250°C;

«  Valvula Esfera Testadas a Fogo (Fire Tested Type) - Valvulas especialmente projetadas e fabricadas com caracteristicas de
resisténcia ao teste sob fogo (Fire Tested Type), testadas conforme norma ISO 10497;

- Valvula testada e aprovada para atender as especificagdes técnicas de baixa emissao fugitiva conforme norma ISO 15848,
mas pode ser fornecida sem este sistema conforme a solicitagdo do cliente;

. Com aterramento eletrostatico;
+  Acionamento por alavanca com 1/4” de volta;

« Avalvula tem uma espessura de parede superior ao especificado da norma de construgdo para obter resisténcia a corrosdo

superior, no caso de corpo em ago carbono.

NORMAS E PADROES:

+  Construgcao: ASME/ANSI B16.34, BS EN ISO 17292;
+  Face-a-face: ASME/ANSI B16.10, padréao longo;

+  Flanges de Ligacdo: ASME/ANSI B16.5;

. Norma de Teste: BS EN 12266-1, EN ISO 17292, API 6D, ISO 5208, API 598;
+  Acabamento das faces dos flanges: MSS-SP6, ranhuras concéntricas, 45 a 55 por polegada (Padrao de fornecimento), ou

conforme solicitacao do cliente.

SPECIFICATIONS:

+ Carbon steel ASTM A 105, stainless steel ASTM A 182 GR F304, ASTM A 182 GR F316,
and other forged alloys;
Split ball valve;
Flanged ends;
Full passage, ensuring minimum loss of load;
For chemical, petrochemical, oil and industrial applications;
Sealing: Resilient or metal / metal;
Stem the expulsion of proof;
Working pressure with temperature from -29 °C to 38 °C: 20.0 Kg / cm? [285 PSI] (A105) E
19.4 Kg / cm? [F54, F316];
Max. Temperature with PTFE sealing: 150 °C, resilient seals for higher temperatures on
request and with metal to metal sealing: 250 °C;
Fire Tested Type Valves - Specially designed valves manufactured with Fire Tested Type
test characteristics, tested to ISO 10497;
Valve tested and approved to meet fugitive low emission technical specifications according
to ISO 15848, but can be supplied without this system as requested by the customer;
With electrostatic grounding;
Lever-driven 1/4” turn;
The valve has a wall thickness greater than the specified standard of construction to obtain
superior corrosion resistance in case of carbon steel body.

STANDARDS:

+ Construction: ASME / ANSI B16.34, BS EN ISO 17292;
Face-to-face: ASME / ANSI B16.10, long standard;
Binding Flanges: ASME / ANSI B16.5;
Test Standard: BS EN 12266-1, EN ISO 17292, API 6D, ISO 5208, API 598;
Finishing of flange faces: MSS-SP6, concentric grooves, 45 to 55 per inch (Standard of
delivery), or as requested by the customer;

ES|

PECIFICACIONES:

En acero carbono ASTM A 105, acero inoxidable ASTM A 182 GR F304, ASTM A 182 GR F316, y
otras aleaciones forjadas;

Valvula de bola bipartida;

Extremidades bridadas;

Paso completo, garantizando una minima pérdida de carga;

Para aplicacion quimica, petroquimica, petrolifera e industrial;

Sello: Resiliente o metal / metal;

Vastago a prueba de expulsion;

Presion de trabajo con temperatura de -29 °C a 38 °C: 20,0 Kg / cm? [285 PSI] (A105) Y 19,4 Kg /
cm? [275 PSI] (F304, F316);

Temperatura méx. de funcionamiento con sellado en PTFE: 150 °C, sellos resilientes para
temperaturas mayores bajo consulta y sellado metal x metal: 250 °C;

- Vélvulas especialmente disefiadas y fabricadas con caracteristicas de resistencia a la prueba
bajo fuego (Fire Tested Type), probadas conforme a la norma ISO 10497;

Vaélvula probada y aprobada para satisfacer las especificaciones técnicas de baja emision fugitiva
conforme a la norma ISO 15848, pero puede ser suministrada sin este sistema;

Con puesta a tierra electrostatica;

Accionamiento por palanca con 1/4” de vuelta;

La vélvula tiene un espesor de pared superior al especificado de la norma de construccion para
obtener resistencia a la corrosion superior, en el caso de cuerpo en acero carbono.

NORMAS Y PATRONES:

Construccion: ASME / ANSI B16.34, BS EN ISO 17292;

Cara a cara: ASME / ANSI B16.10, estandar largo;

Bridas de conexion: ASME / ANSI B16.5;

Norma de prueba: BS EN 12266-1, EN ISO 17292, API 6D, ISO 5208, API 598;

Acabado de las caras de las bridas: MSS-SP6, ranuras concéntricas, 45 a 55 por pulgada (Estandar
de suministro), o segun solicitud del cliente;




1 ; *Trava para cadeado fornecido
,/\/ conforme solicitagéo.

" *Latch lock supplied under request.
*Traba de bloqueo conforme solicitacion.
L
QEIO7 V805104 103] 102
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POS. DENOMINAGAO POS. DENOMINAGAO
POS./ POS. DESCRIPTION / DENOMINACION POS./ POS. DESCRIPTION / DENOMINACION
01 TAMPA / CAP / TAPA 15 PRISIONEIRO / STUD / ESPARRAGO
02 PRISIONEIRO / STUD / ESPARRAGO 16 ALAVANCA / LEVER / PALANCA
03 PORCA SEXTAVADA / HEXAGONAL NUT / TUERCA HEXAGONAL 17 PORCA SEXTAVADA / HEXAGONAL NUT / TUERCA HEXAGONAL
JUNTA ESPIRALADA* / SPIRAL-SHAPED GASKET* / JUNTA 18 HASTE / STEM / VASTAGO
04 *
ESPIRALADA i
19 BUCHA GUIA / WASHER GUIDE / BUCHA GUIA
05 O’RING* / O-RING* / ORING*
20 MOLA PRATO / SPRING /RESORTE PLATILLO
06 CORPO / BODY / CUERPO
21 ARRUELA DA BUCHA GUIA / WASHER GUIDE / ARRUELA DE LA
o7 ESFERA / BALL / ESFERA BUCHA GUIA
08 SEDE* / SEAT* / INSERTO* 22 GAXETA* / GASKET* / EMPAQUETADURA*
09 ANEL DA HASTE / STEM RING / ANILLO DEL VASTAGO 23 ANEL DA HASTE / STEM RING / ANILLO DEL VASTAGO
10 O’RING* / O-RING* / ORING* 24 ANEL RESILIENTE* / RESILIENT RING* / ANILLO RESILIENTE*
JUNTA ESPIRALADA* / SPIRAL-SHAPED GASKET* / JUNTA 25 MICROESFERA / MICROSPHERE / MICROESFERA
1 ESPIRALADA*
26 MOLA ESPIRAL / SPIRAL SPRING / MOLINA ESPIRAL
12 CAIXA DE GAXETAS / PACKING BOX / CAJA DE EMPAQUETADURAS
*Disponivel para reposi¢éo
13 PREME GAXETA / GLAND / PRENSA ESTOPA *Available for replacement / *Disponible para reposicion
14 PORCA SEXTAVADA / HEXAGONAL NUT / TUERCA HEXAGONAL

DIMENSOES - PES0S - TORQUES
DIMENSIONS - WEIGHT - TORQUE / DIMENSIONES - PESOS - TORQUES

BIPARTIDA PASSAGEM PLENA
SPLIT DESIGN — FULL BORE / VALVULA BIPARTIDA PASAJE TOTAL
Diam. Furos Qtde. Furos Torque (Nm)* Peso (kg) ¢/ Alav.

DN Polegada A @B C @D E QF L Holes Diameter / Qty of Holes / Torque (Nm)* Weight with Lever (kg) /

DN /DN Inch / Didmetro agujeros | Cantidad agujeros Torque (Nm)* Peso (kg) con palanca
Pulgada

15 1/2” 108 13 8 90 |127,7| 60,3 | 145,9 15,9 04 5 3,0

20 3/4” 117 17 89 | 100 (159,5| 69,9 | 187 15,9 04 10 4,5

25 17 127 24 9,6 | 110 |163,5| 79,4 | 187 15,9 04 15 5,4
*Valores de torque com sede PTFE + carbono / PTFE + carbon seat torque values / Valores de torque con sede PTFE + carbono
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VALVULA ESFERA BIPARTIDA
Floating Ball Valve / Valvula Esfera Bipartida

MONTAGEM FLUTUANTE - CL150 -

PASSAGEM PLENA
Split-Body Design - CL150 - Full Bore /
Montaje Flotante - CL150 - Pasaje Total

SERIE 211 3
211 Series / Serie 211

ESPECIFICACOES:

+ Em ago carbono ASTM A 216 GR WCB; aco inox ASTM A 351 GR CF8 (SS 304), ASTM A 351 GR CF8M (SS 316),

microfundido/fundido ou outras ligas;
- Valvula de esfera bipartida;
. Extremidades flangeadas;
«  Passagem plena, garantindo minima perda de carga;
«  Para aplicacdo quimica, petroquimica, petrolifera e industrial;
+  Vedacgao: Resiliente ou metal/metal;
+  Haste a prova de expulséo;
+  Base conforme norma ISO 5211 para instalagéo de atuador;

+  Pressao de trabalho com temperatura de -29 a 38°C: 20,0 kg/cm? [285 PSI] (WCB);
19,4 kg/cm? [275 PSI] (CF8, CF8M);
«  Temperatura max. de operagdo com vedagdo em PTFE: 150°C, vedacdes resilientes para temperaturas maiores sob consulta

e com vedacgao metal x metal: 250°C;

« Avdlvula pode ser fornecida com acionamento pneumatico ou elétrico;
- Aterramento eletrostatico e trava para cadeado fornecidos conforme solicitagao;

NORMAS E PADROES:

+  Face-a-face: API 6D, ASME/ANSI B16.10, padrao longo;

+  Flanges de Ligacdo; ASME/ANSI B16.5;

. Norma de Teste: BS EN 12266-1, API 6D, ISO 5208, API 598;

«  Construcao: API 6D, ASME/ANSI B16.34, BS EN ISO 17292, MSS-SP72;
+  Acabamento das faces dos flanges: MSS-SP6, ranhuras concéntricas, 45 a 55 por polegada (Padrao de fornecimento), ou

conforme solicitagdo do cliente;

SPECIFICATIONS:
Made of ASTM A 216 GR WCB carbon steel, ASTM A 351 GR CF8 (SS 304) stainless
steel; ASTM A 351 GR CF8M (SS 316), microcast/ cast or other alloys;
Split Ball Valve;
Flanged ends;
Full bore, ensuring minimum load loss;
For chemical, petrochemical, oil, and industrial application;
Seal: relisient or metal/metal;
Anti blow-out stem;
Base to ISO 5211 Standard, for actuator installation;
Working pressure at temperatures from minus 29 to 38°C:
20.0 kg/cm? [285 PSI) (WCB);
19.4 kg/cm? [275 PSI] (CF8, CF8M);
Maximum working temperature with seal at PTFE: 150°C. Resilient seals for higher
temperatures, and metal-metal seal: 250°C: under request;
Valve may be supplied with either pneumatic or electric actuator;
Electrostatic grounding system and latch lock: supplied under request;
STANDARDS
Face to face: API 6D, ASME/ANSI B16, 10, long model;
Flange connections: ASME/ANSI B16.5;
Testing Standard: BS EN 12266-1, API 6D, ISO 5208, API 598;
Construction: API 6D, ASME/ANSI B16.34, BS EN ISO 17292, MSS-SP72;
Flange face finish: MSS-SP6, concentric grooves, 45 to 55 per inch (Supply Standard), or
according to customer’s request;

ESPECIFICACIONES:
En acero carbono ASTM A 216 GR WCB; acero inoxidable ASTM A 351 GR CF8 (SS 304),
ASTM A 351 GR CF8M (SS 316), microfundido/ fundido u otras aleaciones;
Vélvula de esfera bipartida;
Extremidades bridadas;
Pasaje TOTAL, garantizando minima pérdida de carga;
Para aplicacion quimica, petroquimica, petrolifera e industrial;
Sello: Resiliente o0 metal-metal;
Vastago a prueba de expulsion;
Base conforme a la norma ISO 5211 para instalacion del actuador;
Presion de trabajo con temperatura de -29°C a 38°C:
20 kg/cm? [285 PSI] (WCB);
19,4 kg/cm? [275 PSI] (CF8, CF8M);
Temperatura méaxima de operacion con sello en PTFE: 150 °C, sellos resilientes para
temperaturas mayores, sobre consulta y con sello metal-metal: 250°C;
La valvula puede ser ofrecida con accionamiento por palanca, caja de reduccién y actuador
neumatico o eléctrico;
Con dispositivo antiestatico para descarga a tierra y traba de bloqueo ofrecidos conforme
solicitacion;
NORMAS Y PATRONES:
Distancia Cara a cara: API 6D, ASME/ANSI B16.10, patron largo;
Bridas de Ligacién ASME/ANSI B16.5;
Norma de Prueba: BS EN 12266-1, API 6D, ISO 5208, API 598;
Construccion: APl 6D, ASME/ANSI B16.34, BS EN ISO 17292, MSS-SP72;
Terminacion de las caras de las bridas: MSS-SP6, ranuras concéntricas, 45 a 55 por pulgada
(Patron de Fornecimiento), o conforme solicitacion del cliente;




*Acionamento com caixa de reducdo, podendo ser
fornecida com atuador pneumatico.
*Gear operated. May be supplied with pneumatic actuator as well.
*Accionamiento con caja de reduccién, pudiendo ser ofrecida con

actuador neumatico.

*Disponivel para reposicéo

*Available for replacement / *Disponible para reposicion

DIMENSOES - PESOS - TORQUES
DIMENSIONS - WEIGHT - TORQUE / DIMENSIONES - PESOS - TORQUES

‘_@ DN/ BASE ISO 5211
Gyl | @ L — — ¥ DN / BASE ISO 5211
G| &l & i 2.1/2" 6" 8"
I -'@] m 102.4 217,6 256,8
n 67 147,9 190,3
o 11,2 28,5 30
p 50 125 125
q 18 38,5 38,5
4 r 12 31,9 319
o (14 813) [T MeX1 7/16™14
Ord sl gEs | e
_-—— Prof. 9 Prof. 18
l'_'|':|:E *Base conforme norma ISO 5211 para instalagdo de atuador.
*Base manufactured to ISO 5211 Standard, for actuator installation.
*Base conforme norma ISO 5211 para instalacién del actuador.
POS. DENOMINAGAO
P0S./ POS. DESCRIPTION / DENOMINACION
01 CORPO /BODY / CUERPO
02 TAMPA / CAP / TAPA
03 JUNTA CORPO/TAMPA* / BODY GASKET/CAP* / JUNTA CUERPO-TAPA*
04 ESFERA / BALL / ESFERA
05 SUPORTE / BRACKET / SOPORTE
06 PARAFUSO ALLEM S/ CABEGA / ALLEN SCREW WITHOUT HEAD / TORNILLO ALLEM SIN CABEZA
07 ALAVANCA - TUBO / LEVER - TUBE / PALANCA-TUBO
08 PORCA SEXTAVADA / HEXAGONAL NUT / TUERCA HEXAGONAL
09 ANEL DA HASTE / STEM RING / ANILLO DEL VASTAGO
10 GAXETA* / GASKET* / EMPAQUETADURA*
ih HASTE / STEM / VASTAGO
12 SEDE* / SEAT* / INSERTO*
13 PRISIONEIRO / STUD / ESPARRAGO
14 PORCA SEXTAVADA / HEXAGONAL NUT / TUERCA HEXAGONAL

BIPARTIDA PASSAGEM PLENA
SPLIT DESIGN — FULL BORE / VALVULA BIPARTIDA PASAJE TOTAL
DN Diam. Qtde. Peso (kg) Peso (kg)
PN /ON Furos Furos ¢/ Alav. o/ Caixa
Hol oot | Toraue Nm) | e | weight with | Cv (GPM)
A oB C @D E E1 oF Lo, oles 5 IVO/ Torque (Nm) | " 9 kW‘ 7| CearBox | Cv(GPM)
Polegada mm D'ametef ols! | Torque (Nm) SVWK‘J) kg) Cv (GPM)
Inch / Pulgada | mm/mm lametro an_tl a 650 (kg) Peso (kg)
agujeros agujeros con palanca con caja
*2.1/72" 65 191 62 | 159 | 180 | 112 | 157 |139,7| 250 | 170 19,1 04 55 14 19 690
6" 150 267 | 150 | 23,9 | 280 | 245 | 293 |241,3| 1000 | 350 22,2 08 300 66 87 5400
8" 200 457 | 201 | 27,0 | 345 | 285 | 332 |298,5| 1000 | 350 22,2 08 700 139 150 10730
**Alavanca Microfundida - *Modelo curto
*Microcast Lever - *Short model. / **Palanca Microfundida - *Modelo corto
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VALVULA ESFERA BIPARTIDA
Floating Ball Valve / Valvula Esfera Bipartida '

MONTAGEM FLUTUANTE - CL300 - ¥
PASSAGEM PLENA —

‘ ‘ B '] ﬁ k
SERIE 212 ' | ™
212 Series / Serie 212 | ! \ r
% -
1 N J
' i (
T
\ %

ESPECIFICACOES:

« Em ago carbono ASTM A 216 GR WCB; aco inox ASTM A 351 GR CF8 (SS 304), ASTM A 351 GR CF8M (SS 316),
microfundido/fundido ou outras ligas;

- Valvula de esfera bipartida;

. Extremidades flangeadas;

«  Passagem plena, garantindo minima perda de carga;

«  Para aplicacdo quimica, petroquimica, petrolifera e industrial;

»  Vedacao: Resiliente;

+  Haste a prova de expulséo;

+  Pressao de trabalho com temperatura de -29 a 38°C: 52,2 kg/cm? [740 PSI] (WCB);

50,6 kg/cm? [720 PSI] (CF8, CF8M);

«  Temperatura max. de operagdo com vedagdo em PTFE: 150°C, vedagdes resilientes para temperaturas maiores sob consulta;

»  Avalvula pode ser fornecida com acionamento pneumatico ou elétrico;

«  Aterramento eletrostatico e trava para cadeado fornecidos conforme solicitagao;

NORMAS E PADROES:

+  Face-a-face: API 6D, ASME/ANSI B16.10, padréo longo;

+  Flanges de Ligacao; ASME/ANSI B16.5;

+ Norma de Teste: BS EN 12266-1, API 6D, ISO 5208, API 598;

+  Construcao: API 6D, ASME/ANSI B16.34, BS EN ISO 17292, MSS-SP72;

+  Acabamento das faces dos flanges: MSS-SP6, ranhuras concéntricas, 45 a 55 por polegada (Padrao de fornecimento), ou
conforme solicitagdo do cliente;

SPECIFICATIONS: ESPECIFICACIONES:
Made of ASTM A 216 GR WCB carbon steel, ASTM A 351 GR CF8 (SS 304) stainless En acero carbono ASTM A 216 GR WCB; acero inoxidable ASTM A 351 GR CF8 (SS 304),
steel; ASTM A 351 GR CF8M (SS 316), microcast/ cast or other alloys; ASTM A 351 GR CF8M (SS 316), microfundido/ fundido u otras aleaciones;
Split Ball Valve; + Valvula de esfera bipartida;
Flanged ends; « Extremidades bridadas;
Full bore, ensuring minimum load loss; + Pasaje TOTAL, garantizando minima pérdida de carga;
For chemical, petrochemical, oil, and industrial application; + Para aplicacién quimica, petroquimica, petrolifera e industrial;
Seal: relisient; « Sello: Resiliente;
Anti blow-out stem; + Vastago a prueba de expulsion;
Base to ISO 5211 Standard, for actuator installation; +  Presion de trabajo con temperatura de -29°C a 38°C:
Working pressure at temperatures from minus 29 to 38°C: 52,2 kg/cm? [740 PSI) (WCB);
52.2 kg/cm? [740 PSI) (WCB); 50,6 kg/cm? [720 PSI] (CF8, CF8M);
50.6 kg/cm? [720 PSI] (CF8, CF8M); +  Temperatura maxima de operacion con sello en PTFE: 150 °C, sellos resilientes para
Maximum working temperature with seal at PTFE: 150°C. Resilient seals for higher temperaturas mayores;
temperatures; + Lavalvula puede ser ofrecida con accionamiento neumatico o eléctrico;
Valve may be supplied with either pneumatic or electric actuator; + Con dispositivo antiestatico para descarga a tierra y traba de bloqueo ofrecidos conforme
Electrostatic grounding system and latch lock: supplied under request; solicitacion;
STANDARDS NORMAS Y PATRONES:
Face to face: API 6D, ASME/ANSI B16, 10, long model; Distancia Cara a cara: API 6D, ASME/ANSI B16.10, patron largo;
Flange connections: ASME/ANSI B16.5; + Bridas de Ligacion ASME/ANSI B16.5;
Testing Standard: BS EN 12266-1, API 6D, ISO 5208, API 598; « Norma de Prueba: BS EN 12266-1, API 6D, ISO 5208, API 598;
Construction: API 6D, ASME/ANSI B16.34, BS EN ISO 17292, MSS-SP72; + Construccion: APl 6D, ASME/ANSI B16.34, BS EN ISO 17292, MSS-SP72;
Flange face finish: MSS-SP6, concentric grooves, 45 to 55 per inch (Supply Standard), or + Terminacion de las caras de las bridas: MSS-SP6, ranuras concéntricas, 45 a 55 por pulgada

according to customer’s request; (Patron de Fornecimiento), o conforme solicitacion del cliente;




| =
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*Acionamento com caixa de reducédo, podendo ser
fornecida com atuador pneumatico.
*Gear operated. May be supplied with pneumatic actuator as well.
*Accionamiento con caja de reduccion, pudiendo ser ofrecida con

actuador neumatico.

[ [ DN/ BASE ISO 5211
DN/ BASE ISO 5211
6"
| m 244
- n 151
i o 30
[ T i
1 p 125
q 38,5
E r 31,9
7/16”-14
s Prof. 18
Depth. 18
Prof. 18
*Base conforme norma ISO 5211 para instalagdo de atuador.
*Base manufactured to ISO 5211 Standard, for actuator installation.
*Base conforme norma ISO 5211 para instalacion del actuador.
POS. DENOMINAGAO
P0S./ POS. DESCRIPTION / DENOMINACION
01 CORPO / BODY / CUERPO
02 TAMPA / CAP / TAPA
03 JUNTA CORPO/TAMPA* / BODY GASKET/CAP* / JUNTA CUERPO-TAPA*
04 ESFERA / BALL / ESFERA
05 SUPORTE / BRACKET / SOPORTE
06 PARAFUSO ALLEM S/ CABECA / ALLEN SCREW WITHOUT HEAD / TORNILLO ALLEM SIN CABEZA
o7 ALAVANCA - TUBO / LEVER - TUBE / PALANCA-TUBO
08 PORCA SEXTAVADA / HEXAGONAL NUT / TUERCA HEXAGONAL
09 ANEL DA HASTE / STEM RING / ANILLO DEL VASTAGO
10 GAXETA* / GASKET* / EMPAQUETADURA*
11 HASTE / STEM / VASTAGO
12 SEDE* / SEAT* / INSERTO*
13 PRISIONEIRO / STUD / ESPARRAGO
14 PORCA SEXTAVADA / HEXAGONAL NUT / TUERCA HEXAGONAL

*Disponivel para reposicdo

*Available for replacement / *Disponible para reposicion

DIMENSOES - PESOS - TORQUES
DIMENSIONS - WEIGHT - TORQUE / DIMENSIONES - PESOS - TORQUES

BIPARTIDA PASSAGEM PLENA
SPLIT DESIGN — FULL BORE / VALVULA BIPARTIDA PASAJE TOTAL
SN Diam. | Qtde. Peso (kg) F;?S((;)aﬁtg)
Furos Furos Torque (Nm) c{ Alay. Weight with | Cv (GPM)
A |l@B| Cc | e | E | E1 | 0OF | L |@u  _Hoes Qtyof 1 forque (Nm) | WEIINEWIt | o Box | ov (GPM)
Polegada mm Diameter / Holes / Torque (Nm) Lever (kg) / kg) Cv (GPM)
Inch / Pulgada | mm / mm Diametro Cantidad Peso (kg) Pesog(k )
agujeros agujeros con palanca 9
con caja
6" 150 408 | 150 35 320 | 218 | 332 |269,9| 1000 | 350 22,2 12 700 124 145 5400
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VALVULA ESFERA BIPARTIDA
Floating Ball Valve / Valvula Esfera Bipartida

MONTAGEM FLUTUANTE - CL150 -

PASSAGEM PLENA
Split-Body Design - CL150 - Full Bore /
Montaje Flotante - CL150 - Pasaje Total

SERIE 231
231 Series / Serie 231

ESPECIFICACOES:

+ Em ago carbono ASTM A 216 GR WCB; aco inox ASTM A 351 GR CF8 (SS 304), ASTM A 351 GR CF8M (SS 316),
microfundido/fundido ou outras ligas;

- Valvula de esfera bipartida;

+  Extremidades flangeadas;

+  Passagem plena, garantindo minima perda de carga;

«  Para aplicagao quimica, petroquimica, petrolifera e industrial;

+  Vedacgao: Resiliente ou metal/metal;

+  Haste a prova de expulséo;

+  Pressao de trabalho com temperatura de -29 a 38°C: 20,0 kg/cm? [285 PSI] (WCB);

19,4 kg/cm? [275 PSI] (CF8, CF8M);

+  Temperatura max. de operagdo com vedagdo em PTFE: 150°C, vedacdes resilientes para temperaturas maiores sob consulta
e com vedacao metal x metal: 250°C;

«  Avalvula pode ser fornecida com acionamento pneumatico ou elétrico;

- Aterramento eletrostatico e trava para cadeado fornecidos conforme solicitagao;

- Valvula Esfera Testadas a Fogo (Fire Tested Type) — Valvulas especialmente projetadas e fabricadas com caracteristicas de
resisténcia ao teste sob fogo (Fire Tested Type), testadas conforme norma ISO 10497;

NORMAS E PADROES:

+  Face-a-face: API 6D, ASME/ANSI B16.10, padrao longo;

+  Flanges de Ligacdo; ASME/ANSI B16.5;

. Norma de Teste: BS EN 12266-1, API 6D, ISO 5208, API 598;

+  Construcao: API 6D, ASME/ANSI B16.34, BS EN ISO 17292, MSS-SP72;

+  Acabamento das faces dos flanges: MSS-SP6, ranhuras concéntricas, 45 a 55 por polegada (Padrao de fornecimento), ou
conforme solicitagdo do cliente;

SPECIFICATIONS ESPECIFICACIONES
Made of ASTM A 216 GR WCB carbon steel, ASTM A 351 GR CF8 (SS 304) stainless En acero carbono ASTM A 216 GR WCB; acero inoxidable ASTM A 351 GR CF8 (SS 304),
steel; ASTM A 351 GR CF8M (SS 316), microcast/ cast or other alloys; ASTM A 351 GR CF8M (SS 316), microfundido/ fundido u otras aleaciones;

Split Ball Valve; + Valvula de esfera bipartida;

Flanged ends; » Extremidades bridadas;

Full bore, ensuring minimum load loss; + Pasaje TOTAL, garantizando minima pérdida de carga;

For chemical, petrochemical, oil, and industrial application; + Para aplicacién quimica, petroquimica, petrolifera e industrial;

Seal: relisient or metal/metal; «  Sello: Resiliente o metal-metal;

Anti blow-out stem; + Vastago a prueba de expulsion;

Working pressure at temperatures from minus 29 to 38°C : +  Presion de trabajo con temperatura de -29°C a 38°C:

20.0 kg/cm? [285 PSI] (WCB); 20,0 kg/cm? [285 PSI] (WCB);

19.4 kg/cm? [275 PSI] (CF8, CF8M); 19,4 kg/cm? [275 PSI] (CF8, CF8M);

Maximum working temperature with seal at PTFE: 150°C. Resilient seals for higher +  Temperatura maxima de operacion con sello en PTFE: 150 °C, sellos resilientes para
temperatures, or metal-metal seal 250°, under request; temperaturas mayores, sobre consulta y con sello metal-metal: 250°C;

Valve may be supplied with either pneumatic or electric actuator; + Lavalvula puede ser ofrecida con accionamiento neumatico o eléctrico;
Electrostatic grounding system and latch lock: supplied under request; - Con dispositivo antiestatico para descarga a tierra y traba de bloqueo ofrecidos conforme
Fire-tested ball valves — Fire-resistent construction, tested to ISO 10497 Standard; solicitacion;

STANDARDS + Valvula Esfera testeadas a fuego (Fire Tested Type) - Valvulas especialmente proyectadas y
Face to face: APl 6D, ASME/ANSI B16, 10, long model; fabricadas con caracteristicas de resistencia a las pruebas sobre fuego (Fire Tested Type),
Flange connections: ASME/ANSI B16.5; testeadas conforme a la norma ISO 10497;

Testing Standard: BS EN 12266-1, API 6D, ISO 5208, API 598; NORMAS Y PATRONES:
Construction: APl 6D, ASME/ANSI B16.34, BS EN ISO 17292, MSS-SP72; Distancia Cara a cara: API 6D, ASME/ANSI B16.10, patron largo;
Flange face finish: MSS-SP6, concentric grooves, 45 to 55 per inch (Supply Standard), or -+ Bridas de Ligacion ASME/ANSI B16.5;

according to customer’s request; +  Norma de Prueba: BS EN 12266-1, API 6D, ISO 5208, API 598;
+ Construccion: APl 6D, ASME/ANSI B16.34, BS EN ISO 17292, MSS-SP72;
Terminacion de las caras de las bridas: MSS-SP6, ranuras concéntricas, 45 a 55 por pulgada
(Patron de Fornecimiento), o conforme solicitacion del cliente;




*Acionamento com caixa de reducéo, podendo ser

! Ld fornecida com atuador pneumatico.
*Gear operated. May be supplied with pneumatic actuator as well.
*Accionamiento con caja de reduccion, pudiendo ser ofrecida con
actuador neumético.
o £l

DN / BASE ISO 5211
DN / BASE ISO 5211
6"
m 289,7
n 192,5
o] 30
p 102
q 35
r 26

*Base conforme norma ISO 5211 para instalagao de atuador.
*Base manufactured to ISO 5211 Standard, for actuator installation.
*Base conforme norma ISO 5211 para instalacion del actuador.

POS. DENOMINAGAO :

P0S./ POS. DESCRIPTION / DENOMINACION
01 CORPO / BODY / CUERPO
02 TAMPA / CAP / TAPA
03 JUNTA CORPO/TAMPA* / BODY GASKET/CAP* / JUNTA CUERPO-TAPA*
04 ESFERA / BALL / ESFERA
05 HASTE / STEM / VASTAGO
06 PRISIONEIRO / STUD / ESPARRAGO
07 PORCA SEXTAVADA / HEXAGONAL NUT / TUERCA HEXAGONAL
08 SUPORTE / BRACKET / SOPORTE
09 PARAFUSO ALLEM S/ CABEGCA / ALLEN SCREW WITHOUT HEAD / TORNILLO ALLEM SIN CABEZA
10 ALAVANCA - TUBO / LEVER - TUBE / PALANCA-TUBO
11 PREME GAXETA / GLAND / PRENSA ESTOPA
12 GAXETA* / GASKET* / EMPAQUETADURA*
13 ANEL DA HASTE / STEM RING / ANILLO DEL VASTAGO
14 SEDE* / SEAT* / INSERTO*
15 PRISIONEIRO / STUD / ESPARRAGO
16 PORCA SEXTAVADA / HEXAGONAL NUT / TUERCA HEXAGONAL

*Disponivel para reposi¢céo
*Available for replacement / *Disponible para reposicion

DIMENSOES - PESOS - TORQUES
DIMENSIONS - WEIGHT - TORQUE / DIMENSIONES - PESOS - TORQUES

BIPARTIDA PASSAGEM PLENA
SPLIT DESIGN — FULL BORE / VALVULA BIPARTIDA PASAJE TOTAL

SN Diam. | Qtde. Peso (kg) F;?S((;)aﬁtg)
Furos Furos Torque (Nm) c{ Alay. Weight with | Cv (GPM)
AloB| c |op| E | E1 | oF | L |o@Lt| Hoes QA of | Torque (Nm) | WelgNEWith | "2 ‘Box | Cv (GPM)
Polegada mm Diameter /| Holes/ | 00 (ym) | Lever (ka)/ kg) Cv (GPM)

Inch / Pulgada | mm/mm D‘ametm Canpdad Peso (kg) Peso (kg)

agujeros agujeros con palanca )
con caja
6" 150 394 | 150 | 23,9 | 280 |316,2| 310 |241,3| 1000 | 350 22,2 08 400 92 110 5400
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VALVULA ESFERA BIPARTIDA
Floating Ball Valve / Valvula Esfera Bipartida

MONTAGEM FLUTUANTE - CL300 -

PASSAGEM PLENA
Split-Body Design - CL300 - Full Bore /
Montaje Flotante - CL300 - Pasaje Total

SERIE 232
232 Series / Serie 232

'\

\

ESPECIFICACOES:

+ Em ago carbono ASTM A 216 GR WCB; aco inox ASTM A 351 GR CF8 (SS 304), ASTM A 351 GR CF8M (SS 316),
microfundido/fundido ou outras ligas;

- Valvula de esfera bipartida;

+  Extremidades flangeadas;

+  Passagem plena, garantindo minima perda de carga;

«  Para aplicagao quimica, petroquimica, petrolifera e industrial;

+  Vedacgao: Resiliente;

+  Haste a prova de expulséo;

+  Pressao de trabalho com temperatura de -29 a 38°C: 52,2 kg/cm? [740 PSI] (WCB);

50,6 kg/cm? [720 PSI] (CF8, CF8M);

«  Temperatura max. de operagdo com vedagdo em PTFE: 150°C, vedagdes resilientes para temperaturas maiores sob consulta;

«  Valvula Esfera Testadas a Fogo (Fire Tested Type) - Valvulas especialmente projetadas e fabricadas com caracteristicas de
resisténcia ao teste sob fogo (Fire Tested Type), testadas conforme norma ISO 10497;

+  Acionamento por alavanca com 1/4” de volta;

- Avalvula pode ser fornecida com acionamento manual, pneumatico ou elétrico.

NORMAS E PADROES:

+  Construcao: API 6D, ASME/ANSI B16.34;

+  Face-a-face: ASME/ANSI B16.10, padrao longo;
»  Flanges de Ligacao: ASME/ANSI B16.5;

+  Norma de Teste: BS EN 12266-1, API 6D, ISO 5208, API 598;

+  Acabamento das faces dos flanges: MSS-SP6, ranhuras concéntricas, 45 a 55 por polegada (Padrao de fornecimento), ou

conforme solicitagdo do cliente;

SPECIFICATIONS
Made of ASTM A 216 GR WCB carbon steel, ASTM A 351 GR CF8 (SS 304) stainless
steel; ASTM A 351 GR CF8M (SS 316), microcast/ cast or other alloys;
Split Ball Valve;
Flanged ends;
Full bore, ensuring minimum load loss;
For chemical, petrochemical, oil, and industrial application;
Seal: Relisient;
Anti blow-out stem;
Working pressure at temperatures from minus 29 to 38°C:
52.2 kg/cm? [740 PSI) (WCB);
50.6 kg/cm? [720 PSI] (CF8, CF8M);
Maximum working temperature with seal at PTFE: 150°C. Resilient seals for higher
temperatures, under request;
Fire-tested ball valves — Fire-resistent construction, tested to ISO 10497 Standard;
Lever-driven 1/4” turn;
The valve can be supplied with manual, pneumatic or electric drive;

STANDARDS
Construction: APl 6D, ASME/ANSI B16.34;
Face to face: ASME/ANSI B16, 10, long model;
Flange connections: ASME/ANSI B16.5;
Testing Standard: BS EN 12266-1, API 6D, ISO 5208, API 598;
Flange face finish: MSS-SP86, concentric grooves, 45 to 55 per inch (Supply Standard), or
according to customer’s request;

ESPECIFICACIONES
En acero carbono ASTM A 216 GR WCB; acero inoxidable ASTM A 351 GR CF8 (SS 304),
ASTM A 351 GR CF8M (SS 316), microfundido/ fundido u otras aleaciones;
Vélvula de esfera bipartida;
Extremidades bridadas;
Pasaje total, garantizando minima pérdida de carga;
Para aplicacion quimica, petroquimica, petrolifera e industrial;
Sello: Resiliente;
Vastago a prueba de expulsion;
Presion de trabajo con temperatura de -29°C a 38°C:
52,2 kg/cm? [740 PSI] (WCB);
50,6 kg/cm? [720 PSI] (CF8, CF8M);
Temperatura méaxima de operacion con sello en PTFE: 150 °C, sellos resilientes para
temperaturas mayores, sobre consulta;
Vélvula Esfera testeadas a fuego (Fire Tested Type) - conforme a la norma ISO 10497;
Accionamiento por palanca con 1/4” de vuelta;
La valvula se suministra con accionamiento manual, neumatico o eléctrico;
NORMAS Y PATRONES:
Construccion: APl 6D, ASME/ANSI B16.34;
Distancia Cara a cara: ASME/ANSI B16.10, patron largo;
Bridas de Ligacién ASME/ANSI B16.5;
Norma de Prueba: BS EN 12266-1, API 6D, ISO 5208, API 598;
Terminacion de las caras de las bridas: MSS-SP6, ranuras concéntricas, 45 a 55 por pulgada
(Patron de Fornecimiento), o conforme solicitacion del cliente;
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*Base conforme norma ISO 5211 para instalagéo de atuador, exceto para DN15.
*Base manufactured to ISO 5211 Standard, for actuator installation, except to DN15.
*Base conforme norma ISO 5211 para instalacion del actuador, excepto para DN15.

POS. DENOMINAGAO POS. DENOMINAGAO
P0S./ POS. DESCRIPTION / DENOMINACION P0S./ POS. DESCRIPTION / DENOMINACION
01 TAMPA / CAP / TAPA 14 ALAVANCA / LEVER / PALANCA
02 PRISIONEIRO / STUD / ESPARRAGO 15 O’RING* / O-RING* / ORING*
03 PORCA SEXTAVADA / HEXAGONAL NUT / TUERCA HEXAGONAL 16 GAXETA* / GASKET* / EMPAQUETADURA*
04 JUNTA* / GASKET* / JUNTA* 17 MICROESFERA / ANTISTATIC BALL / MICROESFERA
05 O'RING* / O-RING* / ORING* 18 MOLA ESPIRAL / COIL SPRING / RESORTE ESPIRAL
06 ESFERA / BALL / ESFERA 19 JUNTA ESPIRALADA*(**) / SPIRAL-SHAPED GASKET*(**) / JUNTA
ESPIRALADA*(**)
07 SEDE* / SEAT* / INSERTO*
20 PREME GAXETA(**) / GLAND(**) / PRENSA ESTOPA(*)
08 CORPO / BODY / CUERPO
21 PORCA SEXTAVADA(**) / HEXAGONAL NUT(**)/ TUERCA

09 ANEL DE BRONZE / BRASS RING / ANILLO DE BRONCE HEXAGONAL(*)
10 ANEL DA HASTE / STEM RING / ANILLO DEL VASTAGO 22 PRISIONEIRO(**) / STUD(**) / ESPARRAGO(**)
11 MOLA PRATO / SPRING / RESORTE PLATILLO 23 TUBO-ALAVANCA(**) / TUBE-LEVER(™) / TUBO-PALANCA(*)
12 PORCA SEXTAVADA / HEXAGONAL NUT / TUERCA HEXAGONAL 24 SUPORTE(**) / BRACKET(**) / SOPORTE(**)
13 HASTE / STEM / VASTAGO o5 PARAFUSO ALLEN S/ CABEGCA(*) / ALLEN SCREW WITHOUT

; i o HEAD(**) / TORNILLO ALLEN SIN CABEZA(**)

*Disponivel para reposicao / *Available for replacement / *Disponible para reposicion

**Disponivel para DN50, DN80 e DN100 / **Available for DN50, DN80 and DN100/
**Disponible para DN50, DN80 y DN100

DIMENSOES - PESOS - TORQUES
DIMENSIONS - WEIGHT - TORQUE / DIMENSIONES - PESOS - TORQUES

BIPARTIDA PASSAGEM PLENA
SPLIT DESIGN — FULL BORE / VALVULA BIPARTIDA PASAJE TOTAL
DN Diam. Qtde. Peso (kg)
DN /DN Furos Furos Torque (Nm) c/_ Alav.
A oB C oD E oF L Holes Qty of Torque (Nm) Weight with
Polegada mm Diameter / Holes / Torque (Nm) Lever (kg) /
Inch / Pulgada | mm / mm Diametro Cantidad Peso (kg)
9 agujeros agujeros con palanca
1/2” 15 140 13 12,7 95 71 66,7 | 145,9 15,9 04 55 2,0
3/4” 20 152 | 19,1 | 14,3 | 115 75 82,6 11459 19,1 04 13 3,0
17 25 165 | 25,4 | 159 | 125 | 94,6 | 88,9 | 160,5 19,1 04 17 4,0
11/2” 40 190 | 38,1 | 19,1 165 |107,8|114,3|160,5 22,2 04 39 8,0
2" 50 216 | 50,8 | 20,7 | 165 |160,3| 127 | 377 19,1 08 55 12,7
3" 80 282 | 76,2 27 210 |170,4|168,3| 570 22,2 08 72 25,0
4" 100 305 100 | 30,2 | 255 199 | 200,0| 570 22,2 08 190 54,0

[




VALVULA ESFERA BIPARTIDA - COM SISTEMA PARA BAIXA EMISSAO FUGITIVA
Split Ball Valve / Valvula Esfera Bipartida
With system for Low Fugitive Emission / Con sistema para Baja Emision Fugitiva

MONTAGEM FLUTUANTE - CL300 -
PASSAGEM PLENA

SERIE 232-BEF
232 Series / Serie 232

ESPECIFICACOES:

+  Em aco carbono ASTM A 216 GR WCB; aco inox ASTM A 351 GR CF8 (SS 304), ASTM A 351 GR CF8M (SS 316),
microfundido/fundido ou outras ligas;

«  Vaélvula de esfera bipartida;

. Extremidades flangeadas;

«  Passagem plena, garantindo minima perda de carga;

«  Para aplicagédo quimica, petroquimica, petrolifera e industrial;

+  Vedacao: Resiliente ou metal/metal;

«  Haste a prova de expulsao;

+  Pressao de trabalho c/ temperatura de -29°C a 38°C: 52,2 Kg/cm? [740 PSI] (WCB) E 50,6 Kg/cm? [720 PSI] (CF8, CF8M);

«  Temperatura max. de operagao com vedagdo em PTFE: 150°C, vedagdes resilientes p/ temperaturas maiores sob consulta e
c/ vedagao metal x metal: 250°C;

- Vélvula Esfera Testadas a Fogo (Fire Tested Type) - Valvulas especialmente projetadas e fabricadas com caracteristicas de
resisténcia ao teste sob fogo (Fire Tested Type), testadas conforme norma ISO 10497;

«  Valvula testada e aprovada para atender as especificacdes técnicas de baixa emissao fugitiva conforme norma ISO 15848,
mas pode ser fornecida sem este sistema conforme a solicitacao do cliente;

. Com aterramento eletrostatico;

«  Acionamento por alavanca com 1/4” de volta;

- Avalvula pode ser fornecida com acionamento manual, pneumatico ou elétrico;

- Avalvula tem uma espessura de parede superior ao especificado da norma de construgdo para obter resisténcia a corrosdo
superior, no caso de corpo em ago carbono.

NORMAS E PADROES:

+  Construcao: API 6D, ASME/ANSI B16.34, BS EN ISO 17292, MSS-SP72;

. Face-a-face: APl 6D, ASME/ANSI B16.10, padrao longo;

+  Flanges de Ligacao: ASME/ANSI B16.5;

. Norma de Teste: BS EN 12266-1, API 6D, ISO 5208, API 598;

+  Acabamento das faces dos flanges: MSS-SP6, ranhuras concéntricas, 45 a 55 por polegada (Padrdao de fornecimento), ou
conforme solicitagcdo do cliente.

SPECIFICATIONS: ESPECIFICACIONES:
« Carbon steel ASTM A 216 GR WCB; stainless steel ASTM A 351 GR CF8 (SS 304), ASTM + En acero al carbono ASTM A 216 GR WCB; acero inoxidable ASTM A 351 GR CF8 (SS 304), ASTM
A 351 GR CF8M (SS 316), microfused / cast or other alloys; A 351 GR CF8M (SS 316), microfundido / fundido u otras aleaciones;
Split ball valve; + Valvula de bola bipartida;
Flanged ends; « Extremidades bridadas;
Full passage, ensuring minimum loss of load; + Paso completo, garantizando una minima pérdida de carga;
For chemical, petrochemical, oil and industrial applications; +  Para aplicacion quimica, petroquimica, petrolifera e industrial;
Sealing: Resilient or metal / metal; + Sello: Resiliente o metal / metal;
Stem the expulsion of proof; + Vastago a prueba de expulsion;
Working pressure with temperature from -29 °C to 38 °C: 52.2 kg / cm? [740 PSI] (WCB) E + Presién de trabajo con temperatura de -29 °C a 38 °C: 52,2 Kg / cm? [740 PSI] (WCB) Y 50,6 Kg /
50.6 kg / cm? [720 PSI] (CF8, CF8M); cm? [720 PSI] (CF8, CF8M);
Max. Temperature with PTFE sealing: 150 °C, resilient seals for higher temperatures on +  Temperatura méax. de funcionamiento con sellado en PTFE: 150 °C, sellos resilientes para
request and with metal to metal sealing: 250 °C; temperaturas mayores bajo consulta y sellado metal x metal: 250 °C;
Fire Tested Type Valves - Specially designed valves manufactured with Fire Tested Type + Valvulas especialmente disefiadas y fabricadas con caracteristicas de resistencia a la prueba bajo
test characteristics, tested to ISO 10497; fuego (Fire Tested Type), probadas conforme a la norma ISO 10497;
Valve tested and approved to meet fugitive low emission technical specifications according +  Valvula probada y aprobada para satisfacer las especificaciones técnicas de baja emision fugitiva
to ISO 15848, but can be supplied without this system as requested by the customer; conforme a la norma ISO 15848, pero puede ser suministrada sin este sistema;
With electrostatic grounding; « Con puesta a tierra electrostatica;
Lever-driven 1/4” turn; « Accionamiento por palanca con 1/4” de vuelta;
The valve can be supplied with manual, pneumatic or electric drive; + La valvula se suministra con accionamiento manual, neumatico o eléctrico;
The valve has a wall thickness greater than the specified standard of construction to obtain + Lavdlvula tiene un espesor de pared superior al especificado de la norma de construccion para
superior corrosion resistance in case of carbon steel body. obtener resistencia a la corrosion superior, en el caso de cuerpo en acero carbono.
STANDARDS: NORMAS Y PATRONES:
+ Construction: API 6D, ASME / ANSI B16.34, BS EN ISO 17292, MSS-SP72; « Construccién: API 6D, ASME / ANSI B16.34, BS EN ISO 17292, MSS-SP72;
Face-to-face: API 6D, ASME / ANSI B16.10, long standard; + Cara acara: APl 6D, ASME / ANSI B16.10, estandar largo;
Binding Flanges: ASME / ANSI B16.5; «  Bridas de conexién: ASME / ANSI B16.5;
Test Standard: BS EN 12266-1, API 6D, ISO 5208, API 598; + Norma de prueba: BS EN 12266-1, API 6D, ISO 5208, API 598;
Finishing of flange faces: MSS-SP6, concentric grooves, 45 to 55 per inch (Standard of + Acabado de las caras de las bridas: MSS-SP8, ranuras concéntricas, 45 a 55 por pulgada (Estandar
delivery), or as requested by the customer. de suministro), o segun solicitud del cliente;
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*Trava para cadeado fornecido s Prof. 10 Prof. 12 Prof. 16
conforme solicitagéo. Depth. 10 | Depth. 12 Depth. 16
r *Latch lock supplied under request. Prof. 10 Prof. 12 Prof. 16
DEJOTNOE L0504 ) 03) G2 01 ﬁ “Traba de bloqueo conforme solicitacion.
UUUQUUUU el * Profundidade do quadrado da haste
A +15 = *Shank Square Depth
L *Profundidad del cuadrado del vastago
**Base conforme norma ISO 5211 para
instalacéo de atuador.
**Base manufactured to ISO 5211 Standard, for
actuator installation.
**Base conforme norma ISO 5211 para instalacion
del actuador.
POS. DENOMINAGAO POS. DENOMINAGAO
P0S./ POS. DESCRIPTION / DENOMINACION P0S./ POS. DESCRIPTION / DENOMINACION
01 CORPO / BODY / CUERPO 14 MOLA PRATO / SPRING / RESORTE PLATILLO
02 SEDE* / SEAT* / INSERTO* 15 BUCHA GUIA / WASHER GUIDE / BUCHA GUIA
03 ESFERA / BALL / ESFERA 16 SUPORTE DA ALAVANCA / SUPPORT OF THE LEVER / SOPORTE
DE LA PALANCA
04 O’RING* / O-RING* / ORING*
17 ALAVANCA / LEVER / PALANCA
05 JUNTA ESPIRALADA* / SPIRAL-SHAPED GASKET* / JUNTA
ESPIRALADA* 18 PRISIONEIRO / STUD / ESPARRAGO
06 PORCA SEXTAVADA / HEXAGONAL NUT / TUERCA HEXAGONAL 19 PORCA SEXTAVADA / HEXAGONAL NUT / TUERCA HEXAGONAL
o7 PRISIONEIRO / STUD / ESPARRAGO 20 GAXETA* / GASKET* / EMPAQUETADURA*
08 TAMPA / CAP / TAPA 21 ANEL DA HASTE / STEM RING / ANILLO DEL VASTAGO
09 HASTE / STEM / VASTAGO 22 ANEL RESILIENTE* / RESILIENT RING* / ANILLO RESILIENTE*
10 ANEL DA HASTE / STEM RING / ANILLO DEL VASTAGO 23 MICROESFERA / MICROSPHERE / MICROESFERA
11 O’RING* / O-RING* / ORING* 24 MOLA ESPIRAL / SPIRAL SPRING / MOLINA ESPIRAL
12 PREME GAXETA / GLAND / PRENSA ESTOPA *Disponivel para reposi¢éo
*Available f I t/ D ibl icio
ARRUELA DA BUCHA GUIA / WASHER GUIDE / ARRUELA DE LA verenl forrepiacement / DISponible Para [eposieion
13 BUCHA GUIA

DIMENSOES - PESOS - TORQUES
DIMENSIONS - WEIGHT - TORQUE / DIMENSIONES - PESOS - TORQUES

BIPARTIDA PASSAGEM PLENA
SPLIT DESIGN — FULL BORE / VALVULA BIPARTIDA PASAJE TOTAL
SN Diam. | Qtde. Peso (kg)
Furos Furos x ¢/ Alav.
Torque (Nm) g :
A oB C oD E OF L Holes Qty of Torque (Nm)™* Weight with
Polegada mm D\gmeter/ Holes / Torque (Nm)™* Lever (kg) /
Inch / Pulgada | mm / mm Dlametro Cantidad Peso (kg)
agujeros | agujeros con palanca
2" 50 216 49 | 20,7 | 165 |167,8| 127 | 377 19,1 08 55 15,0
3" 80 283 74 | 27,0 | 210 |188,6|168,3| 477 22,2 08 75 31,0
4" 100 305 | 100 | 30,2 | 255 |230,3| 200 | 577 22,2 08 190 37,0
*Vélvula pode ser fornecida com inje¢éo de selante na haste / Valve can be supply with sealant injection on stem / Valvula se puede producir
con inyeccion de sellante en el vastago
**Valores de torque com sede PTFE + carbono / PTFE + carbon seat torque values / Valores de torque con sede PTFE + carbono
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VALVULA ESFERA BIPARTIDA - COM SISTEMA PARA BAIXA EMISSAO FUGITIVA
Split Ball Valve / Valvula Esfera Bipartida
With system for Low Fugitive Emission / Con sistema para Baja Emision Fugitiva

MONTAGEM FLUTUANTE - CL300 -
PASSAGEM REDUZIDA

SERIE 233-BEF
233 Series / Serie 233

ESPECIFICACOES:

+  Em aco carbono ASTM A 216 GR WCB; aco inox ASTM A 351 GR CF8 (SS 304), ASTM A 351 GR CF8M (SS 316),
microfundido/fundido ou outras ligas;

«  Vaélvula de esfera bipartida;

. Extremidades flangeadas;

. Passagem reduzida;

«  Para aplicagédo quimica, petroquimica, petrolifera e industrial;

+  Vedacao: Resiliente ou metal/metal;

«  Haste a prova de expulsao;

+  Pressao de trabalho c/ temperatura de -29°C a 38°C: 52,2 Kg/cm? [740 PSI] (WCB) E 50,6 Kg/cm? [720 PSI] (CF8, CF8M);

«  Temperatura max. de operagao com vedagdo em PTFE: 150°C, vedagdes resilientes p/ temperaturas maiores sob consulta e
c/ vedagao metal x metal: 250°C;

- Vélvula Esfera Testadas a Fogo (Fire Tested Type) - Valvulas especialmente projetadas e fabricadas com caracteristicas de
resisténcia ao teste sob fogo (Fire Tested Type), testadas conforme norma ISO 10497;

«  Valvula testada e aprovada para atender as especificacdes técnicas de baixa emissao fugitiva conforme norma ISO 15848,
mas pode ser fornecida sem este sistema conforme a solicitacao do cliente;

. Com aterramento eletrostatico;

«  Acionamento por alavanca com 1/4” de volta;

- Avalvula pode ser fornecida com acionamento manual, pneumatico ou elétrico;

- Avalvula tem uma espessura de parede superior ao especificado da norma de construgdo para obter resisténcia a corrosdo
superior, no caso de corpo em ago carbono.

NORMAS E PADROES:

+  Construcao: API 6D, ASME/ANSI B16.34, BS EN ISO 17292, MSS-SP72;

. Face-a-face: APl 6D, ASME/ANSI B16.10, padrao longo;

+  Flanges de Ligacao: ASME/ANSI B16.5;

. Norma de Teste: BS EN 12266-1, API 6D, ISO 5208, API 598;

+  Acabamento das faces dos flanges: MSS-SP6, ranhuras concéntricas, 45 a 55 por polegada (Padrdao de fornecimento), ou
conforme solicitagcdo do cliente.

SPECIFICATIONS: ESPECIFICACIONES:
« Carbon steel ASTM A 216 GR WCB; stainless steel ASTM A 351 GR CF8 (SS 304), ASTM + En acero al carbono ASTM A 216 GR WCB; acero inoxidable ASTM A 351 GR CF8 (SS 304), ASTM
A 351 GR CF8M (SS 316), microfused / cast or other alloys; A 351 GR CF8M (SS 316), microfundido / fundido u otras aleaciones;
Split ball valve; + Valvula de bola bipartida;
Flanged ends; « Extremidades bridadas;
Reduced passage; + Pasaje reducido;
For chemical, petrochemical, oil and industrial applications; +  Para aplicacién quimica, petroquimica, petrolifera e industrial;
Sealing: Resilient or metal / metal; + Sello: Resiliente o metal / metal;
Stem the expulsion of proof; + Vastago a prueba de expulsion;
Working pressure with temperature from -29 °C to 38 °C: 52.2 kg / cm? [740 PSI] (WCB) E + Presién de trabajo con temperatura de -29 °C a 38 °C: 52,2 Kg / cm? [740 PSI] (WCB) Y 50,6 Kg /
50.6 kg / cm? [720 PSI] (CF8, CF8M); cm? [720 PSI] (CF8, CF8M);
Max. Temperature with PTFE sealing: 150 °C, resilient seals for higher temperatures on +  Temperatura méax. de funcionamiento con sellado en PTFE: 150 °C, sellos resilientes para
request and with metal to metal sealing: 250 °C; temperaturas mayores bajo consulta y sellado metal x metal: 250 °C;
Fire Tested Type Valves - Specially designed valves manufactured with Fire Tested Type - Valvulas especialmente disefiadas y fabricadas con caracteristicas de resistencia a la prueba
test characteristics, tested to ISO 10497; bajo fuego (Fire Tested Type), probadas conforme a la norma ISO 10497;
Valve tested and approved to meet fugitive low emission technical specifications according +  Valvula probada y aprobada para satisfacer las especificaciones técnicas de baja emision fugitiva
to ISO 15848, but can be supplied without this system as requested by the customer; conforme a la norma ISO 15848, pero puede ser suministrada sin este sistema;
With electrostatic grounding; « Con puesta a tierra electrostatica;
Lever-driven 1/4” turn; « Accionamiento por palanca con 1/4” de vuelta;
The valve can be supplied with manual, pneumatic or electric drive; + La valvula se suministra con accionamiento manual, neumatico o eléctrico;
The valve has a wall thickness greater than the specified standard of construction to obtain + Lavdlvula tiene un espesor de pared superior al especificado de la norma de construccion para
superior corrosion resistance in case of carbon steel body. obtener resistencia a la corrosion superior, en el caso de cuerpo en acero carbono.
STANDARDS: NORMAS Y PATRONES:
+ Construction: API 6D, ASME / ANSI B16.34, BS EN ISO 17292, MSS-SP72; « Construccién: API 6D, ASME / ANSI B16.34, BS EN ISO 17292, MSS-SP72;
Face-to-face: API 6D, ASME / ANSI B16.10, long standard; + Cara acara: APl 6D, ASME / ANSI B16.10, estandar largo;
Binding Flanges: ASME / ANSI B16.5; «  Bridas de conexién: ASME / ANSI B16.5;
Test Standard: BS EN 12266-1, API 6D, ISO 5208, API 598; + Norma de prueba: BS EN 12266-1, API 6D, ISO 5208, API 598;
Finishing of flange faces: MSS-SP6, concentric grooves, 45 to 55 per inch (Standard of + Acabado de las caras de las bridas: MSS-SP8, ranuras concéntricas, 45 a 55 por pulgada (Estandar
delivery), or as requested by the customer. de suministro), o segun solicitud del cliente.
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*Trava para cadeado fornecido s Prof. 10 Prof. 12 Prof. 16
conforme solicitagéo. Depth. 10 | Depth. 12 Depth. 16
*Latch lock supplied under request. Prof. 10 Prof. 12 Prof. 16
J *Traba de blogqueo conforme solicitacion. Profundidade d drado dah
n ] * Profundidade do quadrado da haste
@ 07)108)i05 1 94)133)(02 @ 2 *Shank Square Depth
E) i ——— *Profundidad del cuadrado del vastago
- A+1S — **Base conforme norma ISO 5211 para
instalacéo de atuador.
**Base manufactured to ISO 5211 Standard, for
actuator installation.
**Base conforme norma ISO 5211 para instalacion
del actuador.
POS. DENOMINAGAO POS. DENOMINAGAO
P0S./ POS. DESCRIPTION / DENOMINACION P0S./ POS. DESCRIPTION / DENOMINACION
01 CORPO / BODY / CUERPO 14 MOLA PRATO / SPRING / RESORTE PLATILLO
02 SEDE* / SEAT* / INSERTO* 15 BUCHA GUIA / WASHER GUIDE / BUCHA GUIA
03 ESFERA / BALL / ESFERA 16 SUPORTE DA ALAVANCA / SUPPORT OF THE LEVER / SOPORTE
DE LA PALANCA
04 O’RING* / O-RING* / ORING*
17 ALAVANCA / LEVER / PALANCA
05 JUNTA ESPIRALADA* / SPIRAL-SHAPED GASKET* / JUNTA i
ESPIRALADA* 18 PRISIONEIRO / STUD / ESPARRAGO
06 PORCA SEXTAVADA / HEXAGONAL NUT / TUERCA HEXAGONAL 19 PORCA SEXTAVADA / HEXAGONAL NUT / TUERCA HEXAGONAL
o7 PRISIONEIRO / STUD / ESPARRAGO 20 GAXETA* / GASKET* / EMPAQUETADURA*
08 TAMPA / CAP / TAPA 21 ANEL DA HASTE / STEM RING / ANILLO DEL VASTAGO
09 HASTE / STEM / VASTAGO 22 ANEL RESILIENTE* / RESILIENT RING* / ANILLO RESILIENTE*
10 ANEL DA HASTE / STEM RING / ANILLO DEL VASTAGO 23 MICROESFERA / MICROSPHERE / MICROESFERA
11 O’RING* / O-RING* / ORING* 24 MOLA ESPIRAL / SPIRAL SPRING / MOLINA ESPIRAL
12 PREME GAXETA / GLAND / PRENSA ESTOPA *Disponivel para reposi¢éo
*Available f I t/ D ibl icio
ARRUELA DA BUCHA GUIA / WASHER GUIDE / ARRUELA DE LA verenl forrepiacement / DISponible Para [eposieion
13 BUCHA GUIA

DIMENSOES - PESOS - TORQUES
DIMENSIONS - WEIGHT - TORQUE / DIMENSIONES - PESOS - TORQUES

BIPARTIDA PASSAGEM REDUZIDA
SPLIT DESIGN — REDUCED BORE / VALVULA BIPARTIDA PASAJE REDUCIDO

SN Diam. | Qtde. Peso (kg)
Furos Furos Torque (Nm)** ¢/ Alav.
A |oB| C |ep| E |@F | L | ov| Holes | Qo f e nm | Weidht wih
Polegada mm Diameter / Ho\gs / Torque (Nm)** Lever (kg) /
Inch / Pulgada | mm / mm Diametro Cantidad Peso (kg)
9 agujeros agujeros con palanca
2"'x 11/2” 50x40 216 38 | 20,7 | 165 |167,8| 127 | 377 49 19,1 08 55 16,2
3"x2” 80x50 283 49 | 27,0 | 210 |188,6/168,3| 477 74 22,2 08 75 35,3
*4"x3" 100x80 | 305 74 | 30,2 | 255 |230,3| 200 | 577 | 100 22,2 08 190 45,0
*Vélvula pode ser fornecida com injecéo de selante na haste / Valve can be supply with sealant injection on stem / Vélvula se puede producir con
inyeccion de sellante en el vastago
**Valores de torque com sede PTFE + carbono / PTFE + carbon seat torque values / Valores de torque con sede PTFE + carbono
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VALVULA ESFERA BIPARTIDA - COM SISTEMA PARA BAIXA EMISSAO FUGITIVA

Split Ball Valve / Valvula Esfera Bipartida

With system for Low Fugitive Emission / Con sistema para Baja Emision Fugitiva

MONTAGEM FLUTUANTE - CL300 - AGO FORJADO

PASSAGEM PLENA

Split-Body Design - CL300 - Forged Steel - Full Bore /

Montaje Flotante - CL300 - Acero Forjado - Pasaje Total

SERIE 237-BEF
237 Series / Serie 237

ESPECIFICAGOES:

+  Em acgo carbono ASTM A 105, ago inox ASTM A 182 GR F304, ASTM A 182 GR F316, e outras ligas forjadas;

- Valvula de esfera bipartida;
+  Extremidades flangeadas;
+  Passagem plena, garantindo minima perda de carga;

«  Para aplicagao quimica, petroquimica, petrolifera e industrial;

+  Vedacao: Resiliente ou metal/metal;
+  Haste a prova de expulséo;

+  Pressao de trabalho c/ temperatura de -29°C a 38°C: 52,2 Kg/cm? [740 PSI] (A105) E 50,6 Kg/cm? [720 PSI] (F304, F316);
«  Temperatura max. de operagdo com vedagdo em PTFE: 150°C, vedacGes resilientes p/ temperaturas maiores sob consulta e

¢/ vedagao metal x metal: 250°C;

«  Valvula Esfera Testadas a Fogo (Fire Tested Type) - Valvulas especialmente projetadas e fabricadas com caracteristicas de
resisténcia ao teste sob fogo (Fire Tested Type), testadas conforme norma ISO 10497;

- Valvula testada e aprovada para atender as especificagdes técnicas de baixa emissao fugitiva conforme norma ISO 15848,
mas pode ser fornecida sem este sistema conforme a solicitagdo do cliente;

. Com aterramento eletrostatico;
+  Acionamento por alavanca com 1/4” de volta;

« Avalvula tem uma espessura de parede superior ao especificado da norma de construgdo para obter resisténcia a corrosdo

superior, no caso de corpo em ago carbono.

NORMAS E PADROES:

+  Construgcao: ASME/ANSI B16.34, BS EN ISO 17292;
+  Face-a-face: ASME/ANSI B16.10, padréao longo;

+  Flanges de Ligacdo: ASME/ANSI B16.5;

. Norma de Teste: BS EN 12266-1, EN ISO 17292, API 6D, ISO 5208, API 598;
+  Acabamento das faces dos flanges: MSS-SP6, ranhuras concéntricas, 45 a 55 por polegada (Padrao de fornecimento), ou

conforme solicitacao do cliente.

SPECIFICATIONS:

+ Carbon steel ASTM A 105, stainless steel ASTM A 182 GR F304, ASTM A 182 GR F316,
and other forged alloys;
Split ball valve;
Flanged ends;
Full passage, ensuring minimum loss of load;
For chemical, petrochemical, oil and industrial applications;
Sealing: Resilient or metal / metal;
Stem the expulsion of proof;
Working pressure with temperature from -29 °C to 38 °C: 52.2 kg / cm? [740 PSI] (A105) E
50.6 kg / cm? [F204, F316];
Max. Temperature with PTFE sealing: 150 °C, resilient seals for higher temperatures on
request and with metal to metal sealing: 250 °C;
Fire Tested Type Valves - Specially designed valves manufactured with Fire Tested Type
test characteristics, tested to ISO 10497;
Valve tested and approved to meet fugitive low emission technical specifications according
to ISO 15848, but can be supplied without this system as requested by the customer;
With electrostatic grounding;
Lever-driven 1/4” turn;
The valve has a wall thickness greater than the specified standard of construction to obtain
superior corrosion resistance in case of carbon steel body.

STANDARDS:

+ Construction: ASME / ANSI B16.34, BS EN ISO 17292;
Face-to-face: ASME / ANSI B16.10, long standard;
Binding Flanges: ASME / ANSI B16.5;
Test Standard: BS EN 12266-1, EN ISO 17292, API 6D, ISO 5208, API 598;
Finishing of flange faces: MSS-SP6, concentric grooves, 45 to 55 per inch (Standard of
delivery), or as requested by the customer.

ES|

PECIFICACIONES:

En acero carbono ASTM A 105, acero inoxidable ASTM A 182 GR F304, ASTM A 182 GR F316, y
otras aleaciones forjadas;

Valvula de bola bipartida;

Extremidades bridadas;

Paso completo, garantizando una minima pérdida de carga;

Para aplicacion quimica, petroquimica, petrolifera e industrial;

Sello: Resiliente o metal / metal;

Vastago a prueba de expulsion;

Presién de trabajo con temperatura de -29 °C a 38 °C: 52,2 Kg / cm? [740 PSI] (A105) Y 50,6 Kg /
cm? [720 PSI] (F304, F316);

Temperatura méx. de funcionamiento con sellado en PTFE: 150 °C, sellos resilientes para
temperaturas mayores bajo consulta y sellado metal x metal: 250 °C;

- Vélvulas especialmente disefiadas y fabricadas con caracteristicas de resistencia a la prueba
bajo fuego (Fire Tested Type), probadas conforme a la norma ISO 10497;

Vaélvula probada y aprobada para satisfacer las especificaciones técnicas de baja emision fugitiva
conforme a la norma ISO 15848, pero puede ser suministrada sin este sistema;

Con puesta a tierra electrostatica;

Accionamiento por palanca con 1/4” de vuelta;

La vélvula tiene un espesor de pared superior al especificado de la norma de construccion para
obtener resistencia a la corrosion superior, en el caso de cuerpo en acero carbono.

NORMAS Y PATRONES:

Construccion: ASME / ANSI B16.34, BS EN ISO 17292;

Cara a cara: ASME / ANSI B16.10, estandar largo;

Bridas de conexion: ASME / ANSI B16.5;

Norma de prueba: BS EN 12266-1, EN ISO 17292, API 6D, ISO 5208, API 598;

Acabado de las caras de las bridas: MSS-SP6, ranuras concéntricas, 45 a 55 por pulgada (Estandar
de suministro), o segun solicitud del cliente.
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*Trava para cadeado fornecido
conforme solicitagao.

*Latch lock supplied under request.
*Traba de bloqueo conforme solicitacion.

POS. DENOMINAGAO POS. DENOMINAGAO
POS./ POS. DESCRIPTION / DENOMINACION POS./ POS. DESCRIPTION / DENOMINACION
01 TAMPA / CAP / TAPA 15 PRISIONEIRO / STUD / ESPARRAGO
02 PRISIONEIRO / STUD / ESPARRAGO 16 ALAVANCA / LEVER / PALANCA
03 PORCA SEXTAVADA / HEXAGONAL NUT / TUERCA HEXAGONAL 17 PORCA SEXTAVADA / HEXAGONAL NUT / TUERCA HEXAGONAL
JUNTA ESPIRALADA* / SPIRAL-SHAPED GASKET* / JUNTA 18 HASTE / STEM / VASTAGO
04 .
ESPIRALADA i
19 BUCHA GUIA / WASHER GUIDE / BUCHA GUIA
05 O'RING* / O-RING* / ORING*
20 MOLA PRATO / SPRING / RESORTE PLATILLO
06 CORPO / BODY / CUERPO
o1 ARRUELA DA BUCHA GUIA / WASHER GUIDE / ARRUELA DE LA
07 ESFERA / BALL / ESFERA BUCHA GUIA
08 SEDE* / SEAT* / INSERTO* 22 GAXETA* / GASKET* / EMPAQUETADURA*
09 ANEL DA HASTE / STEM RING / ANILLO DEL VASTAGO 23 ANEL DA HASTE / STEM RING / ANILLO DEL VASTAGO
10 O'RING* / O-RING* / ORING* 24 ANEL RESILIENTE* / RESILIENT RING* / ANILLO RESILIENTE*
JUNTA ESPIRALADA* / SPIRAL-SHAPED GASKET* / JUNTA 25 MICROESFERA / MICROSPHERE / MICROESFERA
11 ESPIRALADA*
26 MOLA ESPIRAL / SPIRAL SPRING / MOLINA ESPIRAL
12 CAIXA DE GAXETAS / PACKING BOX / CAJA DE EMPAQUETADURAS
*Disponivel para reposi¢éo
13 PREME GAXETA / GLAND / PRENSA ESTOPA *Available for replacement / *Disponible para reposicion
14 PORCA SEXTAVADA / HEXAGONAL NUT / TUERCA HEXAGONAL

DIMENSOES - PESOS - TORQUES
DIMENSIONS - WEIGHT - TORQUE / DIMENSIONES - PESOS - TORQUES

BIPARTIDA PASSAGEM PLENA
SPLIT DESIGN — FULL BORE / VALVULA BIPARTIDA PASAJE TOTAL
Diam. Furos Qtde. Furos Torque (Nm)* Peso (kg) ¢/ Alav.

DN Polegada A oB C @D E QOF L Holes Diameter / Qty of Holes / Torque (Nm)* Weight with Lever (kg) /

DN /DN Inch / Didmetro agujeros | Cantidad agujeros Torque (Nm)* Peso (kg) con palanca
Pulgada

15 1/2” 140 13 | 12,7 | 95 |127,7| 66,7 | 145,9 15,9 04 5 3,6

20 3/4” 152 17 | 143 | 115 [169,5| 82,6 | 187 19,1 04 10 6

25 17 165 24 | 159 | 125 (163,5| 88,9 | 187 19,1 04 15 7,2
*Valores de torque com sede PTFE + carbono / PTFE + carbon seat torque values / Valores de torque con sede PTFE + carbono
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VALVULA ESFERA BIPARTIDA

Trunnion Ball Valve / Valvula Esfera Bipartida

MONTAGEM TRUNNION - CL150 -

PASSAGEM PLENA
Split-Body Design - CL150 - Full Bore /
Montaje Trunnion - CL150 - Pasaje Total

SERIE 242
242 Series / Serie 242

ESPECIFICACOES:

+ Em ago carbono ASTM A 216 GR WCB;
aco inox ASTM A 351 GR CF8 (SS
304), ASTM A 351 GR CF8M (SS 316),
microfundido/fundido ou outras ligas;

- Vaélvula de esfera bipartida;

. Extremidades flangeadas;

- Passagem plena, garantindo minima perda de carga;

- Para aplicacao quimica, petroquimica, petrolifera e industrial;

+  Vedagdo: Resiliente ou metal/metal;
+  Haste a prova de expulsao;

+  Pressao de trabalho com temperatura de -29 a 38°C: 20,0 kg/cm? [285 PSI] (WCB);
19,4 kg/cm? [275 PSI] (CF8, CF8M);
«  Temperatura max. de operacdo com vedagdo em PTFE: 150°C, vedacoes resilientes para temperaturas maiores sob consulta

e com vedacgao metal x metal: 250°C;

« Avélvula pode ser fornecida com acionamento pneumatico ou elétrico;

+  Trava para cadeado fornecidos conforme solicitagao;

+  Valvula Esfera Testadas a Fogo (Fire Tested Type) - Valvulas especialmente projetadas e fabricadas com caracteristicas de
resisténcia ao teste sob fogo (Fire Tested Type), testadas conforme norma ISO 10497;

. Com aterramento eletrostatico;

NORMAS E PADROES:

+  Face-a-face: API 6D, ASME/ANSI B16.10, padréo longo;
+  Flanges de Ligacao; ASME/ANSI B16.5;

+ Norma de Teste: BS EN 12266-1, API 6D, ISO 5208, API 598;

«  Construgdo: API 6D, ASME/ANSI B16.34, BS EN ISO 17292, MSS-SP72;
+  Acabamento das faces dos flanges: MSS-SP6, ranhuras concéntricas, 45 a 55 por polegada (Padrao de fornecimento), ou

conforme solicitagdo do cliente;

SPECIFICATIONS
Made of ASTM A 216 GR WCB carbon steel, ASTM A 351 GR CF8 (SS 304) stainless
steel; ASTM A 351 GR CF8M (SS 316), microcast/ cast or other alloys;
Split Ball Valve;
Flanged ends;
Full bore, ensuring minimum load loss;
For chemical, petrochemical, oil, and industrial application;
Seal: relisient or metal/metal;
Anti blow-out stem;
Working pressure at temperatures from minus 29 to 38°C:
52.2 kg/cm? [740 PSI) (WCB);
50.6 kg/cm? [720 PSI] (CF8, CF8M);
Maximum working temperature with seal at PTFE: 150°C. Resilient seals for higher
temperatures, or metal-metal seal 250°, under request;
Valve may be supplied with lever actuation, reduction gear box and either pneumatic or
electric actuator;
Latch lock: supplied under request;
Fire-tested ball valves — Fire-resistent construction, tested to ISO 10497 Standard;
Electrostatic grounding system;
STANDARDS
Face to face: API 6D, ASME/ANSI B16, 10, long model;
Flange connections: ASME/ANSI B16.5;
Testing Standard: BS EN 12266-1, API 6D, ISO 5208, API 598;
Construction: API 6D, ASME/ANSI B16.34, BS EN ISO 17292, MSS-SP72;
Flange face finish: MSS-SP6, concentric grooves, 45 to 55 per inch (Supply Standard), or
according to customer’s request;

ESPECIFICACIONES
En acero carbono ASTM A 216 GR WCB; acero inoxidable ASTM A 351 GR CF8 (SS 304),
ASTM A 351 GR CF8M (SS 316), microfundido/ fundido u otras aleaciones;
Vélvula de esfera bipartida;
Extremidades bridadas;
Pasaje total, garantizando minima pérdida de carga;
Para aplicacion quimica, petroquimica, petrolifera e industrial;
Sello: Resiliente o metal-metal;
Vastago a prueba de expulsion;
Presion de trabajo con temperatura de -29°C a 38°C:
52,2 kg/cm? [740 PSI] (WCB);
50,6 kg/cm? [720 PSI] (CF8, CF8M);
Temperatura méaxima de operacion con sello en PTFE: 150 °C, sellos resilientes para
temperaturas mayores, sobre consulta y con sello metal-metal: 250°C;
La valvula puede ser ofrecida con accionamiento por palanca, caja de reduccién y actuador
neumatico o eléctrico;
Traba de bloqueo ofrecido conforme solicitacion;
Vélvula Esfera testeadas a fuego (Fire Tested Type) - Valvulas especialmente proyectadas y
fabricadas con caracteristicas de resistencia a las pruebas sobre fuego (Fire Tested Type),
testeadas conforme a la norma ISO 10497;
Con dispositivo antiestatico para descarga a tierra;
NORMAS Y PATRONES:
Distancia Cara a cara: API 6D, ASME/ANSI B16.10, patron largo;
Bridas de Ligacién ASME/ANSI B16.5;
Norma de Prueba: BS EN 12266-1, API 6D, ISO 5208, API 598;
Construccion: APl 6D, ASME/ANSI B16.34, BS EN ISO 17292, MSS-SP72;
Terminacion de las caras de las bridas: MSS-SP6, ranuras concéntricas, 45 a 55 por pulgada
(Patron de Fornecimiento), o conforme solicitacion del cliente;
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*Base conforme norma ISO 5211 para instalagéo de atuador.
*Base manufactured to ISO 5211 Standard, for actuator installation.
*Base conforme norma ISO 5211 para instalacion del actuador.

POS. DENOMINAGAO
POS./ POS. DESCRIPTION / DENOMINACION

01 TAMPA / CAP / TAPA

02 CORPO /BODY / CUERPO

03 JUNTA DO TRUNNION* / TRUNNION GASKET* /
JUNTA DE TRUNNION*

04 EIXO TRUNNION / TRUNNION SHAFT / EJE TRUNNION

05 PARAFUSO ALLEM G/ CABEGA / ALLEN SCREW WITH HEAD /
TORNILLO ALLEM CON CABEZA

06 BUJAO SEXTAVADO / HEXAGONAL PLUG / TAPON HEXAGONAL

07 BUCHA MANCAL DO TRUNNION / TRUNNION BEARING BUSHING
/ BUJE AUTOLUBRICANTE DEL GUIA

08 ESFERA / BALL / ESFERA

09 ANEL SECUNDARIO* / SECONDARY RING* / ANILLO SECUNDARIO*

10 SEDE* / SEAT* / INSERTO*

11 O’RING* / O-RING* / ORING*

12 ANEL DA HASTE / STEM RING / ANILLO DEL VASTAGO

13 PORCA SEXTAVADA / HEXAGONAL NUT / TUERCA HEXAGONAL

DIMENSOES - PESOS - TORQUES
DIMENSIONS - WEIGHT - TORQUE / DIMENSIONES - PESOS - TORQUES

*Acionamento com caixa de redugao, podendo ser fornecida com
atuador pneumético.

*Gear operated. May be supplied with pneumatic actuator as well.
*Accionamiento con caja de reduccion, pudiendo ser ofrecida con actuador
neumatico.

DN/ BASE ISO 5211
DN / BASE ISO 5211
2" 3" 4" 6" 8" | 10" | 12" | 14" 16"
m 121 |153,2|/184,1|281,2|343,5/435,2|529,8| 547 | 588,7
n 70 98 |120,5(192,5| 223 | 260 |314,3| 338 | 383,7
o 21 17,5 22 | 30 - - - - -
p 50 70 | 70 | 102 | 102 | 165 | 165 | 165 254
q 18 22,2241 | 35 - - - - -
r 12 19,2 19,2 26 - - - - -
s - - - - 10 | 16 | 20 | 20 24
t - - - - |449|505| 70 | 70 85
u - - - - | 41,2|455| 64 | 64 78
% 45° 48° | 48° | 45° | 45° | 45° | 45° | 45° | 22,5°
1/47-20 | 5/16"-18 M10x1,5 3/4”-10 5/8"-11
Prof. 10 | Prof. 14 Prof. 15 Prof. 30 Prof. 24
X | Depth. 10| Depth. 14 Depth. 15 Depth. 30 Depth. 24
Prof. 10 Prof. 14 Prof. 15 Prof. 30 Prof. 24
(4x) (4x) (4x) (4x) (8x)
POS. DENOMINAGAO :
POS./ POS. DESCRIPTION / DENOMINACION
14 PRISIONEIRO / STUD / ESPARRAGO
15 HASTE / STEM / VASTAGO
16 SUPORTE / BRACKET / SOPORTE
17 PARAFUSO ALLEM S/ CABEGA / ALLEN SCREW WITHOUT HEAD /
TORNILLO ALLEM SIN CABEZA
18 ALAVANCA - TUBO / LEVER - TUBE / PALANCA-TUBO
19 PREME GAXETA / GLAND / PRENSA ESTOPA
20 GAXETA* / GASKET* / EMPAQUETADURA*
21 JUNTA CORPO/TAMPA* / BODY GASKET/CAP* /
JUNTA CUERPO-TAPA*
22 MOLA* / SPRING* / RESORTE*
23 O’RING* / O-RING* / ORING*
24 PORCA SEXTAVADA / HEXAGONAL NUT / TUERCA HEXAGONAL
25 PRISIONEIRO / STUD / ESPARRAGO

*Disponivel para reposi¢ao
*Available for replacement / *Disponible para reposicion

BIPARTIDA PASSAGEM PLENA
SPLIT DESIGN — FULL BORE / VALVULA BIPARTIDA PASAJE TOTAL

DN Diam. | Qtde. Peso (kg) | o0 9
DN /DN Furos Furos ¢/ Alav. o/ Caixa
ol Oty of Torque (Nm) Weidht with | Weight with Cv (GPM)
A oB C @D E E1 QOF (o] Holes Y O Torque (Nm) eignt wi Gear Box Cv (GPM)
Polegada mm Diameter / Holes / Tor Lever (kg) /
! - que (Nm) (kg) Cv (GPM)
Inch / Pulgada | mm /mm Diametro Cantidad Peso (kg) Peso (kg)
agujeros agujeros con palanca con c@g
2" 50 178 50 14,5 | 160 |127,3| — |120,7|257,7| — 19,1 04 70 10 — 450
3" 80 203 75 17,5 | 190 (1752 — 1162,4| 377 — 19,1 04 80 24 — 1250
4" 100 229 | 100 | 22,3 | 230 [201,6| — |190,5| 477 — 19,1 08 150 38 — 2450
6" 150 394 | 150 | 23,9 | 280 |316,2| 310 |241,3| 950 | 350 22,4 08 390 94 112 5400
8" 200 457 | 201 | 27,0 | 345 — 339 |2985| — 350 22,4 08 600 — 182 10730
10" 250 533 | 252 | 28,6 | 405 — 468 | 362 — 400 25,4 12 1400 — 265 17750
12" 300 610 | 303 | 30,2 | 485 — 550 |431,8| — 550 25,4 12 1800 — 418 26500
14" 350 686 | 334 | 33,4 | 535 — 550 |476,3| — 550 28,5 12 2600 — 560 32600
16" 400 762 | 385 | 35,0 | 595 — 568 |539,8| — 550 28,5 16 3560 — 720 44600
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VALVULA ESFERA BIPARTIDA

Trunnion Ball Valve / Valvula Esfera Bipartida

MONTAGEM TRUNNION - CL300 -

PASSAGEM PLENA
Split-Body Design - CL300 - Full Bore /
Montaje Trunnion - CL300 - Pasaje Total

SERIE 244
244 Series / Serie 244

ESPECIFICACOES:

+ Em aco carbono ASTM A 216 GR WCB;
aco inox ASTM A 351 GR CF8 (SS
304), ASTM A 351 GR CF8M (SS 316),
microfundido/fundido ou outras ligas;

«  Vélvula de esfera bipartida;

+  Extremidades flangeadas;

- Passagem plena, garantindo minima perda
de carga;

«  Para aplicagao quimica, petroquimica, petrolifera e industrial;

+  Vedacgao: Resiliente ou metal/metal;
+  Haste a prova de expulséo;

+  Pressao de trabalho com temperatura de -29 a 38°C: 52,2 kg/cm? [740 PSI) (WCB);
50,6 kg/cm? [720 PSI] (CF8, CF8M);
«  Temperatura max. de operagdo com vedagdo em PTFE: 150°C, vedacdes resilientes para temperaturas maiores sob consulta

e com vedacao metal x metal: 250°C;

+ Avalvula pode ser fornecida com acionamento pneumatico ou elétrico;

»  Trava para cadeado fornecidos conforme solicitagao;

- Valvula Esfera Testadas a Fogo (Fire Tested Type) - Valvulas especialmente projetadas e fabricadas com caracteristicas de
resisténcia ao teste sob fogo (Fire Tested Type), testadas conforme norma ISO 10497;

. Com aterramento eletrostatico;

NORMAS E PADROES:

+  Face-a-face: APl 6D, ASME/ANSI B16.10, padrao longo;
+  Flanges de Ligacdao; ASME/ANSI B16.5;

+  Norma de Teste: BS EN 12266-1, API 6D, ISO 5208, API 598;

+  Construcao: API 6D, ASME/ANSI B16.34, BS EN ISO 17292, MSS-SP72;
+  Acabamento das faces dos flanges: MSS-SP6, ranhuras concéntricas, 45 a 55 por polegada (Padrao de fornecimento), ou

conforme solicitagao do cliente;

SPECIFICATIONS
Made of ASTM A 216 GR WCB carbon steel, ASTM A 351 GR CF8 (SS 304) stainless
steel; ASTM A 351 GR CF8M (SS 316), microcast/ cast or other alloys;
Split Ball Valve;
Flanged ends;
Full bore, ensuring minimum load loss;
For chemical, petrochemical, oil, and industrial application;
Seal: relisient or metal/metal;
Anti blow-out stem;
Working pressure at temperatures from minus 29 to 38°C:
52.2 kg/cm? [740 PSI) (WCB);
50.6 kg/cm? [720 PSI] (CF8, CF8M);
Maximum working temperature with seal at PTFE: 150°C. Resilient seals for higher
temperatures, or metal-metal seal 250°, under request;
Valve may be supplied with lever actuation, reduction gear box and either pneumatic or
electric actuator;
Latch lock: supplied under request;
Fire-tested ball valves — Fire-resistent construction, tested to ISO 10497 Standard;
Electrostatic grounding system;
STANDARDS
Face to face: API 6D, ASME/ANSI B16, 10, long model;
Flange connections: ASME/ANSI B16.5;
Testing Standard: BS EN 12266-1, API 6D, ISO 5208, API 598;
Construction: API 6D, ASME/ANSI B16.34, BS EN ISO 17292, MSS-SP72;
Flange face finish: MSS-SP6, concentric grooves, 45 to 55 per inch (Supply Standard), or
according to customer’s request;

ESPECIFICACIONES
En acero carbono ASTM A 216 GR WCB; acero inoxidable ASTM A 351 GR CF8 (SS 304),
ASTM A 351 GR CF8M (SS 316), microfundido/ fundido u otras aleaciones;
Vélvula de esfera bipartida;
Extremidades bridadas;
Pasaje total, garantizando minima pérdida de carga;
Para aplicacion quimica, petroquimica, petrolifera e industrial;
Sello: Resiliente o metal-metal;
Vastago a prueba de expulsion;
Presion de trabajo con temperatura de -29°C a 38°C:
52,2 kg/cm? [740 PSI] (WCB);
50,6 kg/cm? [720 PSI] (CF8, CF8M);
Temperatura méaxima de operacion con sello en PTFE: 150 °C, sellos resilientes para
temperaturas mayores, sobre consulta y con sello metal-metal: 250°C;
La valvula puede ser ofrecida con accionamiento neumatico o eléctrico;
Traba de bloqueo ofrecido conforme solicitacion;
Vélvula Esfera testeadas a fuego (Fire Tested Type) - Valvulas especialmente proyectadas y
fabricadas con caracteristicas de resistencia a las pruebas sobre fuego (Fire Tested Type),
testeadas conforme a la norma ISO 10497;
Con dispositivo antiestatico para descarga a tierra;
NORMAS Y PATRONES:
Distancia Cara a cara: API 6D, ASME/ANSI B16.10, patron largo;
Bridas de Ligacién ASME/ANSI B16.5;
Norma de Prueba: BS EN 12266-1, API 6D, ISO 5208, API 598;
Construccion: APl 6D, ASME/ANSI B16.34, BS EN ISO 17292, MSS-SP72;
Terminacion de las caras de las bridas: MSS-SP6, ranuras concéntricas, 45 a 55 por pulgada
(Patron de Fornecimiento), o conforme solicitacion del cliente;




ARBRBG ®
@ I

*Base conforme norma ISO 5211 para instalagdo de atuador.
*Base manufactured to ISO 5211 Standard, for actuator installation.
*Base conforme norma ISO 5211 para instalacion del actuador.

POS. DENOMINAGAO
P0S./ POS. DESCRIPTION / DENOMINACION

01 TAMPA / CAP / TAPA

02 CORPO /BODY / CUERPO

03 JUNTA DO TRUNNION* / TRUNNION GASKET* /
JUNTA DE TRUNNION*

04 EIXO TRUNNION / TRUNNION SHAFT / EJE TRUNNION

05 PARAFUSO ALLEM C/ CABEGA / ALLEN SCREW WITH HEAD /
TORNILLO ALLEM CON CABEZA

06 BUJAO SEXTAVADO / HEXAGONAL PLUG / TAPON HEXAGONAL

07 BUCHA MANCAL DO TRUNNION / TRUNNION BEARING BUSHING
/ BUJE AUTOLUBRICANTE DEL GUIA

08 ESFERA / BALL / ESFERA

09 ANEL SECUNDARIO* / SECONDARY RING* / ANILLO SECUNDARIO*

10 SEDE* / SEAT* / INSERTO*

11 O’RING* / O-RING* / ORING*

12 ANEL DA HASTE / STEM RING / ANILLO DEL VASTAGO

13 PORCA SEXTAVADA / HEXAGONAL NUT / TUERCA HEXAGONAL

DIMENSOES - PESOS - TORQUES
DIMENSIONS - WEIGHT - TORQUE / DIMENSIONES - PESOS - TORQUES

*Acionamento com caixa de reducao, podendo ser fornecida com atuador
pneumatico.

*Gear operated. May be supplied with pneumatic actuator as well

*Accionamiento con caja de reduccion, pudiendo ser ofrecida con actuador neumatico.

DN/ BASE ISO 5211
DN / BASE ISO 5211
on 3" 40 6" g 10" 100 14" 16"
m| 119,3 |153,2/182,6| 308,7 343,7 435 529,8 547 588,7
n 71 98 |120,5/ 192,5 230 270 314,3 338 383,7
o 18 17,5120,5 30 - - - - -
P 50 70 | 70 125 102 165 165 165 254
q 18 22,2 | 24,1 35 - - - - -
ri 15,7 19,2 19,2 26 - - - - _
S - - - - 10 16 20 20 22
t - = - = 44,9 50,5 70 70 79,9
u . - = . 41,2 45,5 64 64 74,4
v | 45° 45° | 48° 45° 45° 45° 45° 45° 22,5°
1/47-20 | 5/16”-18 |M12x1,75|7/16"-14| 3/4”-10 | 3/4”-10 | 3/4"-10 | 5/8"-11
Prof. 10| Prof. 14 Prof. 18 | Prof. 15 | Prof. 15 | Prof. 20 | Prof. 23 | Prof. 30
X |Depth. 10| Depth. 14 | Depth. 18 | Depth. 15| Depth. 15| Depth. 20 | Depth. 23 | Depth. 30
Prof. 10 Prof. 14 Prof. 18 Prof. 15 | Prof. 15 | Prof. 20 | Prof. 23 | Prof. 30
(4x) (4x) (4x) (4x) (4x) (4x) (4x) (8x)
POS. DENOMINAGAO
POS./ POS. DESCRIPTION / DENOMINACION
14 PRISIONEIRO / STUD / ESPARRAGO
15 HASTE / STEM / VASTAGO
16 SUPORTE / BRACKET / SOPORTE
17 PARAFUSO ALLEM S/ CABECA / ALLEN SCREW WITHOUT HEAD /
TORNILLO ALLEM SIN CABEZA
18 ALAVANCA - TUBO / LEVER - TUBE / PALANCA-TUBO
19 PREME GAXETA / GLAND / PRENSA ESTOPA
20 GAXETA* / GASKET* / EMPAQUETADURA*
21 JUNTA CORPO/TAMPA* / BODY GASKET/CAP* /
JUNTA CUERPO-TAPA*
22 MOLA* / SPRING* / RESORTE*
23 O’RING* / O-RING* / ORING*
24 PORCA SEXTAVADA / HEXAGONAL NUT / TUERCA HEXAGONAL
25 PRISIONEIRO / STUD / ESPARRAGO
*Disponivel para reposicao
*Available for replacement / *Disponible para reposicion

BIPARTIDA PASSAGEM PLENA

SPLIT DESIGN — FULL BORE / VALVULA BIPARTIDA PASAJE TOTAL

DN Diam. | Qtde. Peso (kg) | o0 9
DN /DN Furos Furos ¢/ Alav. o/ Caixa
ol Oty of Torque (Nm) Weidht with | Weight with Cv (GPM)
A oB C @D E E1 QOF L (o] Holes Y O Torque (Nm) eignt wi Gear Box Cv (GPM)
Polegada mm Diameter / Holes / Tor Lever (kg) /
! - que (Nm) (kg) Cv (GPM)
Inch / Pulgada | mm /mm Diametro Cantidad Peso (kg) Peso (k)
agujeros agujeros con palanca 9
con caja
2" 50 216 50 20,7 | 165 |140,8| — 127 | 377 — 19,1 08 55 15 — 450
3" 75 283 75 27 210 [157,2| — |168,3| 377 — 22,2 08 135 35 — 1250
4" 100 305 | 100 | 30,2 | 255 |196,6| — 200 | 177 — 22,2 08 220 55 — 2450
6" 150 403 | 150 | 35,0 | 320 |316,2|292,5|269,9| 950 | 350 22,2 12 750 124 145 5400
8" 200 502 | 201 | 89,7 | 380 — |371,3/830,2| — 350 25,4 12 1800 — 238 10730
10" 250 568 | 252 | 46,1 | 445 — 460 | 3874 — 400 28,4 16 2200 — 348 17750
12" 300 648 | 303 | 49,3 | 520 — 1526414508, — 550 31,8 16 2900 — 460 26500
14" 350 762 | 334 | 52,4 | 585 — 550 |514,4| — 550 31,8 20 3750 — 700 32600
16" 400 838 | 385 | 55,6 | 650 — 568 | 571,56 — 550 35 20 4300 — 850 44600
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VALVULA ESFERA BIPARTIDA

Trunnion Ball Valve / Valvula Esfera Bipartida

MONTAGEM TRUNNION - CL600 -

PASSAGEM PLENA
Split-Body Design - CL600 - Full Bore /
Montaje Trunnion - CL600 - Pasaje Total

SERIE 253
253 Series / Serie 253

\

ESPECIFICACOES:

+ Em aco carbono ASTM A 216
GR WCB; ago inox ASTM A
351 GR CF8 (SS 304), ASTM
A 351 GR CF8M (SS 316),
microfundido/fundido ou outras
ligas;

- Valvula de esfera bipartida;

. Extremidades flangeadas;

«  Passagem plena, garantindo minima perda de carga;

y

\
\
\

- Para aplicagdo quimica, petroquimica, petrolifera e industrial;

+  Vedagao: Resiliente ou metal/metal;
+  Haste a prova de expulsao;

+  Pressao de trabalho com temperatura de -29 a 38°C: 104,2 kg/cm? [1480 PSI) (WCB);
101,3 kg/cm? [1440 PSI] (CF8, CF8M);
«  Temperatura max. de operagdo com vedagdo em PTFE: 150°C, vedagdes resilientes para temperaturas maiores sob consulta

e com vedacao metal x metal: 250°C;

« Avalvula pode ser fornecida com acionamento pneumatico ou elétrico;

+ Trava para cadeado fornecidos conforme solicitacéo;

«  Com aterramento eletrostatico;

NORMAS E PADROES:

+  Face-a-face: API 6D, ASME/ANSI B16.10, padrao longo;
+  Flanges de Ligacdo; ASME/ANSI B16.5;

. Norma de Teste: BS EN 12266-1, API 6D, ISO 5208, API 598;

+  Construcao: API 6D, ASME/ANSI B16.34, BS EN ISO 17292, MSS-SP72;
+  Acabamento das faces dos flanges: ASME/ANSI B16.5, face com ressalto, JTA, ou conforme solicitagdo do cliente;

SPECIFICATIONS
Made of ASTM A 216 GR WCB carbon steel, ASTM A 351 GR CF8 (SS 304) stainless
steel; ASTM A 351 GR CF8M (SS 316), microcast/ cast or other alloys;
Split Ball Valve;
Flanged ends;
Full bore, ensuring minimum load loss;
For chemical, petrochemical, oil, and industrial application;
Seal: relisient or metal/metal;
Anti blow-out stem;
Working pressure at temperatures from minus 29 to 38°C:
104,2 kg/cm? [1480 PSI) (WCB);
101,3 kg/cm? [1440 PSI] (CF8, CF8M);
Maximum working temperature with seal at PTFE: 150°C. Resilient seals for higher
temperatures, or metal-metal seal 250°, under request;
Valve may be supplied with either pneumatic or electric actuator;
Latch lock: supplied under request;
Electrostatic grounding system;
STANDARDS
Face to face: API 6D, ASME/ANSI B16, 10, long model;
Flange connections: ASME/ANSI B16.5;
Testing Standard: BS EN 12266-1, API 6D, ISO 5208, API 598;
Construction: API 6D, ASME/ANSI B16.34, BS EN ISO 17292, MSS-SP72;
Flange face finish: ASME/ANSI B16.5, face with lug, JTA, or as per customer’s request;

ESPECIFICACIONES
En acero carbono ASTM A 216 GR WCB; acero inoxidable ASTM A 351 GR CF8 (SS 304),
ASTM A 351 GR CF8M (SS 316), microfundido/ fundido u otras aleaciones;
Vélvula de esfera bipartida;
Extremidades bridadas;
Pasaje total, garantizando minima pérdida de carga;
Para aplicacion quimica, petroquimica, petrolifera e industrial;
Sello: Resiliente o metal-metal;
Vastago a prueba de expulsion;
Presion de trabajo con temperatura de -29°C a 38°C:
104,2 kg/cm? [1480 PSI] (WCB);
101,3 kg/cm? [1440 PSI] (CF8, CF8M);
Temperatura méaxima de operacion con sello en PTFE: 150 °C, sellos resilientes para
temperaturas mayores, sobre consulta y con sello metal-metal: 250°C;
La valvula puede ser ofrecida con accionamiento neumatico o eléctrico;
Traba de bloqueo ofrecido conforme solicitacion;
Con dispositivo antiestatico para descarga a tierra;
NORMAS Y PATRONES:
Distancia Cara a cara: API 6D, ASME/ANSI B16.10, patron largo;
Bridas de Ligacién ASME/ANSI B16.5;
Norma de Prueba: BS EN 12266-1, API 6D, ISO 5208, API 598;
Construccion: APl 6D, ASME/ANSI B16.34, BS EN ISO 17292, MSS-SP72;
Terminacion de las caras de las bridas: ASME/ANSI B16.5, cara con resalto, JTA, o conforme
solicitacion del cliente;




*Acionamento com caixa de reducéo, podendo ser
fornecida com atuador pneumatico.

1 L *Gear operated. May be supplied with pneumatic actuator as well.
3 *Accionamiento con caja de reduccion, pudiendo ser ofrecida con
actuador neumatico.
1 DN/ BASE ISO 5211
DN/ BASE ISO 5211
o | & I
F == o - —_ = _I__ L - — — o 3 4 6" g
| —  — m | 133,9 207,1 259 2945 | 413,8
n 91,5 141,4 182 197,5 240,6
o 17,5 25 30 30 65
p 70 70 102 102 165
_..-""r q | 197 35 35 38,5 -
@ r| o157 26 26 31,8 -
S - - - - 16
e ai) (31 o B B B e EY
u — - — — 45,5
T % 45° 45° 45° 45° 45°
|':'|:I:E M8x1,25 | M10x1,5 | M10x1,5 | M10x1,5| 3/4”-10
Prof. 15 | Prof. 15 | Prof. 18 | Prof. 20 | Prof. 22
* : = X | Depth. 15 | Depth. 15 | Depth. 18 | Depth. 20 | Depth. 22
kBase conforme norma ISO 5211 para instalagéo de atuador. Prof. 15 | Prof. 15 | Prof. 18 | Prof.20 | Prof. 22
Base manufactured to ISO 5211 Standard, for actuator installation.
*Base conforme norma ISO 5211 para instalacion del actuador. (4x) (4x) (4%) (4x) (4x)
POS. DENOMINACGAO POS. DENOMINACGAO :
POS./ POS. DESCRIPTION / DENOMINACION POS./ POS. DESCRIPTION / DENOMINACION
01 TAMPA / CAP / TAPA 18 PARAFUSO ALLEM S/ CABEGA / ALLEN SCREW WITHOUT HEAD /
TORNILLO ALLEM SIN CABEZA
02 CORPO / BODY / CUERPO -
19 HASTE / STEM / VASTAGO
03 O’RING* / O-RING* / ORING*
20 ALAVANCA - TUBO / LEVER - TUBE / PALANCA-TUBO
04 PORCA SEXTAVADA / HEXAGONAL NUT / TUERCA HEXAGONAL
) 21 CAIXA DE GAXETAS / PACKING BOX / CAJA DE EMPAQUETADURAS
05 PRISIONEIRO / STUD / ESPARRAGO
; N o N 2 PARAFUSO ALLEM C/ CABEGA / ALLEN SCREW WITH HEAD /
06 O'RING™ / O-RING"/ ORING TORNILLO ALLEM CON CABEZA
07 ANEL SECUNDARIO* / SECONDARY RING* / ANILLO SECUNDARIO* 03 O'RING* / O-RING* / ORING”
08 MOLA* / SPRING* / RESORTE* .
JUNTA CORPO/TAMPA / 24 ANEL DA HASTE / STEM RING / ANILLO DEL VASTAGO
* / BODY GASKET/CAP* /
09 JUNTA CUERPO-TAPA* 25 ESFERA / BALL / ESFERA
0 BUCHA MANCAL DA HASTE / STEM BEARING BUSHING / BUJE 26 SEDE" / SEAT"/ INSERTO"
AUTOLUBRICANTE DEL VASTAGO 27 BUJAO SEXTAVADO / HEXAGONAL PLUG / TAPON HEXAGONAL
11 O'RING* / O-RING* / ORING* o8 BUCHA MANCAL DO TRUNNION / TRUNNION BEARING BUSHING
12 JUNTA* / GASKET* / JUNTA* / BUJE AUTOLUBRICANTE DEL GUIA
13 GAXETA* / GASKET* / EMPAQUETADURA" 29 O'RING" / O-RING" / ORING"
14 PREME GAXETA / GLAND / PRENSA ESTOPA 30 JUNTA DO TRUNNION® / TRUNNION GASKET" /
15 PORCA SEXTAVADA / HEXAGONAL NUT / TUERCA HEXAGONAL .2 TR O TRLMVOR
- 31 EIXO TRUNNION / TRUNNION SHAFT / EJE TRUNNION
16 PRISIONEIRO / STUD / ESPARRAGO - ) s
*Disponivel para reposicao
17 SUPORTE / BRACKET / SOPORTE *Available for replacement / *Disponible para reposicion

DIMENSOES - PESOS - TORQUES
DIMENSIONS - WEIGHT - TORQUE / DIMENSIONES - PESOS - TORQUES

BIPARTIDA PASSAGEM PLENA
SPLIT DESIGN — FULL BORE / VALVULA BIPARTIDA PASAJE TOTAL

DN
SN A G Diam. | Qide. Peso (kg) | o0 (9
}F_|ur‘os g"of Torque (Nm) WC/. ?{av.m Weight with| Cv (GPM)
Polegada| mm @B | C |@oD| E E1 | OF L | oLt Dian‘q’:{; , Hoég | Toraue (Nm) L;\;gr (K‘"g") 7| GearBox | Ov(GPW)
Inch/ | mm/ | JTA | RF JTA | RF Didmetro | Cantidad | raue Nm) T ko) (kg) Cv (GPM)
Pulgada | mm Peso (kg)
agujeros agujeros con palanca;
con caja
2" 50 | 295 | 292 | 49 |25/4| 165 | 156 |180,6|127,0 577 | 170 19,05 08 130 25 — 5400
3" 80 | 359 356 | 74 |31,8| 210 | 222 |238,7|168,3 690 | 170 22,35 08 170 52 — 10730
4" 100 | 435 | 432 | 100 | 38,1 275 | 278 |288,42159| 7,9 7 860 | 350 25,4 08 308 86 — 17750
6" 150 | 562 | 559 | 150 | 47,7 | 355 — 1326,5|292,1 — 550 28,5 12 2100 — 222 26500
8" 200 | 664 | 660 | 201 |55,6| 420 — 1419,1|349,2 — 550 31,8 12 2800 — 365 32600
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VALVULA ESFERA WAFER
Floating Wafer Flange Ball Valve / Valvula Esfera Wafer

MONTAGEM FLUTUANTE - CL150 - PASSAGEM REDUZIDA

SERIE 261

261 Series / Serie 261

L.

= (a

_;:_‘_f .
-

ESPECIFICACOES:

.

Valvula de esfera;

Totalmente em aco inox microfundido ASTM A 351 GR CF8M (SS316) ou ASTM A 351 GR CF8 (SS304); ou outras ligas;

Corpo monobloco;

Haste a prova de expulsao;

Para aplicagdo quimica e industrial;
Padrdo ANSI/ASME CL150;

Pressdo de trabalho com temperatura de -29 a 38°C: 20,0 kg/cm? [285 PSI] (WCB);
19,4 kg/cm? [275 PSI] (CF8, CF8M);

NORMAS E PADROES:

.
.

SP

STANDARDS:

Aco Microfundido: ASTM A 985;
Medidas face—a—face: Padrao Micromazza;

Modelo Wafer: Para montagem entre flanges ASME/ANSI B16.5 CL150;

Norma de testes: BS EN 12266-1, API 598, API 6D;
Norma de referéncia: API 6D; ISO 17292; ASME/ANSI| B16.34;
Vedacao: Resiliente;

Acabamento das faces das extremidades: MSS-SP6, ranhuras concéntricas, 45 a 55 por polegada (Padréo de fornecimento),

ou conforme solicitagado do cliente;

ECIFICATIONS:

Ball Valve;

Fully in microcast stainless steel ASTM A 351 GR CF8M (SS316) or ASTM A 351 GR CF8
(SS304), or other alloys;

Monoblock body;

Anti blow-out stem;

For chemical and industrial application;

ANSI/ASME CL150 standard;

Working pressure at temperatures from minus 29 to 38°C:
20.0 kg/cm? [285 PSI) (WCB);

19.4 kg/cm? [275 PSI] (CF8, CF8M);

ES|

N
Microcast steel: ASTM 985; .
Face-to-face measurements: Micromazza standar;
Wafer model: for mounting bewteen flanges ASME/ANSI B16.4 CL150;
Testing standards: BS EN 12266-1, API 598, API 6D;
Standard: API 6D; ISO 17292; ASME/ANSI B16.34;
Seal: relisilent or metal-metal;
End faces finish: MSS-SP6, concentric grooves, 45 to 55 per inch (Supply Standard), or
according to customer’s request;

PECIFICACIONES:

Valvula de esfera;

Totalmente en acero inoxidable microfundido ASTM 351 GR CF8M (SS316) o ASTM A
351 GR CF8 ( SS304); u otras aleaciones;

Cuerpo monoblock;

Véstago a prueba de expulsion;

Para aplicacion quimica e industrial;

Patrén ANSI/ASME CL 150;

Presion de trabajo con temperatura de -29°C a 38°C:
20,0 kg/cm? [285 PSI] (WCB);

19,4 kg/cm? [275 PSI] (CF8, CF8M);

ORMAS Y PATRONES:

Acero Microfundido: ASTM A 985;

Medidas cara a cara: Patron Micromazza;

Modelo Wafer: para montaje entre bridas ASME/ANSI B16.5 CL 150;

Norma de pruebas: BS EN 12266-1, API 598, API 6D;

Norma de referencia: APl 6D; ISO 17292: ASME/ANSI B16.34;

Sello: Resiliente o metal — metal;

Terminacién de las caras de las bridas: MSS-SP6, ranuras concéntricas, 45 a 55 por
pulgada (Patrén de Fornecimiento), o conforme solicitacion del cliente;
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*Trava para cadeado fornecido conforme solicitagéo. o L
*Latch lock supplied under request. T >
*Traba de bloqueo conforme solicitacion. )
\ \
O
= ! ‘\O
POS. DENOMINAGAO >
POS./ POS. DESCRIPTION / DENOMINACION s (4X
01 TAMPA / CAP / TAPA *Base conforme norma ISO 5211 para instalacéo de atuador.
*Base manufactured to ISO 5211 Standard, for actuator installation.
02 CORPO / BODY / CUERPO “Base conforme norma ISO 5211 para instalacién del actuador.
03 ESFERA / BALL / ESFERA
X ) i DN / BASE ISO 5211
04 SEDE* / SEAT* / INSERTO DN/ BASE 1SO 5211
05 HASTE / STEM / VASTAGO 2" 3" 4"
06 GAXETA* / GASKET* / EMPAQUETADURA* m 67,7 117,3 | 126,4
o7 ANEL DA HASTE / STEM RING / ASIENTO DE VASTAGO n| 453 | 687 | 793
08 SUPORTE / BRACKET / SOPORTE o | 128 | 238 | 232
50 50 50
09 PARAFUSO S/ CABECA / SCREW WITHOUT HEAD / P
TORNILLO SIN CABEZA q 14 18,9 18,9
10 ALAVANCA - TUBO / LEVER - TUBE / PALANCA-TUBO r 9.8 157 | 157
11 PREME GAXETA / GLAND / PRENSA ESTOPA ;/4 20
s rof. 10
12 PORCA SEXTAVADA / HEXAGONAL NUT / TUERGA HEXAGONAL o
13 JUNTA* / GASKET* / JUNTA*

PARAFUSO S/ CABECA / SCREW WITHOUT HEAD /

14 TORNILLO SIN CABEZA

*Disponivel para reposicao
*Available for replacement / *Disponible para reposicion

DIMENSOES - PESOS - TORQUES
DIMENSIONS - WEIGHT - TORQUE / DIMENSIONES - PESOS - TORQUES

MONOBLOCO PASSAGEM REDUZIDA

MONOBLOC REDUCED BORE / VALVULA MONOBLOCK PASAJE REDUCIDO

DN
DN /DN Torque (Nm) | Peso (kg) | Cv(GPM)
A oB C D F Torque (Nm) Weight (kg) Cv (GPM)
Polegada mm Torque (Nm) Peso (kg) Cv (GPM)
Inch / Pulgada mm / mm
2" 50 76 38 100 101 170 40 2,6 130
3" 80 116 62 110 135 560 45 8,3 450
4" 100 124 74 147 161 560 70 11,5 1250
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VALVULA ESFERA WAFER FLANGEADA
Floating Wafer Flange Ball Valve / Valvula Esfera Wafer Bridada

MONTAGEM FLUTUANTE - CL150 - PASSAGEM REDUZIDA
CL150 - Reduced Bore / Montaje Flotante - CL150 - Pasaje Reducido

SERIE 262
262 Series / Serie 262

ESPECIFICACOES:
«  Vélvula de esfera;
+  Totalmente em ago inox microfundido ASTM A 351 GR CF8M (SS316) ou ASTM A 351 GR CF8 (SS304); ou outras ligas;
» Corpo monobloco;
+  Haste a prova de expulsao;
»  Para aplicacdo quimica e industrial;
+  Padrao ANSI/ASME CL150;
+  Pressao de trabalho com temperatura de -29 a 38°C: 20,0 kg/cm? [285 PSI] (WCB);
19,4 kg/cm? [275 PSI] (CF8, CF8M);
NORMAS E PADROES:
»  Aco Microfundido: ASTM A 985;
. Medidas face—a—face: Padrao Micromazza;
»  Modelo Wafer Flangeada: Para montagem entre flanges ASME/ANSI B16.5 CL150;
+  Norma de testes: BS EN 12266-1, API 598, API 6D;
*  Norma de referéncia: API 6D; ISO 17292; ASME/ANSI B16.34; ASME/ANSI B16.5;
+  Vedagao: Resiliente ou metal/metal;
+  Acabamento das faces dos flanges: MSS-SP6, ranhuras concéntricas, 45 a 55 por polegada (Padrao de fornecimento), ou
conforme solicitagcao do cliente;

SPECIFICATIONS: ESPECIFICACIONES:

« Ball Valve; - Valvula de esfera;

+ Fully in microcast stainless steel ASTM A 351 GR CF8M (SS316) or ASTM A 351 GR CF8 + Totalmente en acero inoxidable microfundido ASTM 351 GR CF8M (SS316) o ASTM A
(SS304), or other alloys; 351 GR CF8 ( SS304); u otras aleaciones;

+  Monoblock body; + Cuerpo monoblock;

+ Anti blow-out stem; + Vastago a prueba de expulsion;

+ For chemical and industrial application; + Para aplicacién quimica e industrial;

+ ANSI/ASME CL150 standard; + Patrén ANSI/ASME CL 150;

+ Working pressure at temperatures from minus 29 to 38°C: + Presion de trabajo con temperatura de -29°C a 38°C:
20.0 kg/cm? [285 PSI) (WCB); 20,0 kg/cm? [285 PSI] (WCB);
19.4 kg/cm? [275 PSI] (CF8, CF8M); 19,4 kg/cm? [275 PSI] (CF8, CF8M);

STANDARDS: NORMAS Y PATRONES:

*  Microcast steel: ASTM 985; « Acero Microfundido: ASTM A 985;

« Face-to-face measurements: Micromazza standard; « Medidas cara a cara: Patron Micromazza;

+  Wafer model: for mounting bewteen flanges ASME/ANSI B16.4 CL150; + Modelo Wafer Bridada: para montaje entre bridas ASME/ANSI B16.5 CL 150;

+ Testing standards: BS EN 12266-1, API 598, API 6D; « Norma de pruebas: BS EN 12266-1, API 598, API 6D;

+ Standard: API 6D; ISO 17292; ASME/ANSI B16.34; ASME/ANSI B16.5 + Norma de referencia: API 6D; ISO 17292: ASME/ANSI B16.34;

« Seal: relisilent or metal-metal; « Sello: Resiliente o metal — metal;

+ Flange faces finish: MSS-SP6, concentric grooves, 45 to 55 per inch (Supply Standard), or + Terminacién de las caras de las bridas: MSS-SP6, ranuras concéntricas, 45 a 55 por
according to customer’s request; pulgada (Patrén de Fornecimiento), o conforme solicitacion del cliente;
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*Trava para cadeado fornecido conforme solicitagao.

*Latch lock supplied under request.

*Traba de bloqueo conforme solicitacion.

POS. DENOMINAGAO :
P0S./ POS. DESCRIPTION / DENOMINACION
01 TAMPA / CAP / TAPA
02 CORPO / BODY / CUERPO
03 MOLA EXPIRAL / BALL / ESFERA
04 ESFERA / BALL / ESFERA
05 PREME GAXETA / GLAND / PRENSA ESTOPA
06 PORCA SEXTAVADA / HEXAGONAL NUT / TUERCA HEXAGONAL
07 SUPORTE / BRACKET / SOPORTE
08 ?gg{QEtJOSSNSé EB,AEI?EQA / SCREW WITHOUT HEAD /
09 ALAVANCA - TUBO / LEVER - TUBE / PALANCA-TUBO
10 GAXETA* / GASKET* / EMPAQUETADURA*
ihl HASTE / STEM / VASTAGO
12 leJJ,L\IT'I/;AC(EJg:DF(’)(?g Q/i\{l PA* / BODY GASKET/CAP* /
13 ESFERA / BALL / ESFERA
14 SEDE* / SEAT* / INSERTO"
15 PARAFUSO ALLEM C/ CABEGCA / ALLEN SCREW WITH HEAD /

TORNILLO ALLEM CON CABEZA

*Disponivel para reposi¢cao
*Available for replacement / *Disponible para reposicion

L. o
| 94 i1
iy

B 4%

DN / BASE ISO 5211
DN/ BASE ISO 5211

3"
m 120,3
72
23,2
50
18,9
15,7

1/47-20
Prof. 10
Depth. 10
Prof. 10

=}

O |T |Oo

-

DIMENSOES - PESOS - TORQUES
DIMENSIONS - WEIGHT - TORQUE / DIMENSIONES - PESOS - TORQUES

MONOBLOCO PASSAGEM REDUZIDA
MONOBLOC REDUCED BORE / VALVULA MONOBLOCK PASAJE REDUCIDO

DN
DN /DN Torque (Nm) Peso (kg) Cv (GPM)
Torque (Nm) Weight (kg) Cv (GPM)
Polegada mm Torque (Nm) Peso (kg) Cv (GPM)
Inch / Pulgada mm / mm
3" 80 50 14,3 690
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VALVULA ESFERA WAFER

Floating Wafer Ball Valve / Valvula Esfera Wafer

MONTAGEM FLUTUANTE - CL150 - PASSAGEM REDUZIDA

SERIE 264
264 Series / Serie 264

ESPECIFICACOES:

+  Em aco carbono ASTM A 216 GR WCB; ago inox ASTM A 351 GR CF8 (SS 304), ASTM A 351 GR CF8M (SS 316) -

microfundido ou outras ligas;
. Corpo monobloco;
. Esfera com montagem flutuante;
+  Passagem reduzida (reduz a passagem em uma bitola);

«  Para aplicagédo quimica, petroquimica, petrolifera e industrial;

+  Vedacéo: Resiliente;
+ Haste a prova de expulsao;

+  Presséao de trabalho: 20,0 Kg/cm2 [285 PSI] (WCB) e 19,4 Kg/cm2 [275 PSI] (CF8, CF8M);
«  Valvula de uso geral com sedes em PTFE, temperatura de operagéo -29 °C a 150 °C;

«  Acionamento por alavanca com 1/4” de volta;

- Avalvula pode ser fornecida com acionamento manual, pneumatico ou elétrico.

NORMAS E PADROES:
«  Construgado: API 6D, ISO 17292, ANSI/ASME B16.34;
. Face-a-face: Padrao Micromazza;

+  Modelo Wafer: Para montagem entre flanges ANSI/ASME B16.5 CL150;

+  Teste: BS EN 12266-1, APl 6D e API 598;

+ Acabamento das faces dos flanges: MSS-SP6, ranhuras concéntricas, 45 a 55 por polegada (Padrdao de fornecimento), ou

conforme solicitacdo do cliente.

SPECIFICATIONS
In carbon steel ASTM A 216 Gr WCB; stainless steel ASTM A 351 GR CF8 (SS 304),
ASTM A 351 GR CF8M (SS 316) - investment casting or other alloys;
Monoblock body;
Ball with floating assembly;
Reduced bore (reduces bore in one size);
For chemical application, petrochemical, oil and industrial;
Sealing: Resilient;
Anti blow-out stem;
Working pressure: 20.0 kg / cm2 [285 PSI] (WCB) and
19.4 kg / cm2 [275 PSI] (CF8, CF8M);
General purpose valve with seats in PTFE, operating temperature of -29 °C to 150 °C;
Drive lever with 1/4” back;
The valve can be supplied with manual, pneumatic or electric drive.
STANDARDS
Construction: API 6D, ISO 17292, ANSI / ASME B16.34;
Face-to-face: Standard Micromazza;
Wafer Model: For mounting between flanges ANSI / ASME B16.5 CL150;
Test: BS EN 12266-1, API 6D and API 598;
Finishing of the flange of the faces: MSS-SP6, concentric grooves, 45-55 per inch
(providing standard), or as customer request.

ESPECIFICACIONES

En acero carbono ASTM A 216 Gr WCB; Acero inoxidable ASTM A 351 GR CF8 (SS 304),

ASTM A 351 GR CF8M (SS 316) - microfundido y otras aleaciones;

Cuerpo monoblock;

Bola de montaje flotante;

Paso reducido (reduce pasaje en un medidor);

Para aplicacion quimica, petroquimica, petroleo e industrial;

Sellado: resiliente;

Haste prueba expulsion;

Presion de trabajo: 20,0 kg / cm2 [285] PSI (WCB) y

19,4 kg / cm2 [275 psi] (CF8, CF8M);

Asientos de valvula de uso general de PTFE, temperatura de funcionamiento de -29 °C

a150 °C;

Palanca de 1/4 “de vuelta;

La vélvula puede ser suministrada con manual, neumatico o eléctrico de la impulsién.
NORMAS Y PATRONES:

Construccion: API 6D, ISO 17292, ANSI / ASME B16.34;

Cara a cara: Estandar Micromazza;

Modelo wafer: Para montaje entre bridas ANSI / ASME B16.5 CL 150;

Prueba: BS EN 12266-1, API 6D y API 598;

Acabado: caras de las bridas MSS-SP6, surcos concéntricos, 45-55 por pulgada

(proporcionando estandar), o como la peticion del cliente.
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*Base conforme norma ISO 5211 para
instalacéo de atuador.
*Base manufactured to ISO 5211 Standard, for
actuator installation.
*Base conforme norma ISO 5211 para instalacion
del actuador.

POS. DENOMINAGAO
POS./ POS. DESCRIPTION / DENOMINACION
01 TAMPA / CAP / TAPA
02 PARAFUSO ALLEN S/ CABEGA / ALLEN SCREW WITHOUT HEAD /
TORNILLO ALLEM SIN CABEZA
03 JUNTA* / GASKET* / JUNTA*
04 CORPO / BODY / CUERPO
05 ESFERA / BALL / ESFERA
06 SEDE* / SEAT" / INSERTO® *Trava para cadeado fornecido conforme solicitaggo.
B X ; *Latch lock supplied under request.
07 GAXETA" / GASKET* / EMPAQUETADURA *Traba de bloqueo conforme solicitacion.
08 HASTE / STEM / VASTAGO
09 PORCA SEXTAVADA / HEXAGONAL NUT / TUERCA HEXAGONAL DN /BASEISO 5211
DN/ BASE ISO 5211
10 SUPORTE / BRACKET / SOPORTE a0 o
11 ALAVANCA-TUBO / LEVER-TUBE / PALANCA-TUBO m 1175 196.6
12 CUPILHA / COTTER PIN / CHAVETA n 67,5 81,3
13 ANEL DA HASTE / STEM RING / ANILLO DEL VASTAGO o 23,8 23,8
14 MICROESFERA / ANTISTATIC BALL / MICROESFERA p 50 50
15 MOLA ESPIRAL / COIL SPRING / RESORTE ESPIRAL 29 197 197
16 PARAFUSO ALLEN S/ CABECA / ALLEN SCREW WITHOUT HEAD / r 157 157
TORNILLO ALLEM SIN CABEZA M6x1,0 M6x1,0
. . . Prof. 9 Prof. 9
*Disponivel para reposicéo S Depth. 9 Depth. 9
*Available for replacement / *Disponible para reposicion Prof. 9 Prof. 9

DIMENSOES - PESOS - TORQUES
DIMENSIONS - WEIGHT - TORQUE / DIMENSIONES - PESOS - TORQUES

WAFER PASSAGEM REDUZIDA
WAFER REDUCED BORE / VALVULA WAFER PASAJE REDUCIDO
DN
DN /DN Torque (Nm) Peso (kg) Cv (GPM)
A @B C @D QE OF G Torque (Nm) Weight (kg) Cv (GPM)
Polegada mm Torque (Nm) Peso (kg) Cv (GPM)
Inch / Pulgada mm / mm

3" 80 103 64 133,2 76,5 127 132 377 56 55 450
4” 100 124 76,2 142,3 101,6 157,2 160 377 9,8 1250

61




VALVULA ESFERA BIPARTIDA
Floating Ball Valve / Valvula Esfera Bipartida

MONTAGEM TOP ENTRY - PASSAGEM PLENA

Top Entry Design - Full Bore
Montaje Top Entry - Pasaje Total

SERIE 280 - CL300 SERIE 299 - CL150

280 Series / Serie 280

299 Series / Serie 299

ESPECIFICA(}OES

Em aco carbono ASTM A 216 GR WCB; ago inox ASTM A 351 GR CF8
(SS 304), ASTM A 351 GR CF8M (SS 316), Duplex, Super Duplex -
microfundido/fundido ou outras ligas;

Vélvula de esfera top entry;

Extremidades flangeadas ou solda de topo;

Passagem plena, garantindo minima perda de carga;

Para aplicacao quimica, petroquimica, petrolifera, gas e industrial;
Vedagao: Resiliente ou metal/metal;

Haste a prova de expulsao;

+  Pressao de trabalho: 52,2 Kg/cm2 [740 PSI] (WCB) E 50,6 Kg/cm2 [720 PSI] (CF8, CF8M);

- Valvula de uso geral com sedes em RPTFE, temperatura de operacéo -29 °C a 150 °C;

«  Temperaturas maiores sob. consulta com vedagao metal x metal: Temperatura max. 400 °C;
« Avalvula pode ser fornecida com acionamento pneumatico ou elétrico;

«  Trava p/ cadeado fornecidos conforme solicitagao;

- Valvula Esfera Testadas a Fogo (Fire Tested Type) - Valvulas especialmente projetadas e fabricadas com caracteristicas de
resisténcia ao teste sob fogo (Fire Tested Type), testadas conforme norma ISO 10497;

«  Com aterramento eletrostatico;

«  Com injecdo de selante nos anéis de vedagao e na haste, conforme solicitagcdo do cliente;
+  Uniao corpo/tampa: aparafusada ou soldada (TOTALMENTE SELADA);
+  Com sistema para baixa emissao fugitiva ISO 15848 conforme a solicitagao do cliente.

NORMAS E PADROES:
. Face-a-face: APl 6D, ASME/ANSI B16.10, padrao longo;

+  Flanges de Ligacao; ASME/ANSI B16.5, ASME/ANSI B16.25;

Norma de Teste: BS EN 12266-1, API 6D, ISO 5208, API 598;

Construcao: APl 6D, ASME/ANSI B16.34, BS EN ISO 17292, MSS-SP72;

+  Acabamento das faces dos flanges: MSS-SP6, ranhuras concentricas, 45 a 55 por polegada (Padrdao de fornecimento), ou

conforme solicitagéo do cliente.
VANTAGENS DE UTILIZACAO:
+  Economia de peso;
+ Reducao de pontos de fuga;
«  Facilidade de manutengéo;
«  Maior seguranca nas aplicacoes.

SPECIFICATIONS
Carbon steel ASTM A 216 Gr WCB; stainless steel ASTM A 351 GR CF8 (SS 304), ASTM A
351 GR CF8M (SS 316), Duplex, Super Duplex - casting / cast or other alloys;
Top Entry ball valve;
Flanged ends or butt weld;
Full bore, ensuring minimal pressure drop;
For chemical application, petrochemical, Oil, gas and industrial;
Sealing: Resilient or metal / metal;
Haste Expulsion proof;
Working pressure: 52.2 kg / cm2 [740 PSI] (WCB) and 50.6 kg / cm2 [720 PSI] (CF8, CF8M);
General purpose valve based in RPTFE, operating temperature of -29 °C to 150 °C;
Higher temperatures under. consultation with metal seal x metal: Max. 400 °C;
The valve can be supplied with pneumatic or electric drive;
Lock with lock provided on request;
Ball Valve Tested the Fire (Fire Tested Type) - specially designed and manufactured valves
with the test under fire resistance characteristics (Fire Tested Type), tested according to
ISO 10497 standard;
With electrostatic grounding;
With sealant injection in sealing rings and shaft as customer request;
Union body / lid: screwed or welded (TOTALLY SEALED);
With system for low emission ISO 15848 fugitive according to customer’s request.
STANDARDS
Face-to-face: APl 6D, ASME / ANSI B16.10, long pattern;
Flanges Connection; ASME / ANSI B16.5, ASME / ANSI B16.25;
Test standard: BS EN 12266-1, API 6D, ISO 5208, API 598;
Construction: API 6D, ASME / ANSI B16.34, BS EN ISO 17292, MSS-SP72;
Finishing flange faces: MSS-SP6, concentric grooves, 45-55 per inch (providing standard),
or as customer request.
ADVANTAGES OF USE:
Less Weight;
Reduction of leakage points;
Serviceability;
Increased security in applications.

ESPECIFICACIONES

En acero al carbono ASTM A 216 Gr WCB; Acero inoxidable ASTM A 351 GR CF8 (SS 304),
ASTM A 351 GR CF8M (SS 316), Duplex, Super Duplex - microfundido / otras aleaciones;
Vélvula de bola de entrada superior;

Extremos con bridas o soldadura a tope;

Paso total, lo que garantiza una minima pérdida de carga;

Para la aplicacion quimica, petroquimica, petrdleo, gas e industrial;

Sellado: Resistente o metal / metal;

Haste prueba expulsion;

Presion de trabajo: 52,2 kg / cm2 [740 psi] (WCB) y 50,6 kg / cm2 [720 psi] (CF8, CF8M);
Vélvula de proposito general basado en RPTFE, temp. de funcionamiento de -29 °C a 150 °C;
Temperaturas superiores bajo. consulta con sello metélico de metal x: Max. 400 °C;

La valvula puede ser suministrada con accionamiento neumatico o eléctrico;

Bloqueo ofertado en la solicitud;

Vélvula de bola Probado el Fuego (Fuego Tipo Tested) - valvulas especialmente disefiados
y fabricados con la prueba bajo las caracteristicas de resistencia al fuego (fuego) Tipo
Probado, probado segtin la norma ISO 10497;

Con conexion a tierra electrostatica;

Con la inyeccion de sellador en anillos y el eje como la peticion del cliente de sellado;
Unidn del cuerpo / tapa: atornillado o soldado (totalmente sellado);

Con el sistema de baja emision 1ISO 15848 fugitivo segun la peticion del cliente.

NORMAS Y PATRONES:

Cara a cara: APl 6D, ASME / ANSI B16.10, patron de largo;

Las bridas de conexion; ASME / ANSI B16.5, ASME / ANSI B16.25;

Norma de ensayo: BS EN 12266-1, API 6D, ISO 5208, API 598;

Construccion: APl 6D, ASME / ANSI B16.34, BS EN ISO 17292, MSS-SP72;

Acabado: caras de las bridas MSS-SP6, surcos concéntricos, 45-55 por pulgada
(proporcionando estandar), o como la peticién del cliente.

VANTAJAS DE USC:

El ahorro de peso;

Reduccion de los puntos de fuga;
Facilidad de servicio;

Mayor seguridad en las aplicaciones.
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*Base conforme norma ISO 5211 para instalagéo de atuador. x | Prof. 15 15 15
* Base manufactured to ISO 5211 Standard, for actuator installation. (4x) (4x) (4x)

* Base conforme norma ISO 5211 para instalacion del actuador.

POS. DENOMINAGAO
POS./ POS. DESCRIPTION / DENOMINACION

01 CORPO / BODY / CUERPO
02 ANEL SECUNDARIO* / SECONDARY RING* / ANILLO SECUNDARIO*
03 BUJAO SEXTAVADO / HEXAGONAL PLUG / TAPON HEXAGONAL
04 gﬂé&%ﬁkﬁg;{}l{gﬁgg?&l}lgE / SELF-LUBRICATING BEARING /
05 HASTE ESFERA / BALL STEM / VASTAGO BOLA
06 ANEL DA HASTE / STEM RING / ASIENTO DE VASTAGO
o7 SEDE* / SEAT* / INSERTO*
08 O’RING* / O-RING* / ORING*
09 MOLA* / SPRING* / RESORTE*

POS. DENOMINAGAO
P0S./ POS. DESCRIPTION / DENOMINACION

10 O’RING* / O-RING* / ORING*
11 PREME GAXETA / GLAND / PRENSA ESTOPA
12 ALAVANCA - TUBO / LEVER - TUBE / PALANCA - TUBO
13 SUPORTE / BRACKET / SOPORTE
14 PORCA SEXTAVADA / HEXAGONAL NUT / TUERCA HEXAGONAL
15 PRISIONEIRO / STUD / ESPARRAGO
16 GAXETA* / GASKET* / EMPAQUETADURA*
17 TAMPA / CAP / TAPA
18 iLJJ’\l:lTLACS(EJFI:;F(’DOTfAT QAI\{IPA* / BODY GASKET/CAP* /
19 O’RING* / O-RING* / ORING*

*Disponivel para reposi¢ao / *Available for replacement / *Disponible para reposicion

DIMENSOES - PESOS - TORQUES
DIMENSIONS - WEIGHT - TORQUE / DIMENSIONES - PESOS - TORQUES

BIPARTIDA PASSAGEM PLENA
SPLIT DESIGN - FULL BORE / VALVULA BIPARTIDA PASAJE TOTAL
DN Diam. Qtde. Peso (kg) Peso (kg)
DN/DN A Furos Furos Torque o/ Alav. [RF] o/ Alav. BW] | @, (GPM)
[RF - oB c oD E OF L Holes Qty of Holes (Nm) Weight with RF Weight with BW Cv (GPM)
Polegada mm BW] D_\ameter Cuantidad Torque (Nm) Lever (kg) Lever (kg) Cv (GPM)
Inch / Pulgada mm / Diametro aquieros Torque (Nm) Peso (kg) com Peso (kg) com
9 mm agujeros Ul palanca RF palanca BW
2" 50 216 49 20,7 | 165 210 127 377 19,1 08 - 22 17 450
3" 75 282 74 27 210 | 222,5 | 168,3 | 377 22,2 08 - 40 31 1250
4" 100 305 100 | 30,2 | 255 300 200 680 22,2 08 - 72 56 2450

*Torque com sedes em RPTFE
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VALVULA DUPLA ESFERA

Double Block Valve / Valvula Doble Esfera
MONTAGEM TRUNNION - CL150 - PASSAGEM PLENA

SERIE 285
285 Series / Serie 285

ESPECIFICA(;OES
Em aco carbono ASTM A 216 GR WCB; aco inox ASTM A 351 GR CF8 (SS 304),
ASTM A 351 GR CF8M (SS 316), Duplex, Super Duplex - microfundido/fundido
ou outras outras ligas;

»  Vélvula de esfera tripartida;

+  Extremidades flangeadas (padrao) ou conforme solicitagcao do cliente;

+  Passagem plena, garantindo minima perda de carga;

- Para aplicagédo quimica, petroquimica, petrolifera, gas e industrial;

+  Vedagdo: Resiliente ou metal/metal;

+  Haste a prova de expulsao;

+  Pressao de trabalho: 20,0 Kg/cm2 [285 PSI] (WCB) e 19,4 Kg/cm2 [275 PSI] (CF8, CF8M);

- Valvula de uso geral com sedes em RPTFE, temperatura de operacéo -29 °C a 150 °C;

«  Temperaturas maiores sob consulta com vedagdo metal x metal: Temperatura max. 400 °C;

- Avalvula pode ser fornecida com acionamento manual, pneumatico ou elétrico;

«  Trava para cadeado fornecidos conforme solicitagao;

- Valvula Esfera Testadas a Fogo (Fire Tested Type) - Valvulas especialmente projetadas e fabricadas com caracteristicas de
resisténcia ao teste sob fogo (Fire Tested Type), testadas conforme norma ISO 10497;

«  Com aterramento eletrostatico;

«  Com injecdo de selante nos anéis de vedagao e na haste, conforme solicitagdo do cliente;

+  Com sistema para baixa emissao fugitiva ISO 15848 conforme a solicitagdo do cliente;

+  Fornecida com aneis de vedacgao das extremidades (simples pistédo efeito) e aneis de vedagdes internos (duplo pistao efeito).

NORMAS E PADROES:

. Face-a-face: Padrao fabricante;

+  Flanges de Ligacao; ASME/ANSI B16.5;

+  Norma de Teste: BS EN 12266-1, API 6D, ISO 5208, API 598;

«  Construgao: API 6D, ASME/ANSI B16.34, ISO 17292, MSS-SP72;

+ Acabamento das faces dos flanges: MSS-SP6, ranhuras concentricas, 45 a 55 por polegada (Padrdao de fornecimento), ou

conforme solicitagéo do cliente.
VANTAGENS DE UTILIZACAO:
+  Economia de peso;
+ Reducao de pontos de fuga;
+  Facilidade de manutengéo;
+  Maior seguranca nas aplicagoes.

SPECIFICATIONS
Carbon Steel ASTM A 216 Gr WCB; Stainless Steel ASTM A 351 GR CF8 (SS 304), ASTM
A 351 GR 